#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-04-18

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] <PURD3Y> jeezus, i keep forgetting its 2012
[0:02] <Forgott3nFear> arghh i still have 3 more spawning pads to do
[0:02] <Ebzanator> hahahaha
[0:06] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[0:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:09] <PURD3Y> ok im off, thankyou once again ebz have fun, talk tomorrow
[0:09] <Ebzanator> ok bye
[0:09] <Ebzanator> and thank you
[0:09] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:09] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:09] <PURD3Y> (:
[0:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[0:10] <Ebzanator> bye all
[0:11] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:11] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:11] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[0:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[0:12] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:12] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:30] <mummeboy> fear
[0:30] <Forgott3nFear> ya
[0:30] <mummeboy> it is done
[0:30] <Forgott3nFear> nice
[0:30] <mummeboy> :D
[0:30] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:30] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:30] <mummeboy> took ages
[0:31] <mummeboy> like 20-30 stacks of snow
[0:32] <mummeboy> fear, they are hitting the ground and dieing
[0:33] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:35] <Forgott3nFear> i know it on kill mode
[0:35] <mummeboy> oh
[0:35] <mummeboy> can i turn it off>
[0:36] <Forgott3nFear> sure
[0:36] <mummeboy> not falling down very fast are they...
[0:36] <Forgott3nFear> but we still need to put in all the pistons up there
[0:36] <mummeboy> ah
[0:37] <Forgott3nFear> i have only done the bases
[0:37] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:41] <Trex1997> blackney what do u want me 2 do?
[0:41] <Trex1997> blackneeeeeer
[0:41] <Forgott3nFear> get slime balls
[0:42] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:42] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:42] * Trex1997 was kicked from #main by Server
[0:42] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:42] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:43] <Trex1997> wth I just got kicked for moving too quickly because of a chunk error?!?!
[0:43] <Forgott3nFear> ...
[0:43] <mummeboy> fear
[0:43] <Forgott3nFear> ?
[0:44] <mummeboy> we need 544 slime
[0:44] <Forgott3nFear> k
[0:46] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:52] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[0:52] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[0:53] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[0:57] <Forgott3nFear> im going cya
[0:57] <mummeboy> cya
[0:57] <Trex1997> cya
[0:57] <mummeboy> i will work on slimes
[0:57] <Forgott3nFear> try get redstone and stone as well
[0:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:57] <mummeboy> k
[1:00] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[1:02] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[1:03] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[1:08] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[1:09] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[1:18] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[1:23] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[1:23] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[1:25] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[1:32] <Trex1997> mr server y r u so laggy?
[1:36] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[1:36] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[1:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[1:43] <mummeboy> hey purdy
[1:43] <PURD3Y> hey mumme
[1:43] <mummeboy> do u have any spawe slime?
[1:43] <mummeboy> we need 544
[1:43] <mummeboy> spare*
[1:43] <PURD3Y> dont havw any at all, and y?
[1:43] <mummeboy> enderman spawner in the end
[1:44] <PURD3Y> ok, haha
[1:44] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[1:44] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[1:45] <PURD3Y> i see your sister has gone
[1:45] <Trex1997> u-huh
[1:45] <PURD3Y> haha
[1:51] <PURD3Y> ciao
[1:51] <mummeboy> cya
[1:52] <PURD3Y> oh btw, if i come accross large amounts of slime, you'll be second to know
[1:52] <mummeboy> kk
[1:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[1:57] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[1:57] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[1:59] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[2:01] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[2:01] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[2:35] <mummeboy> hello
[2:45] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[2:51] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[2:51] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[2:52] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[2:59] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[2:59] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[2:59] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[3:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[4:06] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[4:06] <undergo20> sup roy
[4:06] <King_Roy> what up buddy
[4:06] <undergo20> the usual
[4:06] <King_Roy> grinding ehh
[4:07] <undergo20> harvesting the small things
[4:07] <King_Roy> ahhh nice, may i use your skelly grinder?
[4:07] <undergo20> imagine the largest library
[4:07] <undergo20> and spiders?
[4:08] <King_Roy> sure if it is ok
[4:08] <undergo20> yeah its ok
[4:08] <undergo20> you know about the splash potion right?
[4:09] <King_Roy> ok
[4:09] <undergo20> you can wait at teh spider and it also make the skeleton active
[4:09] <undergo20> just stand between those 2 torches
[4:09] <King_Roy> ok
[4:09] <undergo20> that by the fence
[4:09] <undergo20> I'll wait at the other on
[4:22] <King_Roy> so undergo have you heard about the side server galener is working on?
[4:25] <King_Roy> it is a Zombie Survival server
[4:26] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[4:26] <King_Roy> hello fuze
[4:26] <undergo20> sup fuze
[4:26] <King_Roy> twb under
[4:27] <King_Roy> wb*
[4:27] <undergo20> i heard about it but havn't been on it
[4:27] <King_Roy> i'll ask gale when he is online about you
[4:27] <undergo20> you have to be whitelisted to get on it is what i heard
[4:27] <FuZe_ViPeRz> HEY UNDER
[4:27] <King_Roy> he may have you build a home in it
[4:27] <King_Roy> maybe
[4:28] <King_Roy> i am admin on it
[4:28] <undergo20> cool
[4:28] <undergo20> is gale server mostly water?
[4:29] <King_Roy> oh and yes there is a whitelist but i can pull a string or two to maybe get you whitelisted
[4:29] <King_Roy> no the main city is land
[4:29] <King_Roy> and you can only build in the city
[4:29] <King_Roy> really nice walls all the way around it
[4:30] <undergo20> what do i build?
[4:30] <King_Roy> a house
[4:30] <undergo20> dimenension limit?
[4:30] <King_Roy> it is a zombie survival server man
[4:30] <FuZe_ViPeRz> under are you leaving
[4:31] <undergo20> leaving that?
[4:31] <FuZe_ViPeRz> our island
[4:31] <King_Roy> maybe i have not really tryed running away from the city besides the areas around it
[4:31] <King_Roy> alot of space in the city aswell
[4:31] <undergo20> no why would i leave our island?
[4:32] <King_Roy> alot of unused space
[4:32] <FuZe_ViPeRz> jst wonderintg would of been sad if did
[4:33] <King_Roy> how long have we been waiting under?
[4:33] <undergo20> normally i wait like 30~1 hour b4 i start to kill the mobs
[4:33] <King_Roy> ahh
[4:34] <King_Roy> but how long has it been?
[4:34] <FuZe_ViPeRz> are you there lol im on my way
[4:34] <undergo20> or when it lag insanely
[4:34] <King_Roy> but
[4:34] <King_Roy> how
[4:34] <King_Roy> long
[4:34] <undergo20> it been like only 20 mins
[4:34] <King_Roy> have
[4:34] <King_Roy> D:
[4:34] <FuZe_ViPeRz> king listen to under he is like indianer jones hahah\
[4:34] <King_Roy> ......
[4:35] <FuZe_ViPeRz> dont worry
[4:35] <FuZe_ViPeRz> ahah
[4:35] <King_Roy> dude
[4:35] <King_Roy> calm down
[4:35] <FuZe_ViPeRz> yer w
[4:35] <King_Roy> what?
[4:36] <King_Roy> oh and under i am starting off this time at 3 XD
[4:36] <undergo20> ok
[4:36] <King_Roy> i die to much X.x
[4:38] <undergo20> o.O starting to lag?
[4:38] <King_Roy> na
[4:38] <undergo20> for me it is
[4:38] <King_Roy> lol
[4:39] <King_Roy> i would stay away fuze
[4:39] <FuZe_ViPeRz> i know i know this place its cool ay
[4:39] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[4:40] <GoldPurge> hi guys
[4:40] <FuZe_ViPeRz> gold
[4:40] <GoldPurge> hey fuze
[4:40] <King_Roy> i'm sure but i was only trying to warn you
[4:40] <undergo20> omg lag
[4:40] <FuZe_ViPeRz> my buddy
[4:40] <GoldPurge> sup under
[4:40] <King_Roy> hello gold
[4:40] <GoldPurge> hi roy
[4:40] <GoldPurge> did u guys finish shop
[4:40] <FuZe_ViPeRz> yep
[4:41] <GoldPurge> really?
[4:41] <FuZe_ViPeRz> can i get
[4:41] <undergo20> yeah
[4:41] <GoldPurge> under is shop ready?
[4:42] <King_Roy> ok started at lvl 3 now 30
[4:42] <undergo20> i dunno i recently log in like 30 min ago isit
[4:42] <undergo20> did you also get the skeleton?
[4:42] <GoldPurge> not all chests are full
[4:42] <FuZe_ViPeRz> wow 20 enchantment
[4:42] <King_Roy> yep
[4:42] <FuZe_ViPeRz> yer dont need
[4:43] <undergo20> i can't fill up all the chest
[4:43] <undergo20> that will take forever to gather
[4:43] <King_Roy> lol
[4:43] <FuZe_ViPeRz> yer
[4:43] <FuZe_ViPeRz> hahahha so how do i do it again
[4:43] <GoldPurge> no i mean som e chests dont have anything in them
[4:43] <undergo20> all the chest in the castle are empty
[4:43] <FuZe_ViPeRz> under
[4:44] <FuZe_ViPeRz> so how do you do it
[4:44] <undergo20> I'm going to go back to eating lunch
[4:44] <FuZe_ViPeRz> like
[4:44] <undergo20> do what?
[4:44] <FuZe_ViPeRz> like kill them and get xp
[4:44] <FuZe_ViPeRz> do you pul leaver
[4:45] <FuZe_ViPeRz> for piston
[4:45] <undergo20> bottom switch then top wait for them to stopped getting damage
[4:45] <FuZe_ViPeRz> for piston
[4:45] <King_Roy> e
[4:45] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:45] <undergo20> then toss a damage potion at them
[4:45] <FuZe_ViPeRz> got it
[4:45] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:46] <undergo20> you only pull the lever once
[4:46] <FuZe_ViPeRz> ill be back getting splash
[4:46] <FuZe_ViPeRz> nah ill let you do it
[4:46] <undergo20> when it all finish that when you reset it after you get all the exp and items
[4:46] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:46] <FuZe_ViPeRz> ty
[4:46] <FuZe_ViPeRz> gold
[4:46] <GoldPurge> fuze and under we need more seeds and melon seeds
[4:46] <GoldPurge> yeah?
[4:46] <FuZe_ViPeRz> i got 64 spider eyes
[4:47] <GoldPurge> thats great
[4:47] <FuZe_ViPeRz> 2+64 string
[4:47] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[4:47] <FuZe_ViPeRz> oo wait hahha i didnt check inv
[4:47] <King_Roy> got to love grinders
[4:47] <GoldPurge> fuze if youre the enchnater just make a chest and put random enchnated stuff
[4:47] <GoldPurge> in it
[4:47] <King_Roy> hai disco
[4:47] <FuZe_ViPeRz> 2+64 eyes
[4:48] <FuZe_ViPeRz> 4+64 string
[4:50] <King_Roy> brb
[4:50] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:50] <undergo20> wb
[4:50] <undergo20> only use high lvl enchant on diamond tools
[4:51] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:51] <undergo20> if its low lvl use it on iron
[4:51] <FuZe_ViPeRz> can u enchant them twice
[4:51] <undergo20> no only once
[4:51] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:52] <undergo20> when you enchant on a diamond lvl 30+
[4:52] <FuZe_ViPeRz> how many more
[4:52] <FuZe_ViPeRz> yer what does it do
[4:52] <undergo20> 20 more minutes
[4:52] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:52] <FuZe_ViPeRz> ill be back getting food then
[4:52] <undergo20> there chance to get fortune or silktouch
[4:53] <FuZe_ViPeRz> brb
[4:53] <FuZe_ViPeRz> kk
[4:53] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[5:00] <King_Roy> .
[5:00] <GoldPurge> guys dont put broken tools in shop plz
[5:00] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:00] <King_Roy> lol
[5:01] <GoldPurge> im using them now :D
[5:02] <FuZe_ViPeRz> king roy how do we kill skellys fast
[5:02] <GoldPurge> if i tell u guys what we need will u get it
[5:03] <FuZe_ViPeRz> later
[5:03] <GoldPurge> kk
[5:04] <King_Roy> dont kill them
[5:04] <FuZe_ViPeRz> what
[5:05] <King_Roy> wtf get out of here
[5:05] <FuZe_ViPeRz> how do we
[5:05] <FuZe_ViPeRz> no we built it
[5:05] <King_Roy> i asked undergo is i could use the spider and skelly over here
[5:05] <King_Roy> if*
[5:05] <FuZe_ViPeRz> kk sorry
[5:05] <King_Roy> gawd
[5:13] <GoldPurge> hey6 roy wanna join our town
[5:13] <GoldPurge> hey*
[5:13] <FuZe_ViPeRz> he cant
[5:13] <GoldPurge> why not
[5:13] <FuZe_ViPeRz> he is mayor in other
[5:13] <GoldPurge> oh
[5:13] <FuZe_ViPeRz> like god
[5:13] <FuZe_ViPeRz> yer
[5:14] <King_Roy> .
[5:15] <King_Roy> yea mayor of new 001
[5:15] <King_Roy> and i have rules you did not follow fuze
[5:15] <FuZe_ViPeRz> such as
[5:15] <King_Roy> kinda why i told you to remove it
[5:15] <King_Roy> not to build to close to other's
[5:16] <FuZe_ViPeRz> no we were sharing
[5:16] <FuZe_ViPeRz> houses that was the mine
[5:16] <King_Roy> and no ugly box homes
[5:16] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:16] <FuZe_ViPeRz> this place better
[5:17] <FuZe_ViPeRz> ti got spawner
[5:17] <King_Roy> yea sure
[5:17] <King_Roy> idc
[5:17] <FuZe_ViPeRz> we got a pretty cool shop
[5:17] <King_Roy> i just like having my own town
[5:17] <FuZe_ViPeRz> it aint yours
[5:17] <King_Roy> i run it
[5:17] <FuZe_ViPeRz> yer but
[5:18] <King_Roy> and peppy only owns the land
[5:18] <FuZe_ViPeRz> ahhhh kk
[5:18] <King_Roy> and he don't care what i do with it
[5:18] <King_Roy> he is like my brother
[5:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[5:18] <jrr5556> hello
[5:18] <FuZe_ViPeRz> hey
[5:18] <King_Roy> hai
[5:18] <jrr5556> ha
[5:18] <jrr5556> hai
[5:18] <jrr5556> lol ^
[5:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[5:27] <FuZe_ViPeRz> gold coming to help now
[5:27] <GoldPurge> great
[5:27] <GoldPurge> ive catorgorized all chests
[5:27] <King_Roy> Yes! i got a flame bow
[5:28] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[5:28] <disco2> hi
[5:28] <King_Roy> hai manc
[5:28] <GoldPurge> ill tell u what we need
[5:28] <mancract> im listening to paradie
[5:28] <mancract> Hi all
[5:28] <mancract> s
[5:28] <disco2> mancrat check the manshion
[5:28] <GoldPurge> fuze come
[5:29] <GoldPurge> ill show u where nchanted armour and tools go
[5:29] <GoldPurge> enchanted*
[5:30] <FuZe_ViPeRz> gold can i take some obsidian
[5:30] <GoldPurge> sure not too much
[5:30] <FuZe_ViPeRz> kk]\
[5:30] <FuZe_ViPeRz> 16
[5:30] <GoldPurge> so we need birch treee saplinfgs darkwood splings and jungle
[5:30] <GoldPurge> saplings
[5:31] <disco2> is that better
[5:31] <disco2> mancract?
[5:31] <mancract> You haven't got all the cornors right
[5:31] <FuZe_ViPeRz> BRB
[5:31] <GoldPurge> kk
[5:31] <disco2> i know
[5:31] <mancract> We will work on the laters
[5:32] <mancract> MOB hunting?
[5:32] <disco2> ok
[5:32] <disco2> nether
[5:32] <mancract> In ze nether
[5:32] <disco2> OK
[5:32] <King_Roy> i am mob hunting XD
[5:32] <King_Roy> may i join you guys in your hunt?
[5:32] <mancract> Yeah
[5:34] <disco2> pigys !! XD
[5:34] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[5:34] <King_Roy> ohay
[5:34] <GoldPurge> can u private a jukebox?
[5:34] <Oextar> a few more online then I would've expected?
[5:34] <Oextar> :p
[5:34] <King_Roy> D: really?
[5:34] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[5:34] <Oextar> XD Yeah
[5:34] <Oextar> for a school morning
[5:34] <Oextar> :P
[5:34] <King_Roy> ha ikr
[5:35] <King_Roy> then again i am 24...
[5:35] <Oextar> really?
[5:35] <Oextar> o_O
[5:35] <disco2> bye all :()
[5:35] <King_Roy> and out of school
[5:35] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[5:35] <Oextar> -never knew that- lmao XD
[5:35] <King_Roy> mhm XD
[5:35] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[5:35] <mancract> Lag!
[5:35] <mancract> Omfg
[5:35] <King_Roy> wanna go hunting oextar?
[5:35] <mancract> ?
[5:35] <Oextar> xD for fish? sure
[5:35] <Oextar> XD
[5:36] <King_Roy> na nethar
[5:36] <mancract> ok then
[5:36] <Oextar> hangon mancract
[5:36] <Oextar> omg
[5:36] <Oextar> stupid kitty followed
[5:36] <Oextar> brb
[5:36] <Oextar> still there?
[5:37] <mancract> Spiders
[5:37] <Oextar> nvm its here XD
[5:37] <Oextar> rightio
[5:37] <mancract> !
[5:37] <mancract> wow
[5:38] <Oextar> :P
[5:38] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[5:38] <mancract> in the water out of the water in the water
[5:38] <Oextar> blarg
[5:38] <Oextar> XD caught two fish
[5:38] <Oextar> and now I have to go
[5:38] <Oextar> :3
[5:38] <mancract> EAT BONE
[5:39] <Oextar> have a nice day all xD
[5:39] <Oextar> and no hitting
[5:39] <Oextar> :l
[5:39] * Oextar (Oextar@Oextar§f) Quit (§eOextar left the game.)
[5:39] <mancract> lol
[5:39] <King_Roy> ....
[5:39] <FuZe_ViPeRz> gold
[5:39] <FuZe_ViPeRz> what we need
[5:39] <King_Roy> why?
[5:39] <mancract> i wanna see what your doin *cough*
[5:40] <King_Roy> just in nether mining
[5:40] <mancract> Can i guard you
[5:40] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1) has joined #main
[5:40] <mancract> or something
[5:40] <King_Roy> why?
[5:40] <mancract> Morning owen
[5:40] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:40] <Oroga1> morning al
[5:40] <mancract> I haven't used my cutless in a while
[5:40] <mancract> wait
[5:40] <mancract> nvm
[5:40] <mancract> Disco?
[5:40] <disco2> HI ALL
[5:41] <King_Roy> hai
[5:41] <Oroga1> yo cdisco
[5:41] <mancract> Mob hunting trip lades?
[5:41] <disco2> no lets woek on the houes
[5:41] <Oroga1> so rry mega keyboard fail
[5:41] <disco2> manshion
[5:41] <mancract> Ghast!
[5:42] <disco2> mob spawner o
[5:42] <GoldPurge> XD
[5:42] <GoldPurge> we have like every music disc
[5:42] <FuZe_ViPeRz> COOL
[5:43] <disco2> tpaccept
[5:43] <Oroga1> lets block of a small part to be a mob spawner
[5:43] <mancract> Fail
[5:43] <GoldPurge> fuze we need picks,hoes,shovels and axes
[5:43] <GoldPurge> plus some that are enchanted
[5:43] <GoldPurge> can u do that while ill make armour for u to enchant
[5:44] <FuZe_ViPeRz> done lets open the shoptkk i got lvl 40 enchant
[5:44] <GoldPurge> kk
[5:44] <GoldPurge> come though
[5:44] <FuZe_ViPeRz> kk'
[5:45] <GoldPurge> this chest is for enchnated stuff
[5:45] <FuZe_ViPeRz> kk'
[5:45] <GoldPurge> private it with yuor name and ill open the sho[
[5:45] <GoldPurge> shop*
[5:45] <FuZe_ViPeRz> gold
[5:46] <GoldPurge> yeah
[5:46] <disco2> mob area XD
[5:46] <FuZe_ViPeRz> why dont we move enchanted table to this shop
[5:46] <GoldPurge> what?
[5:46] <GoldPurge> well make another one just outside it'
[5:46] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:46] <mancract> Why is it dark here
[5:46] <FuZe_ViPeRz> on the roof
[5:46] <disco2> mob spawner k
[5:46] <mancract> ehh
[5:47] <disco2> to get monster loot
[5:47] <mancract> this looks rude
[5:47] <mancract> im granny bacon
[5:48] <mancract> Burr
[5:48] <FuZe_ViPeRz> ill make bookshelfs
[5:48] <GoldPurge> kk
[5:48] <GoldPurge> we need armour ill make
[5:48] <FuZe_ViPeRz> brb
[5:48] <mancract> i gotta go
[5:49] <mancract> School
[5:49] <mancract> o.o
[5:49] <mancract> Cyas
[5:49] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[5:49] <FuZe_ViPeRz> go0ld can i trim your sugar
[5:50] <GoldPurge> sure use lever
[5:50] <GoldPurge> also do u want to be temp shopkeeper fuze
[5:50] <disco2> yes but not now
[5:50] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:50] <GoldPurge> cool
[5:51] <GoldPurge> until war is on your are shopkeeper
[5:53] <GoldPurge> fuze remember to always change open and closed sign
[5:53] <FuZe_ViPeRz> back
[5:53] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:54] <GoldPurge> also always change the music disc after its finished
[5:54] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:54] <GoldPurge> and put all payments in chest
[5:54] <FuZe_ViPeRz> kk make a payment chest
[5:54] <GoldPurge> after the shop closes put all our payments in the castle got that?
[5:54] <GoldPurge> i already did make payments chest
[5:54] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:55] <GoldPurge> if we dont have enough stuff just tell me or under and well go get it enjoy
[5:55] <FuZe_ViPeRz> what ur not helping
[5:55] <GoldPurge> u want me to be shop assistant
[5:55] <FuZe_ViPeRz> yes
[5:56] <GoldPurge> kk ill get u what u need in the shop
[5:56] <GoldPurge> under can be our supplier
[5:56] <GoldPurge> oh and any donations put in castle as well
[5:56] <GoldPurge> so are u ready caus i am
[5:57] <FuZe_ViPeRz> getting wood
[5:58] <GoldPurge> crap we need glass
[5:58] <GoldPurge> pronto
[5:58] <GoldPurge> ill get it
[5:58] <GoldPurge> crap we need coal tooo
[5:59] <FuZe_ViPeRz> kk
[5:59] <GoldPurge> ill get sand for glass and u get some coal k?
[5:59] <GoldPurge> found some wood
[6:01] <disco2> nice XD
[6:02] <King_Roy> FFFF YES killed a ghast
[6:03] <disco2> make roof and stars
[6:04] <FuZe_ViPeRz> GOLD
[6:04] <GoldPurge> havent made one yet
[6:04] <FuZe_ViPeRz> why
[6:04] <Oroga1> disco mobs dont spawn this close to town i will make some thing new down there
[6:04] <GoldPurge> ive been gettin sand for glass
[6:04] <FuZe_ViPeRz> np
[6:04] <GoldPurge> ill make another one
[6:05] <GoldPurge> did u get some coal
[6:05] <FuZe_ViPeRz> no yet but i shall
[6:05] <GoldPurge> kk
[6:05] <GoldPurge> caus ive got me sand
[6:05] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[6:05] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:05] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[6:06] <King_Roy> 4 stacks of glowstone dust so far.... YEA!
[6:06] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[6:07] <Oroga1> disco cani get your brewing stand and enchantment table
[6:07] <disco2> oroga1 look
[6:07] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[6:07] <disco2> next room
[6:07] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[6:07] <FuZe_ViPeRz> how do you make enchanting tables
[6:07] <GoldPurge> ive got one
[6:07] <FuZe_ViPeRz> kk i need a new one i broke this one
[6:07] <Oroga1> this should be the room floor
[6:08] <FuZe_ViPeRz> ill make new one
[6:08] <FuZe_ViPeRz> sory
[6:08] <GoldPurge> put it wherever u want
[6:08] <FuZe_ViPeRz> kk
[6:08] <FuZe_ViPeRz> i know make anoth room and make em pay
[6:08] <Oroga1> can i have wood guys
[6:08] <FuZe_ViPeRz> to use
[6:09] <FuZe_ViPeRz> yer
[6:09] <GoldPurge> if u want big enchantements place boolshelves 2 blocks away
[6:09] <FuZe_ViPeRz> tno
[6:09] <GoldPurge> if u want its your enchanting table
[6:09] <FuZe_ViPeRz> kk we will
[6:09] <GoldPurge> cool
[6:10] <FuZe_ViPeRz> over this water
[6:10] <FuZe_ViPeRz> no yes
[6:10] <GoldPurge> k
[6:11] <GoldPurge> there low enchantments
[6:11] <FuZe_ViPeRz> know build a house
[6:11] <FuZe_ViPeRz> around it
[6:11] <FuZe_ViPeRz> brb getting blocks
[6:11] <GoldPurge> :O got unbreaking 2 of vll 3 enchantment
[6:12] <Oroga1> lets get the enchantment table]
[6:12] <disco2> k
[6:12] <GoldPurge> lvl*
[6:12] <FuZe_ViPeRz> wow
[6:12] <FuZe_ViPeRz> 38
[6:12] <GoldPurge> ill get coal then
[6:12] <FuZe_ViPeRz> oo sorry thanks
[6:12] <GoldPurge> np
[6:13] <Oroga1> seya
[6:13] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1§f) Quit (§eOroga1 left the game.)
[6:14] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[6:14] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:16] <GoldPurge> COAL!
[6:16] <FuZe_ViPeRz> ysy
[6:16] <GoldPurge> :D
[6:17] <FuZe_ViPeRz> gtg for like 30 mins bye gold
[6:17] <GoldPurge> cya
[6:17] <FuZe_ViPeRz> keep it up
[6:17] <GoldPurge> kk
[6:17] <FuZe_ViPeRz> good job ahahah
[6:17] * klekle8 (klekle8@klekle8) has joined #main
[6:17] <GoldPurge> u too
[6:17] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[6:17] <King_Roy> hai klekle
[6:17] <klekle8> yellow
[6:18] <King_Roy> red
[6:19] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[6:19] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:20] * klekle8 (klekle8@klekle8§f) Quit (§eklekle8 left the game.)
[6:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:22] <King_Roy> hai skel
[6:23] <Skeletoon> hey
[6:23] <Skeletoon> omg no
[6:23] <King_Roy> ?
[6:23] <Skeletoon> my cat was sitting down
[6:23] <Skeletoon> then tped to me
[6:23] <Skeletoon> then a creeper blew up
[6:23] <King_Roy> lol
[6:23] <Skeletoon> and guess wat
[6:23] <King_Roy> it lived?
[6:23] <Skeletoon> it blew up my cat
[6:24] <Skeletoon> he gnie
[6:24] <Skeletoon> gone
[6:24] <Skeletoon> moment of silence for skittlez
[6:24] <King_Roy> nope XD
[6:24] <Skeletoon> meh he was annoying anyway
[6:24] <King_Roy> that is why i don't get cats or wolfs
[6:24] <Skeletoon> they annoying
[6:24] <King_Roy> YEP
[6:24] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[6:25] <Skeletoon> sup boe
[6:25] <King_Roy> hai boe
[6:25] <BOE_BOE> hey just chealing on something
[6:25] <BOE_BOE> hey roy
[6:25] <BOE_BOE> ye then im off to school
[6:25] <Skeletoon> i start 10:30
[6:25] <Skeletoon> uni
[6:25] <BOE_BOE> l0l nice
[6:27] <BOE_BOE> ok i gtg bye all
[6:27] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[6:27] <Skeletoon> i have 4 sticky pistons
[6:27] <King_Roy> nice
[6:27] <King_Roy> i think i got like 20 or more
[6:29] <King_Roy> oh wait i got 24 slimeballs
[6:29] <Skeletoon> how did u get that many
[6:29] <King_Roy> and 16 sticky pistons
[6:29] <Skeletoon> how did u find that many slimes
[6:29] <King_Roy> i am a good salesmen my friend
[6:29] <Skeletoon> lol
[6:29] <Skeletoon> so how many did u find
[6:29] <King_Roy> and a great miner
[6:30] <King_Roy> i found like 8
[6:30] <Skeletoon> ive got a sort of slime spawning area underground
[6:30] <King_Roy> doe's it work?
[6:30] <Skeletoon> occasionally
[6:30] <King_Roy> nice
[6:30] <Skeletoon> ill sometimes go down and there will be a medium slime
[6:31] <King_Roy> i remember when me and hyper found a giant slime
[6:31] <King_Roy> and hall needed to come online to help us fight it
[6:31] <Skeletoon> lol
[6:31] <King_Roy> then weavy joined in
[6:32] <King_Roy> it took like 20 mins to kill all of it
[6:32] <King_Roy> here
[6:32] <Skeletoon> with fists?
[6:32] <Skeletoon> y do i need this?
[6:32] <King_Roy> no diamond swords
[6:32] <King_Roy> sell beds in your shop?
[6:32] <Skeletoon> i sell food
[6:32] <King_Roy> idk XD
[6:33] <King_Roy> well i dont need it
[6:33] <Skeletoon> k
[6:33] <King_Roy> i got like 6 more stacks
[6:34] <King_Roy> i need more gold -_-
[6:34] <Skeletoon> yea same
[6:34] <Skeletoon> i got 21 ingots
[6:34] <GoldPurge> ive got plenty
[6:34] <Skeletoon> u always do god
[6:34] <Skeletoon> gold
[6:34] <GoldPurge> lol
[6:35] <King_Roy> for sale?
[6:35] <GoldPurge> yeah
[6:35] <King_Roy> anyone?
[6:35] <King_Roy> cool what you wanna trade for it?
[6:35] <King_Roy> glowstone?
[6:35] <GoldPurge> how much are u willin to offer'
[6:35] <GoldPurge> for glowstone and gold
[6:35] <King_Roy> well how much you got? for gold only
[6:36] <GoldPurge> 84
[6:36] <King_Roy> can i trade you 64 gold for 64 glowstone?
[6:36] <GoldPurge> sure
[6:36] <King_Roy> i got alot of glowstone
[6:36] <King_Roy> XD
[6:36] <Skeletoon> i got 3 stacks of glowstone dust
[6:37] <King_Roy> nice
[6:37] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[6:37] <GoldPurge> so ur givin me 64 gold for 64 glowstone
[6:37] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[6:37] <GoldPurge> or vice versa
[6:37] <King_Roy> no i gave you 64 glowstone
[6:37] <King_Roy> now my gold?
[6:37] <GoldPurge> for 64 gold k
[6:38] <King_Roy> ty
[6:38] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[6:38] <King_Roy> now this is a stick up
[6:38] <King_Roy> lol jk
[6:38] <King_Roy> i don't want you to burn XD
[6:38] <Skeletoon> i gotta stop using my pick for everything
[6:39] <King_Roy> lol
[6:39] <Skeletoon> its lvl 50 so it destroys anything in like 1 hit
[6:39] <King_Roy> o.o
[6:39] <Skeletoon> its down to red durability
[6:39] <Skeletoon> it does obsidian in 4 secs
[6:41] <King_Roy> .
[6:43] <Skeletoon> roy i managed to get on ur back balcony
[6:43] <King_Roy> lol
[6:43] <Skeletoon> be4 i did it
[6:43] <Skeletoon> im just parkouring
[6:45] <Skeletoon> and theres still a random wood plank here
[6:47] <King_Roy> i know gold is almost useless but something about it make's me want more
[6:47] <GoldPurge> i know right
[6:47] <Skeletoon> u need it for gold apples
[6:47] <King_Roy> i know
[6:47] <Skeletoon> and clocks
[6:47] <King_Roy> mhm
[6:47] <King_Roy> and power rails
[6:47] <King_Roy> and gold blocks
[6:47] <King_Roy> that is about it
[6:48] <King_Roy> tools and arrmor is useless
[6:48] <King_Roy> are*
[6:48] <Skeletoon> yea but it looks cool
[6:48] <GoldPurge> but really efficient picks :D
[6:48] <King_Roy> true
[6:48] <King_Roy> lol
[6:48] <Skeletoon> srsly gold?
[6:48] <GoldPurge> gold boots look like butter
[6:49] <King_Roy> gold hat all the way
[6:49] <Skeletoon> i thought all tools from gold are useless
[6:49] <King_Roy> or shirt
[6:49] <GoldPurge> yeah they break in like 20 hits but the effiency is amazing
[6:50] <Skeletoon> i got too much redstone
[6:51] <Skeletoon> haha sucked in my ones better
[6:51] <Skeletoon> my pick is better
[6:51] <Skeletoon> and its still alive
[6:51] <King_Roy> lol
[6:51] <King_Roy> ohhhhhh
[6:51] <Skeletoon> lvl 50
[6:52] <King_Roy> lol jkl
[6:52] <Skeletoon> check it
[6:52] <King_Roy> nice
[6:52] <Skeletoon> fortune
[6:52] <King_Roy> i am always to low on diamonds V.v
[6:53] <Skeletoon> wat i like abouts this game is u can go 3rd person
[6:53] <King_Roy> 3 nether portals? really
[6:53] <Skeletoon> i got 1
[6:53] <Skeletoon> how many u got?
[6:53] <King_Roy> no there are 3 in this town
[6:53] <Skeletoon> lol
[6:53] <Skeletoon> they all lead somewhere else but dont they
[6:54] <Skeletoon> i like going into my portal and coming out of someone elses
[6:54] <Skeletoon> its the sky
[6:55] <King_Roy> bakwerds 3rd person cam
[6:55] <Skeletoon> hard to control
[6:55] <Skeletoon> go into 3rd person normal
[6:56] <Skeletoon> and look straight down
[6:56] <Skeletoon> play like a top down
[6:56] <Skeletoon> so many colours of woo in there
[6:56] <Skeletoon> wool*
[6:57] <King_Roy> wow you can open but not me D:
[6:57] <Skeletoon> my names on it
[6:57] <Skeletoon> jt put it there
[6:58] <Skeletoon> where does it shoot from
[6:59] <Skeletoon> ah
[6:59] <Skeletoon> ur wasting the tnt
[6:59] <King_Roy> na
[6:59] <King_Roy> peppy don't care
[7:01] <King_Roy> -_-
[7:01] <Skeletoon> dud
[7:01] <King_Roy> it is messed up
[7:01] <Skeletoon> roy did it peppy he broke ur toy
[7:02] <King_Roy> again peppy don't care
[7:02] <Skeletoon> how he get so much obsidian
[7:02] <King_Roy> he is admin
[7:02] <King_Roy> guess
[7:02] <Skeletoon> i love the dark timber
[7:03] <King_Roy> eh not bad
[7:03] <King_Roy> i like the jungle trees
[7:03] <Skeletoon> i think its a yucky colour
[7:04] <King_Roy> i have a custom tp that makes it look way better
[7:04] <Skeletoon> ah k
[7:05] <King_Roy> brb
[7:07] <Skeletoon> gold
[7:07] <GoldPurge> yes?
[7:07] <Skeletoon> type /compass
[7:07] <GoldPurge> why?
[7:07] <Skeletoon> try it
[7:07] <GoldPurge> k
[7:07] <Skeletoon> tells u where u r from spawn
[7:07] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[7:08] <GoldPurge> NE (33 degrees)
[7:08] <GoldPurge> cool
[7:08] <Skeletoon> SW (235 Degrees)
[7:09] <Skeletoon> regox wbu
[7:09] <Regox> ty
[7:09] <Skeletoon> regox type /compass
[7:09] <Regox> What for?
[7:09] <Skeletoon> it tells ur angle from spawn
[7:10] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[7:11] <GoldPurge> skele wanna join my town
[7:12] <Skeletoon> i live in new 001 with roy
[7:12] <GoldPurge> kk
[7:12] <Skeletoon> ive been here with undergo
[7:13] <Skeletoon> woah my fps has just dropped
[7:13] <GoldPurge> cool
[7:15] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[7:15] <FuZe_ViPeRz> hey
[7:15] <GoldPurge> wb fuze
[7:15] <FuZe_ViPeRz> u there
[7:15] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[7:21] <Skeletoon> wth is tree doing in the nether
[7:29] <GoldPurge> brb im havin breakfast
[7:29] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[7:31] <Skeletoon> oh k
[7:32] <Skeletoon> i managed to get to blackbirds island through nether portals
[7:34] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[7:35] <mummeboy> Hey all
[7:35] <Skeletoon> hello
[7:35] <Skeletoon> mummeboy which island u on
[7:35] <mummeboy> man i got no sleep at all last night
[7:36] <mummeboy> umm in the end atm
[7:36] <Skeletoon> wat?
[7:36] <mummeboy> but i live at last stand bay
[7:36] <Skeletoon> can i tp to u
[7:36] <mummeboy> y?
[7:36] <Skeletoon> wanna kill endermans
[7:36] <mummeboy> no ty building a spawner
[7:36] <Skeletoon> in the end?
[7:36] <mummeboy> all we need is 544 slimes and it is complete
[7:36] <mummeboy> yes enderman spawner
[7:37] <Skeletoon> can i see?
[7:37] <mummeboy> NO!! super secret
[7:37] <Skeletoon> if ur in the end wheres the dragons hp
[7:37] <mummeboy> only fear, trex. visia, martch and admins are allowed
[7:37] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[7:37] <mummeboy> it has been slain
[7:37] <Skeletoon> hey weavy
[7:38] <mummeboy> hey weavy
[7:38] <weavybaby> howdydo
[7:38] <King_Roy> backish
[7:38] <King_Roy> hai weavy
[7:38] <weavybaby> wbish
[7:38] <mummeboy> brb
[7:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[7:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[7:38] <Skeletoon> mummeboy said he was in the end
[7:38] <King_Roy> XD
[7:38] <mummeboy> yes
[7:38] <mummeboy> i was
[7:38] <Skeletoon> how did u get there
[7:39] <weavybaby> through a portal
[7:39] <mummeboy> portal, its right next to my town
[7:39] <King_Roy> gtg now
[7:39] <King_Roy> bai
[7:39] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[7:39] <Skeletoon> bye
[7:39] <mummeboy> cya
[7:39] <Skeletoon> so u's managed to get 12 ender eyes
[7:39] <mummeboy> hey weavy
[7:40] <mummeboy> no it was already open
[7:40] <weavybaby> more likely peppy or someone hacked it
[7:40] <mummeboy> someone else did
[7:40] <Skeletoon> yeah the prolly did
[7:40] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[7:40] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[7:41] <Skeletoon> row u in 001 or new 001
[7:41] <rowraft534> Nope, sorry.
[7:43] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[7:45] <mummeboy> hmmm
[7:45] <Skeletoon> ?
[7:45] <mummeboy> i seem to have lost an iron golem
[7:47] <Skeletoon> i feel like making another house
[7:47] <Skeletoon> i have like 21
[7:47] <Skeletoon> 2*
[7:48] <rowraft534> XD
[7:48] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[7:48] <mranarchy95> hey
[7:49] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[7:50] <mummeboy> anyone here played fable 3?
[7:50] <Skeletoon> nope
[7:51] <mummeboy> damm cus visia recreated a house from it
[7:51] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[7:51] <GoldPurge> hi all
[7:51] <mummeboy> hey
[7:51] <DeMan1458> Hi
[7:51] <Skeletoon> wb
[7:52] <GoldPurge> ty
[7:53] <GoldPurge> skele wanna build in my town or not
[7:53] <Skeletoon> na dw
[7:53] <GoldPurge> kk
[7:54] <Skeletoon> where is it?
[7:54] <DeMan1458> In my cave....
[7:54] <Skeletoon> yea i found the same thing
[7:55] <DeMan1458> I came to get it, and the floor is missing........
[7:55] <mummeboy> do u want me to build u a farm?
[7:55] <mummeboy> xp
[7:55] <DeMan1458> I have a feeling I know who it was....
[7:55] <Skeletoon> there was a spawner room with no spawner the mossy was gone
[7:55] <DeMan1458> Mine has actually been taken
[7:55] <Skeletoon> and the chest had 2 64 of cobble and a torch
[7:55] <DeMan1458> Because there was some there before
[7:55] <mummeboy> ... get admin to hawkeye
[7:55] <DeMan1458> I think I know who it was
[7:55] <Skeletoon> who
[7:56] <DeMan1458> I'l just ask for it back
[7:56] <DeMan1458> I reckon mancract....
[7:56] <Skeletoon> prolly was
[7:56] <DeMan1458> He was with me when I found it, and riding
[7:56] <DeMan1458> He was with me when I found it, and riding
[7:56] <DeMan1458> But he stayed in my cave after I left, and found 4 diamonds
[8:00] <DeMan1458> Is hawkeye like bb?
[8:00] <mummeboy> bb?
[8:00] <DeMan1458> big brother
[8:00] <mummeboy> idk
[8:01] <GoldPurge> anyone want to join my town as we need more villagers :D
[8:01] <rowraft534> No.
[8:01] <GoldPurge> anyone at all?
[8:02] <DeMan1458> Sorry man, starting my own town
[8:02] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[8:02] <GoldPurge> kk
[8:02] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[8:03] <Skeletoon> gotta go uni
[8:03] <Skeletoon> cyas
[8:03] <mummeboy> k, what u studting
[8:03] <rowraft534> Bye.
[8:03] <Skeletoon> computer engineering
[8:03] <mummeboy> nice
[8:03] <Skeletoon> but wanna change to civil
[8:03] <Skeletoon> k anyways gotta go cyas =D
[8:03] <mummeboy> eh just see how it goes
[8:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:03] <mummeboy> cya
[8:04] <mummeboy> row wanna see the enderman spawner
[8:05] <GoldPurge> mumme wanna live in my town
[8:05] <mummeboy> na got my own
[8:05] <GoldPurge> kk
[8:05] <DeMan1458> I will come see it in a bit
[8:05] <GoldPurge> kk
[8:05] <mummeboy> ill come look
[8:05] <DeMan1458> And decide if I could easily war against you
[8:06] <DeMan1458> XD
[8:06] <GoldPurge> hold on
[8:06] <DeMan1458> Lag
[8:06] <mummeboy> test
[8:06] <mummeboy> 0.5 sec
[8:06] <DeMan1458> brb
[8:06] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[8:06] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[8:07] <GoldPurge> soz was mining
[8:08] <mummeboy> ooooh nice
[8:08] <mummeboy> brb texture
[8:08] <GoldPurge> ty
[8:08] <GoldPurge> k
[8:08] <mummeboy> done
[8:08] <mummeboy> very nice
[8:08] <GoldPurge> ty
[8:09] <GoldPurge> under and i basically built everything besides people's houses
[8:09] <DeMan1458> At least you have residents...
[8:09] <GoldPurge> :D
[8:09] <mummeboy> me fear and vis built a whole community in 3-4 days
[8:09] <DeMan1458> Nah I'm finishing the amenities
[8:09] <GoldPurge> nice
[8:09] <mummeboy> 5th day we started ender spawner
[8:10] <mummeboy> it is the 6th day today
[8:10] <GoldPurge> see the giant cobble thing mumme
[8:10] <mummeboy> oh wait no now its 7th
[8:10] <mummeboy> didnt sleep lol
[8:10] <DeMan1458> So much gold....
[8:10] <GoldPurge> that is our giant mob trap
[8:11] <mummeboy> nice
[8:11] <mummeboy> slimes?
[8:11] <GoldPurge> u can build a house here if u want
[8:11] <GoldPurge> im not sure youll havem to ask under
[8:11] <mummeboy> hmmm ill think about an embassy
[8:11] <DeMan1458> I found a slime in my cave...
[8:11] <GoldPurge> have*
[8:12] <mummeboy> what is the name?
[8:12] <GoldPurge> UnderGold Archipelago
[8:12] <mummeboy> k
[8:13] <mummeboy> hmmmm
[8:14] <mummeboy> i think its time i contact 001 about a railway link so that i can have faster travel to my bay
[8:14] <GoldPurge> k
[8:15] <mummeboy> do u have a link to 001?
[8:15] <GoldPurge> no only to spawn
[8:15] <mummeboy> k
[8:15] <GoldPurge> so wanna build a house and have a job here
[8:16] <DeMan1458> Dogs why you come to me why I in cave :(
[8:16] <mummeboy> no
[8:16] <rowraft534> No.
[8:16] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[8:16] <GoldPurge> k
[8:16] <GoldPurge> wb fuze
[8:16] <DeMan1458> By job, do you mean like shoresbury
[8:16] <mummeboy> but i think a embassy at both out basses will fare well for us all
[8:16] <GoldPurge> i guess
[8:16] <DeMan1458> Were if your a farmer, your n ot allowed to mine at all
[8:16] <FuZe_ViPeRz> HEY
[8:16] <GoldPurge> no
[8:16] <FuZe_ViPeRz> imm lagging heaops
[8:17] <GoldPurge> if your a farmer you main priority iss farming
[8:17] <GoldPurge> is*
[8:17] <DeMan1458> I know
[8:17] <GoldPurge> u can still help mine
[8:17] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[8:17] <DeMan1458> My town has no jobs unless yolu want to focus on something specific
[8:17] <mummeboy> you get a embassy just outside our city walls, we get an embassy near urs. may i remind you we are
[8:17] <mummeboy> close to the end portal
[8:18] <mummeboy> lag
[8:18] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[8:18] <DeMan1458> Anyone get glowstone?
[8:18] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[8:18] <DeMan1458> got
[8:18] <GoldPurge> plenty
[8:18] <DeMan1458> Willing to trade? What do you want?
[8:18] <GoldPurge> im gonna jump of our giant mob trap :D
[8:19] <GoldPurge> oh um what are u willin to pay
[8:19] <DeMan1458> Money or item wise?
[8:19] <rowraft534> LOL
[8:19] <rowraft534> olkjbfae...
[8:19] <GoldPurge> piss off row
[8:20] <rowraft534> :D
[8:20] <mummeboy> hmmmmmm
[8:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:20] <DeMan1458> Hey cwp
[8:20] <cwp_aus> hello all
[8:20] <mummeboy> hey cwp
[8:21] <DeMan1458> Did you want like iron for the glowstone? (probs have heaps)
[8:21] <GoldPurge> dude i just died
[8:21] <DeMan1458> I know
[8:21] <GoldPurge> can this wait
[8:21] <DeMan1458> I thought you said you were jumping off the trap
[8:21] <DeMan1458> So why are you surprised you died lol
[8:22] <GoldPurge> yeah i fell off the ladder on the way
[8:23] <GoldPurge> giime food
[8:23] <GoldPurge> plz
[8:23] <GoldPurge> nice skin
[8:24] <GoldPurge> tysm
[8:25] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:25] <cwp_aus> hi eppy
[8:25] <cwp_aus> peppy*
[8:25] <DeMan1458> Hi Peppy
[8:25] <rowraft534> PEPPEH!
[8:25] <Peppy2006> Howdy
[8:25] <mummeboy> hey peppy
[8:26] <rowraft534> Peppy I have a surprize for you.
[8:26] <DeMan1458> TNT cannon? lol
[8:27] <Peppy2006> lol
[8:27] <rowraft534> Press f3
[8:27] <Peppy2006> Ice Mountains? lol
[8:27] <rowraft534> Now come down here.
[8:28] <rowraft534> It's only just started...
[8:28] <GoldPurge> so what u want
[8:28] <rowraft534> But you get the idea. >:D
[8:28] <Peppy2006> Ahh. :P
[8:28] <Peppy2006> Yes! I do.
[8:28] <DeMan1458> Glowstone....
[8:28] <GoldPurge> k how much
[8:28] <DeMan1458> Ummmmmmmm half a stack would be nice... but depends what I can afford
[8:29] <GoldPurge> k
[8:29] <cwp_aus> so peppy you never got a chance to answer my question yterday
[8:29] <GoldPurge> um got any gold
[8:29] <cwp_aus> hwta do you mean by 'the dont really work'
[8:29] <cwp_aus> what*
[8:29] <DeMan1458> Yes,
[8:29] <GoldPurge> how much
[8:29] <DeMan1458> I think around 8-10 blocks
[8:29] <DeMan1458> I'would have to get it
[8:30] <GoldPurge> k gimme 8 then since u gave me 2 stacks of melons
[8:30] <DeMan1458> I also wouldn't mind some Lapis if ya had any
[8:30] <cwp_aus> peppy?
[8:30] <DeMan1458> But I'l brb
[8:30] <GoldPurge> k how much
[8:30] <GoldPurge> how much lapis
[8:31] <DeMan1458> Ummmm
[8:31] <DeMan1458> 27
[8:31] <GoldPurge> blocks?
[8:31] <DeMan1458> No 3 blocks
[8:31] <GoldPurge> k
[8:32] <GoldPurge> that will be 2 iron plus 8 gold
[8:32] <GoldPurge> anything else
[8:32] <DeMan1458> So 2 iron blocks, 8 gold blocks?
[8:32] <rowraft534> You are nuts.
[8:32] <GoldPurge> no 8 gold ingots 2 iron ingots
[8:32] <DeMan1458> Oh lol
[8:32] <cwp_aus> XD
[8:32] <GoldPurge> wow not that much
[8:32] <DeMan1458> Was about to say thats a bloody rip..........
[8:33] <Peppy2006> lol
[8:33] <Peppy2006> I am!
[8:33] <cwp_aus> now peppy what did you mean by 'They don't really work'
[8:33] <Peppy2006> They don't
[8:33] <cwp_aus> in context of movecraft and all
[8:33] <Peppy2006> The signs are removed from the plugin.
[8:33] <GoldPurge> anything else de?
[8:33] <DeMan1458> No
[8:33] <GoldPurge> k
[8:34] <cwp_aus> then how'd you get those 001 signs here?
[8:34] <mummeboy> yay 1 more hour till voyager is on
[8:34] <Peppy2006> I can't make a controller sign anymore, doesn't mean the plugin's general functionality is gone.
[8:34] <cwp_aus> ok........
[8:35] <Peppy2006> There ARE workarounds
[8:35] <Peppy2006> But I'd rather resort to them like, at the time of war.
[8:35] <GoldPurge> ty
[8:35] <DeMan1458> Thankyou
[8:35] <GoldPurge> is that it?
[8:35] <DeMan1458> Pleaseure doing business
[8:35] <DeMan1458> Yes
[8:35] <GoldPurge> same here
[8:35] <DeMan1458> Nice town you have here
[8:35] <GoldPurge> ty
[8:36] <DeMan1458> Be a shame if anything happened to it..... ssss....
[8:36] <GoldPurge> NOOOOO
[8:36] <GoldPurge> :D
[8:36] <DeMan1458> Wanna see the starts of my town?
[8:36] <GoldPurge> k
[8:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:37] <DeMan1458> tp to me
[8:37] <GoldPurge> hey den
[8:37] <cwp_aus> hello deng
[8:37] <Dengar708> hey all
[8:37] <GoldPurge> nice
[8:37] <cwp_aus> how much can i buy 2 slimeballs for?
[8:38] <GoldPurge> tkae those melons
[8:38] <GoldPurge> take*
[8:38] <DeMan1458> ?
[8:38] <Dengar708> who are u buying off?
[8:38] <GoldPurge> come
[8:38] <cwp_aus> anyone who is willing to sell
[8:38] <Dengar708> i have like more than 2 stacks :P
[8:38] <DeMan1458> Thanks... but I have plenty
[8:38] <cwp_aus> nice
[8:38] <GoldPurge> i have a shop
[8:38] <GoldPurge> np
[8:38] <DeMan1458> I know lol
[8:38] <Dengar708> i have a need of blaze rods
[8:38] <cwp_aus> well then deng csan we make a deal?
[8:38] <GoldPurge> and i sell slime
[8:39] <cwp_aus> well i happen to have some
[8:39] <Dengar708> u got blaze rods?
[8:39] <GoldPurge> balls
[8:39] <cwp_aus> not many though
[8:39] <cwp_aus> how many where u thinkin deng
[8:39] <GoldPurge> cool
[8:39] <Dengar708> how many u got?
[8:39] <cwp_aus> 3 on my person
[8:39] <cwp_aus> i bleieve i have more at home
[8:39] <Dengar708> how aout ghast tears?
[8:40] <cwp_aus> nup i havent got any of them
[8:40] <DeMan1458> Was gonna show you me spawner trap
[8:40] <cwp_aus> whatcha tryin to do make potions?
[8:40] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[8:40] <Dengar708> y does noone have ghast tears
[8:40] <Dengar708> they are easier to come by than slime balls
[8:40] <Dengar708> but noone has any
[8:40] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[8:40] <DeMan1458> Because Ghasts make younger players wet the bed.....
[8:40] <cwp_aus> number would hvae some
[8:41] <DeMan1458> I think gold said he had some
[8:41] <cwp_aus> being our alchemist and all
[8:41] <Dengar708> well i have to eat
[8:41] <Dengar708> i'll be a few mins
[8:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:41] <cwp_aus> deng what do you need the ghast tears for?
[8:42] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[8:42] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[8:42] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[8:52] <cwp_aus> so can i buy 2 slimeballs from someone?
[8:52] <GoldPurge> me?
[8:52] <cwp_aus> how much?
[8:52] <GoldPurge> 16 gold ingots?
[8:52] <cwp_aus> sure
[8:53] <GoldPurge> hold on
[8:53] <cwp_aus> oh... i seem to have used my gold
[8:53] <cwp_aus> :/ forgot bout that
[8:53] <cwp_aus> anything else u may need?
[8:54] <GoldPurge> 1 or 2 diamonds?
[8:54] <cwp_aus> yea i've got some
[8:54] <GoldPurge> cool
[8:55] <cwp_aus> accept when ur readsy
[8:55] <GoldPurge> ???
[8:55] <GoldPurge> hold on
[8:55] <cwp_aus> ?
[8:55] <cwp_aus> oh
[8:55] <cwp_aus> i said accept when ur ready :/
[8:56] <GoldPurge> i thought u were comin here
[8:56] <cwp_aus> thankyou
[8:56] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[8:56] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[8:56] <DeMan1458> Hows the golf going?
[8:56] <cwp_aus> indeed?
[8:57] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[8:57] <DeMan1458> ?
[8:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[8:57] <cwp_aus> as far as i know they are still workin on the last hole
[8:57] <GoldPurge> btw got my room ready cwp
[8:57] <cwp_aus> not exactly
[8:57] <GoldPurge> kk
[8:58] <GoldPurge> anyone else need anything
[8:59] <GoldPurge> i guess thats a no
[8:59] <cwp_aus> probably
[9:00] <DeMan1458> Gold, you should be wearing gold armour
[9:00] <cwp_aus> nice
[9:00] <GoldPurge> yeah i know but theres no point
[9:00] <GoldPurge> gold armour sucks
[9:00] <DeMan1458> There is,
[9:00] <DeMan1458> You will look sick.
[9:00] <GoldPurge> and it looks like butter
[9:01] <cwp_aus> get a tex pack?
[9:01] <rowraft534> Eww texture packs.
[9:01] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[9:01] <cwp_aus> for me gold armor looks regal
[9:01] <rowraft534> Hey Roy.
[9:01] <GoldPurge> i dont like texture packs that much either
[9:01] <King_Roy> hai
[9:01] <cwp_aus> hi roy
[9:01] <King_Roy> ohai cwp
[9:02] <GoldPurge> have u seen my skin thogh
[9:02] <GoldPurge> though*
[9:02] <DeMan1458> I did
[9:02] <GoldPurge> the whole thing
[9:02] <DeMan1458> Tex packs can make armour look like your skin
[9:02] <GoldPurge> ill try one then any recommendations?
[9:03] <DeMan1458> Dokucraft
[9:03] <GoldPurge> k
[9:03] <cwp_aus> yes
[9:03] <GoldPurge> brb
[9:03] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[9:03] <cwp_aus> defins that
[9:03] <DeMan1458> Syndicate uses it
[9:03] <DeMan1458> If anyone knows who that is
[9:03] <cwp_aus> i does
[9:03] <DeMan1458> Boobaliciousness
[9:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:04] <cwp_aus> wb deng
[9:04] <Dengar708> Peppy?
[9:04] <Dengar708> u there?
[9:04] <cwp_aus> and dw about the slime
[9:04] <King_Roy> ello dengar
[9:04] <cwp_aus> hes afk
[9:04] <Dengar708> mmk
[9:04] <Dengar708> hey
[9:04] <Dengar708> peppy is always afk :L
[9:04] <King_Roy> ikr
[9:04] <cwp_aus> sorry
[9:04] <Dengar708> ow :[
[9:05] <King_Roy> full server last night and no admin to be seen
[9:05] <Dengar708> ikr
[9:05] <King_Roy> and they think it is fine
[9:05] <King_Roy> "Fine"
[9:06] <King_Roy> i personally think we need 3 to 5 more admins
[9:06] <rowraft534> Same.\
[9:06] <cwp_aus> imguessing you volunteer yourself?
[9:06] <rowraft534> XD
[9:06] <cwp_aus> :P
[9:06] <King_Roy> well only if the other members voted for me
[9:06] <Dengar708> well everyone wanted hyper to be admin
[9:06] <King_Roy> i really don't care
[9:06] <Dengar708> remeber?
[9:07] <King_Roy> yea but the admins shot him down
[9:07] <DeMan1458> How many admins do we have at,?
[9:07] <DeMan1458> atm
[9:07] <Dengar708> 2/3
[9:07] <Dengar708> as they thought it was an app xD
[9:07] <King_Roy> as donny said it was not a app
[9:07] <King_Roy> but people are retarded
[9:08] <King_Roy> oh and the server is becoming bigger and bigger
[9:08] <cwp_aus> indeed
[9:08] <King_Roy> thuss the need for more shall arise
[9:08] <King_Roy> more mods more admins
[9:09] <King_Roy> so on and so on
[9:09] <King_Roy> but
[9:09] <cwp_aus> we got enough mods i reckon.... with all the classic admins now mods
[9:09] <King_Roy> oh really
[9:09] <King_Roy> just given?
[9:09] <cwp_aus> how'd you reckon i got mod :P
[9:09] <King_Roy> well like me
[9:09] <King_Roy> a app
[9:09] <DeMan1458> Being awesome?
[9:09] <cwp_aus> tassam is also mod
[9:09] <cwp_aus> and jak
[9:10] <King_Roy> yes but sam don't play that much
[9:10] <cwp_aus> true
[9:10] <King_Roy> and jak play classic
[9:10] <King_Roy> plays
[9:10] <King_Roy> oh and i only see gale on his own server
[9:10] <Dengar708> i can easily state a point about the fact we need more admins
[9:10] <King_Roy> donny and his gf never play
[9:10] <Dengar708> YOL TOOR SHUL!
[9:10] <cwp_aus> i saw him yesterday for abit
[9:10] <cwp_aus> gale that is
[9:10] <rowraft534> Gale was on yesterday.
[9:10] <King_Roy> so that is like 3 out of 6
[9:11] <King_Roy> yea for a bit
[9:11] <King_Roy> how long you think he was on for?
[9:11] <rowraft534> But even if they are on they're generally AFKing.
[9:11] <cwp_aus> idk
[9:11] <King_Roy> yes row
[9:12] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[9:12] <gvhf> Hey
[9:12] <DeMan1458> tHi
[9:12] <King_Roy> now because i was inactive on classic i was demoted
[9:12] <Dengar708> O.O
[9:12] <rowraft534> Really?
[9:12] <cwp_aus> yes
[9:12] <DeMan1458> Yea hes SOP now
[9:12] <King_Roy> why is that not happening to others?
[9:13] <rowraft534> well I don't play classic.
[9:13] <Dengar708> i am on on the rare occasion
[9:13] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:13] <Dengar708> that i feel like doing pixel art :P
[9:13] <DeMan1458> They did go through and demote all inactive SOPs to trusted
[9:13] <cwp_aus> hello hyp
[9:13] <King_Roy> hai hyper
[9:13] <Hyperaxe1> hai
[9:13] <gvhf> Hey
[9:13] <rowraft534> Hello Hyper.
[9:14] <King_Roy> mhm deman
[9:14] <King_Roy> why do so much in classic but not the smp?
[9:14] <DeMan1458> ?
[9:14] <King_Roy> because classic has a active leader
[9:14] <cwp_aus> a vary valid point roy
[9:14] <King_Roy> yesty cwp
[9:15] <cwp_aus> but most of the peole they are demoting havent been on for ages
[9:15] <DeMan1458> Yea
[9:15] <King_Roy> ik
[9:15] <King_Roy> but i can point out atlest one person
[9:15] <DeMan1458> I mean I've only been on the server for around 5months
[9:15] <King_Roy> tonu
[9:15] <Hyperaxe1> oi peppy
[9:15] <rowraft534> AFK.
[9:15] <cwp_aus> hes afk
[9:15] <King_Roy> she joined about a week ago and first thing she said
[9:15] <Dengar708> ._.
[9:15] <Hyperaxe1> fffw
[9:15] <DeMan1458> But I had never heard of half the people that got deranked
[9:16] <Dengar708> ro_ray griefed part of my entry
[9:16] <King_Roy> was "wow i still got mod?"
[9:16] <King_Roy> sooo i am kinda seeing what was wrong with classic
[9:16] <King_Roy> i was not active so it kinda fell apart
[9:16] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[9:16] <Dengar708> ro_ray stole my sandstone
[9:17] <King_Roy> now jak is the leader it is now better
[9:17] <Dengar708> cwpppp
[9:17] <Dengar708> cwppppppp
[9:17] <cwp_aus> deng?
[9:17] <DeMan1458> I must say Jak is doing good.
[9:17] <GoldPurge> anyone need anything
[9:17] <Dengar708> ro_ray griefed my entry
[9:17] <King_Roy> yes i would had picked him personally to replace me
[9:18] <Dengar708> he stole 2 of my smooth sandstone ;[
[9:18] <cwp_aus> :/
[9:18] <Dengar708> now i need to make more :L
[9:18] <Dengar708> i need 16 sand for 4 pieces of it
[9:19] <gvhf> You can have some of my sand
[9:19] <Dengar708> ty :]
[9:19] <GoldPurge> anyone want to live in my town
[9:19] <Dengar708> and cwp u still haven't made him remove his farm
[9:19] <rowraft534> NO!
[9:19] <rowraft534> :D
[9:19] <gvhf> Need sand dengar?
[9:19] <King_Roy> but as said in the thread "why we are bad" on the forums
[9:20] <Dengar708> u need 16 sand
[9:20] <cwp_aus> alright deng put up a sign saying remove your farm plz
[9:20] <King_Roy> the changes of things in this server go to fast and everyone should have a choice
[9:20] <gvhf> Where are you
[9:20] <Dengar708> u can have the 2 spare smooth sandstone
[9:20] <Dengar708> on the crafting table
[9:20] <gvhf> Whoops
[9:21] <Dengar708> ty
[9:21] <gvhf> There you go
[9:21] <Dengar708> i can make all 3 types of sand stone :P
[9:21] <gvhf> Ok
[9:22] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[9:22] <Dengar708> fancy entry remade <3
[9:22] <cwp_aus> like a boss?
[9:22] <Dengar708> using 3 types of sandstone
[9:22] <Dengar708> normal smooth and hyrogliphic
[9:23] <Dengar708> cwp
[9:23] <cwp_aus> yes deng?
[9:24] <Dengar708> u still haven't made him remove his farm
[9:24] <GoldPurge> time to jump of our huge mob trap :D
[9:24] <cwp_aus> you there?
[9:24] <Dengar708> i live ext door
[9:24] <Dengar708> next*
[9:24] <Dengar708> my home his home
[9:26] <cwp_aus> there we go deng
[9:26] <Dengar708> seriously ._.
[9:26] <cwp_aus> ?
[9:27] <Dengar708> i quote
[9:27] <cwp_aus> hi there hyp
[9:27] <Hyperaxe1> hai cwp
[9:27] <Hyperaxe1> is there something going on?
[9:27] <cwp_aus> ?
[9:27] <Hyperaxe1> because the 001 ship has been ubar griefed
[9:27] <Hyperaxe1> and so has this lighthouse
[9:27] <Dengar708> Only farmers may have farm. Disobeying these rules will lead to being kicked out of town
[9:28] <cwp_aus> ok thats true
[9:28] <DeMan1458> Somewhat harsh......
[9:28] <cwp_aus> in hinsight that was to deal wiht disco2
[9:28] <cwp_aus> and his freinds
[9:28] <cwp_aus> cause they had afew farms in their house thing
[9:28] <rowraft534> brb I need food. :D
[9:28] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[9:28] <cwp_aus> also i gtg breakfast.... seyas
[9:28] <Dengar708> if he is allowed to keep his farm i shall make 1 myself
[9:29] <Hyperaxe1> cya cwp
[9:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:29] <gvhf> My wheat farm is so slow
[9:29] <DeMan1458> I dont even use ine
[9:29] <DeMan1458> mine
[9:29] <gvhf> I have 1 peice of wheat planted at all times cause it cant handle more
[9:29] <gvhf> Than one xD
[9:29] <DeMan1458> Cuz melons exist
[9:30] <DeMan1458> Start a melon farm gv
[9:30] <gvhf> I have one
[9:30] <DeMan1458> Then what ya need wheat for?
[9:30] <gvhf> But I found a seed and deicded to make a wheat farm tpoo
[9:30] <DeMan1458> Melons are superior
[9:30] <gvhf> too*
[9:30] <gvhf> They ehal slow
[9:30] <gvhf> heal*
[9:30] <DeMan1458> But you get like 7 per melon
[9:30] <Dengar708> i had a melon farm a few maps ago
[9:30] <gvhf> I gtg bye
[9:31] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[9:31] <Dengar708> and over the course of 3 weeks
[9:31] <Dengar708> i had more than 1 large chest full :p
[9:31] <DeMan1458> I have so many melons
[9:31] <DeMan1458> I'm not even collecting em
[9:31] <DeMan1458> Leaving them for the looks
[9:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[9:33] <Dengar708> O.o
[9:34] <Dengar708> i never knew nether warts were seeds
[9:34] <GoldPurge> anyone want to work our live in my town or buy from my shop
[9:34] <GoldPurge> before i go
[9:35] <GoldPurge> or*
[9:35] <DeMan1458> No
[9:35] <Dengar708> what do u sell?
[9:35] <GoldPurge> almost anything
[9:35] <Dengar708> ghast tears?
[9:35] <GoldPurge> yeah
[9:35] <Dengar708> how many u got?
[9:36] <GoldPurge> only 6 at the moment
[9:36] <Dengar708> how about blaze rods/powder
[9:36] <GoldPurge> yep
[9:36] <Dengar708> how much for the tears an rods?
[9:36] <Dengar708> and*
[9:36] <GoldPurge> um how about 32 coal and 3 diamonds?
[9:37] <Dengar708> hmm
[9:37] <Dengar708> well how many rods do you have?
[9:37] <GoldPurge> ill chuck in a golden apple
[9:37] <GoldPurge> 64 rods
[9:37] <Peppy2006> Dear Shoresbury...
[9:37] <Dengar708> hmmm
[9:37] <GoldPurge> oh wait 3 stacks
[9:37] <Peppy2006> For griefing my ship, I hereby declare WAR ON YOU ALL
[9:38] <GoldPurge> lol
[9:38] <Dengar708> yay
[9:38] <DeMan1458> Wouldnt it be easy to ban rather than war lol?
[9:38] <Peppy2006> Expect a new 001'ian ship FLEET in your skies IN LESS THAN 10 MINUTES.
[9:38] <Dengar708> we should wait for cwp to get back
[9:38] <Hyperaxe1> uh
[9:38] <Peppy2006> It's more fun to destroy them and make them suffer.
[9:38] <Hyperaxe1> nope
[9:38] <Dengar708> i have the stuffff
[9:39] <GoldPurge> so den what u want
[9:39] <GoldPurge> k hold on
[9:40] <Peppy2006> Dengar, as my sleeper agent in Shoresbury, your ground-control mission starts now.
[9:40] <Dengar708> mmk
[9:40] <Dengar708> gimme a min
[9:40] <Hyperaxe1> use the bows!
[9:40] <GoldPurge> k
[9:40] <Hyperaxe1> Use the bows!!!!
[9:40] <DeMan1458> >_>
[9:40] <Dengar708> i have the diamonds and coal
[9:40] <Hyperaxe1> Peppy
[9:40] <GoldPurge> k
[9:40] <Hyperaxe1> the ship is armed and ready
[9:40] <Dengar708> u got the rods and tears?
[9:40] <Dengar708> and gold apple
[9:40] <Peppy2006> Commencing hyper-speed warp to Shoresbury...
[9:40] <GoldPurge> i got 6 ghast tear 64 rods plus the gold apple
[9:41] <Hyperaxe1> (we're already there)
[9:41] <DeMan1458> I'm thinking I should side with 001
[9:41] <GoldPurge> ty
[9:41] <Peppy2006> No
[9:41] <DeMan1458> Would be safer for me
[9:41] <Hyperaxe1> moar ships?
[9:41] <Peppy2006> NOW we're here
[9:41] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[9:41] <DeMan1458> See I think Peppy should be in charge XD
[9:41] <Hyperaxe1> well peppy
[9:42] <GoldPurge> anyone else want to live in my town or be a worker in my town
[9:42] <Hyperaxe1> this ship up here is t0tally team leader
[9:42] <Peppy2006> They were scared before, to grief it
[9:42] <GoldPurge> or get anything from my shop before i go
[9:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:42] <DeMan1458> No
[9:42] <Peppy2006> Now they'll just $#!7 themselves.
[9:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:42] <Dengar708> :D
[9:42] <Dengar708> yayyy
[9:42] <GoldPurge> k peppy tell me when i get back on if u won XD
[9:42] <GoldPurge> bye all
[9:43] <DeMan1458> Bye
[9:43] <Peppy2006> I'm already winning!
[9:43] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[9:43] <DeMan1458> I'm going to....
[9:43] <DeMan1458> All hail the immortal ruler Peppy
[9:43] <Peppy2006> lol
[9:43] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[9:43] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[9:43] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[9:44] <Peppy2006> Row, it's war between 001 and Shoresbury.
[9:44] <rowraft534> YAY
[9:44] <Peppy2006> They vandalised a ship I'd docked near their airspace out of "fear"
[9:44] <Dengar708> :DDD
[9:44] <rowraft534> Can I blow something up?
[9:44] <Peppy2006> So now, there's about 6 more ships
[9:44] <rowraft534> YAY
[9:44] <rowraft534> tp?
[9:44] <Peppy2006> ... roughly
[9:44] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[9:44] <rowraft534> :D
[9:45] <Dengar708> what is that?
[9:45] <rowraft534> Are you actually gunna blow em to bits?
[9:45] <Peppy2006> Possibly!
[9:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:45] <Peppy2006> As soon as they get online.
[9:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:46] <Dengar708> is rowraft an enemy?
[9:46] <Peppy2006> Vandalism of my ship = act of war
[9:46] <Dengar708> or friend
[9:46] <Peppy2006> Row is with us!
[9:46] <Dengar708> or neutral?
[9:46] <Dengar708> mmk
[9:46] <Peppy2006> Row's kewl, I like Row.
[9:46] <Dengar708> good
[9:46] <rowraft534> :D
[9:46] <Dengar708> as if he wasn't
[9:46] <rowraft534> Aww thanks.
[9:46] <Peppy2006> lol
[9:46] <rowraft534> XD
[9:46] <Dengar708> i was going to destroy him
[9:46] <Dengar708> i 1 hit everything <3
[9:46] <Dengar708> well all mobs
[9:47] <Dengar708> and people as well
[9:47] <rowraft534> That's nice.
[9:47] <Dengar708> now we wait
[9:47] <Hyperaxe1> excellent
[9:47] <Dengar708> for cwp
[9:47] <rowraft534> oooo
[9:47] <Hyperaxe1> the bomb has beem built
[9:47] <rowraft534> Can I fire?
[9:47] <Hyperaxe1> been*
[9:47] <rowraft534> If you say?
[9:47] <Peppy2006> When the time comes
[9:47] <rowraft534> :D
[9:47] <Peppy2006> The main switch is in the back.
[9:47] <rowraft534> Teach me.
[9:47] <Dengar708> so what do i do?
[9:47] <Peppy2006> These are the smaller bombs
[9:48] <Peppy2006> They can be deployed individually, or...
[9:48] <Peppy2006> You hit this button here, they all go *whistles downward and makes a large boom*
[9:48] <rowraft534> Kewl.
[9:49] <rowraft534> And these levers?
[9:49] <Dengar708> ro_ray is a griefer
[9:49] <Dengar708> just saying
[9:49] <Peppy2006> Arrow gunning ports are here
[9:49] <Peppy2006> ro_ray?
[9:49] <Dengar708> yes
[9:49] <Dengar708> he joined yesterday
[9:49] <Peppy2006> And then this is the supply deployment area
[9:49] <Dengar708> he griefed part of my home and into number's home
[9:49] <Peppy2006> ...
[9:50] <Dengar708> i vote we lace his home with tnt
[9:50] <Dengar708> so that it explodes
[9:50] <Peppy2006> We may not even use these ships. lol
[9:50] <Dengar708> :[
[9:50] <Peppy2006> They might surrender at the very SIGHT of them
[9:50] <rowraft534> You do realise if we drop every bomb there is almost everyone in the town will ragequit...
[9:50] <rowraft534> especially Cwp.
[9:51] <rowraft534> They may never return...
[9:51] <rowraft534> >:D
[9:51] <Peppy2006> lol
[9:51] <Hyperaxe1> dafuq with this lag
[9:51] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:51] <Peppy2006> I can rollback things, I already told him.
[9:51] <rowraft534> Okay.
[9:51] <rowraft534> >:D
[9:51] <Peppy2006> So I'll just say, "See that?? SEE THAT?!?!?"
[9:51] <Dengar708> the 1 thing. i don't understand it
[9:51] <Dengar708> is*
[9:52] <Peppy2006> And he'll go "Please fix it. D':"
[9:52] <Dengar708> how did they get up to the ship in the firstplace?
[9:52] <rowraft534> Dirt jump?
[9:52] <Peppy2006> And I'll say, "Then you owe me those TNT's and redstones you stole."
[9:52] <Dengar708> it is like 100+ blocks up
[9:52] <rowraft534> Dirt is pretty easy to come by...
[9:52] <Dengar708> u know how long that would take
[9:52] <rowraft534> Believe it or not...
[9:52] <rowraft534> like, 5 mins
[9:53] <rowraft534> max
[9:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:53] <Dengar708> and y would they waste their time doing that?
[9:53] <rowraft534> You only need one person to gte up there then they can tpa everyone.
[9:53] <rowraft534> get*
[9:53] <Hyperaxe1> :P
[9:53] <Dengar708> btw peppy do i have to make a report on ro_ray
[9:53] <Dengar708> as i don't feel like it
[9:53] <Dengar708> but he griefefd
[9:53] <Dengar708> griefed*
[9:54] <Hyperaxe1> excellent
[9:56] <rowraft534> He should add some cannons to the top of these things...
[9:56] <Peppy2006> Thread posted
[9:56] <Dengar708> can i have a turret?
[9:56] <rowraft534> :D
[9:56] <Peppy2006> Our war with Shoresbury is now official
[9:56] <Dengar708> yayyyyy
[9:56] <rowraft534> That's good.
[9:56] <Peppy2006> Let me go grab an auto-cannon real quick.
[9:56] <Dengar708> mmk
[9:57] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[9:57] <Dengar708> hey
[9:57] <Dengar708> it is now official
[9:57] <rowraft534> >:D
[9:57] <Dengar708> shoresbury is screwed <3
[9:57] <GoldPurge> couldnt contain myself had to see the war
[9:57] <Dengar708> we need to make this a video
[9:57] <Peppy2006> Well, it's gonna be quite the BLITZKRIEG
[9:58] <GoldPurge> and so is my house in shoresbury :D
[9:58] <GoldPurge> but i dont care
[9:58] <Dengar708> we are using a sledge hammer to crack an egg?
[9:58] <Peppy2006> No, his name is BIG BASTARD and he's the heaviest hitter on LoM
[9:58] <GoldPurge> wait can i get my stuff out of my house in shoresbury before u annihialate them
[9:58] <Dengar708> i was using an...
[9:58] <Dengar708> example
[9:58] <Peppy2006> Yes.
[9:58] <Peppy2006> So was I!!! >:D
[9:59] <GoldPurge> cool thx peppy
[9:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:59] <Dengar708> peppy can i have obsidian?
[9:59] <Dengar708> gonna coat my base in ibsidian
[9:59] <Dengar708> obsidian
[9:59] <GoldPurge> i am now standing on a doomed town :D
[9:59] <Peppy2006> That's cheating, use bricks. :P
[9:59] <Dengar708> i no has bricks
[10:00] <Hyperaxe1> peppy
[10:00] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[10:00] <Dengar708> hey mana
[10:00] <Hyperaxe1> one of the bombs is surrounded by a proximity triggered explosive
[10:00] <Dengar708> shoresburysi screwed
[10:00] <Hyperaxe1> so if you go near it
[10:00] <Hyperaxe1> it explodes
[10:00] <Manalishi> Do you want the tnt...?
[10:00] <GoldPurge> oh mana
[10:00] <Hyperaxe1> :D
[10:00] <Hyperaxe1> it's too late for the mana
[10:00] <GoldPurge> ive been meaning to ask
[10:00] <Hyperaxe1> 001 is now at war with shoresbury
[10:00] <Peppy2006> I want it ALL back, and an official surrender from CWP and you.
[10:01] <Manalishi> ??? I only just read the thread
[10:01] <Dengar708> can i kill him?
[10:01] <Hyperaxe1> oh and there are bombs all over shoresbury
[10:01] <GoldPurge> mana why do u have a chest on top of our mob trap
[10:01] <Manalishi> Hyper
[10:01] <Manalishi> I only just read the thread made by peppy
[10:01] <Manalishi> I'm willing to return all the tnt
[10:01] <Hyperaxe1> yep
[10:01] <Hyperaxe1> and I only just made all the bombs
[10:01] <Hyperaxe1> >_>
[10:01] <Manalishi> if you would just stop this nonsense
[10:01] <Peppy2006> Might I ask what possessed you to disarm it in the first place?
[10:01] <Hyperaxe1> :D
[10:02] <Dengar708> and how did u even get up there
[10:02] <Manalishi> Well peppy, the thing is
[10:02] <Hyperaxe1> and now I'm lagging
[10:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:02] <Manalishi> there was a ship loaded with tnt
[10:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:02] <Manalishi> it was above the town
[10:02] <Hyperaxe1> bleh keep timing out
[10:02] <Dengar708> so?
[10:02] <Hyperaxe1> yes
[10:02] <Manalishi> we were like OH SHIT
[10:02] <Hyperaxe1> yes it was
[10:02] <GoldPurge> the death of shorebury from a broken ship :D
[10:02] <Manalishi> so we went up and disarmed it
[10:02] <Peppy2006> But there was nobody in it to drop it, and CWP had known about it.
[10:02] <GoldPurge> shoresbury*
[10:02] <Dengar708> and so did half the town
[10:02] <Dengar708> Peppy?
[10:02] <Dengar708> can i kill mana now?
[10:03] <Manalishi> It was the perfect time to disarm it
[10:03] <GoldPurge> lol
[10:03] <Peppy2006> Half the town went to "save themselves" from a non-existant threat...?
[10:03] <Manalishi> with no-one there to put up a fight
[10:03] <GoldPurge> im just spectating
[10:03] <Hyperaxe1> :D
[10:03] <Manalishi> Non-existant...?
[10:03] <Dengar708> can i kill himmmmm?
[10:03] <Hyperaxe1> you can try defusing these bombs
[10:03] <Peppy2006> Well, then it's the perfect time to go BOOMY BOOMY BANG KABOOM DIEEEE
[10:03] <Peppy2006> Now isn't it? :D
[10:03] <Manalishi> Which ones?
[10:03] <GoldPurge> lol
[10:03] <Dengar708> xD
[10:03] <Dengar708> all of them
[10:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[10:03] <Peppy2006> It's okay, I'll rollback the damage done.
[10:03] <Dengar708> i;m gonna burn the flag
[10:04] <Dengar708> YOL
[10:04] <Hyperaxe1> nothing seems to have been exploded
[10:04] <GoldPurge> it still gonna be funny
[10:04] <Peppy2006> I just want some gratification for you destroying something I held dear.
[10:04] <Manalishi> What about me dying...?
[10:04] <Peppy2006> Not yet, we wish to make the town die first.
[10:04] <Hyperaxe1> yay
[10:04] <GoldPurge> put your stuff in a chest?
[10:04] <Peppy2006> But before that
[10:04] <Hyperaxe1> I hope you can rollback my bombs
[10:04] <Manalishi> Well that just great
[10:04] <Dengar708> can i do a few war shouts?
[10:04] <Manalishi> have fun
[10:04] <Hyperaxe1> fus or
[10:04] <Dengar708> YOL
[10:05] <Hyperaxe1> fus ro
[10:05] <Peppy2006> Let me make sure I can rollback things okay.
[10:05] <GoldPurge> FUS RO DAH
[10:05] <Peppy2006> I'm gonna be civil about this.
[10:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:05] <GoldPurge> by blowing up the down
[10:05] <Dengar708> by destroying everything?
[10:05] <GoldPurge> real civil
[10:05] <Peppy2006> Any and all Shoresbury-folk that wish to fight us, should get on soon.
[10:05] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[10:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:05] <GoldPurge> but i dont care its gonna be funny
[10:05] <rowraft534> I'm still up here you know...
[10:05] <Peppy2006> It's more civil than permanently destroying it.
[10:06] <GoldPurge> lol
[10:06] <Manalishi> Huh
[10:06] <Manalishi> is this meant t be a challenge Hyper?
[10:06] <Manalishi> this defusing thny?
[10:06] <Hyperaxe1> um
[10:06] <GoldPurge> lets see now
[10:06] <Manalishi> looky here
[10:06] <rowraft534> What's happening? Can I drop the bomb?
[10:06] <Peppy2006> Not yet
[10:07] <GoldPurge> if shoresbury couldnt be rebuilt which it can im just saying
[10:07] <Manalishi> It look easy
[10:07] <Manalishi> can I try?
[10:07] <GoldPurge> that would finally get more more towns people
[10:07] <Hyperaxe1> wait
[10:07] <Dengar708> can i set it off?
[10:07] <GoldPurge> if they dont ll ragequit forever
[10:07] <Peppy2006> Go for it, Mana
[10:07] <Hyperaxe1> just need to see if we can rollback :P
[10:07] <Hyperaxe1> can we?
[10:07] <Hyperaxe1> aww
[10:07] <GoldPurge> so when does this all begin
[10:07] <Hyperaxe1> peppy
[10:07] <Manalishi> DEFUSED!
[10:07] <Hyperaxe1> can we rollback?
[10:07] <Manalishi> :D
[10:07] <Peppy2006> We can rollback.
[10:08] <Hyperaxe1> excellent
[10:08] <Hyperaxe1> time to punch the butto
[10:08] <Dengar708> still more
[10:08] <Hyperaxe1> n
[10:08] <rowraft534> Now?
[10:08] <Peppy2006> DROP EM!!!
[10:08] <Dengar708> which button
[10:08] <GoldPurge> WOOOHHH
[10:08] <Peppy2006> YEEEEEEEEEHAWWWWWW
[10:08] <Manalishi> That did nothing
[10:08] <Hyperaxe1> fus ro
[10:08] <Manalishi> on my screen
[10:08] <GoldPurge> DIE
[10:08] <rowraft534> Too high up?
[10:08] <Hyperaxe1> oi pepp
[10:08] <Dengar708> can i kill mana now?
[10:08] <Hyperaxe1> y
[10:08] <Manalishi> XD
[10:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:08] <Manalishi> your plan is a complete success
[10:08] <GoldPurge> chunks of roof gone
[10:09] <GoldPurge> to my house :D
[10:09] <Manalishi> Peppy, is this really fair?
[10:09] <Dengar708> yes
[10:09] <GoldPurge> lol
[10:09] <Dengar708> now can i kill mana?
[10:09] <Manalishi> No, it's not fair at all
[10:09] <Manalishi> No
[10:09] <GoldPurge> can i be trusted after this :D XD
[10:09] <GoldPurge> jks
[10:09] <Peppy2006> Neither is destroying my stuff while I'm gone..
[10:09] <Manalishi> Kill me
[10:09] <Dengar708> peppy can i?
[10:09] <rowraft534> Now I need to get down...
[10:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:10] <GoldPurge> like being adv is funny
[10:10] <Manalishi> Dont
[10:10] <Hyperaxe1> blegh
[10:10] <Hyperaxe1> lagged out again
[10:10] <Manalishi> eng dont.
[10:10] <Manalishi> -.-
[10:10] <GoldPurge> lol
[10:10] <Manalishi> deng*
[10:10] <Dengar708> YOL
[10:10] <GoldPurge> nearly hit me
[10:10] <Dengar708> y not?
[10:10] <rowraft534> lol
[10:10] <Dengar708> u asked me to?
[10:10] <Peppy2006> Don't kill him
[10:10] <Manalishi> You guys have infinite resources
[10:10] <Dengar708> :[
[10:10] <GoldPurge> peppy nothin happened
[10:10] <Manalishi> What did we do to you?
[10:10] <Peppy2006> I'm more in this for destroying things.
[10:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:11] <Peppy2006> Griefing is griefing.
[10:11] <Manalishi> apart from protect our town?
[10:11] <Dengar708> i want to do some fighting
[10:11] <GoldPurge> lol nether portal went out
[10:11] <Manalishi> protecting*
[10:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:11] <rowraft534> Peppy... I need to get down.
[10:11] <Manalishi> what your doing now is griefing
[10:11] <Dengar708> but i have noone to fight
[10:11] <Hyperaxe1> I'm just lagging out
[10:11] <Manalishi> Fuck.
[10:11] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[10:11] <rowraft534> The ships need escape pods...
[10:11] <Hyperaxe1> yep
[10:11] <Hyperaxe1> lagging out again
[10:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:11] <GoldPurge> lol
[10:11] <Peppy2006> What I'm doing now, is revenge.
[10:12] <rowraft534> Can I set stuff on fire?
[10:12] <GoldPurge> im never gonna be trusted :D
[10:12] <Peppy2006> Nah
[10:12] <GoldPurge> after spectating this
[10:12] <GoldPurge> lol
[10:12] <GoldPurge> not my house
[10:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:12] <GoldPurge> lol
[10:12] <rowraft534> FIRE
[10:13] <GoldPurge> lol
[10:13] <rowraft534> XD
[10:13] <GoldPurge> this is great
[10:13] <rowraft534> rofl
[10:13] <Dengar708> row do u want me to burn u?
[10:13] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[10:13] <Peppy2006> Now, take pictures.
[10:13] <rowraft534> ... No...
[10:13] <GoldPurge> that was can's house
[10:13] <jak94c> hey guys
[10:13] <Dengar708> this isnt any fun :[
[10:13] <Peppy2006> Howdy Jak
[10:13] <GoldPurge> jak good time to c0ome on
[10:13] <jak94c> how so?
[10:13] <GoldPurge> shoresbury got wiped
[10:14] <GoldPurge> is gettin wiped*
[10:14] <jak94c> really?how come
[10:14] <GoldPurge> :D
[10:14] <Hyperaxe1> it exploded
[10:14] <GoldPurge> peppys ship got greifed
[10:14] <Peppy2006> They griefed a ship of mine, so I declared war.
[10:14] <jak94c> fair enough
[10:14] <Peppy2006> They griefed a ship of mine, so I declared war.
[10:14] <GoldPurge> griefed*
[10:14] <Dengar708> but i got to fight noone
[10:14] <Dengar708> :[
[10:14] <Peppy2006> Sorry, undoing my TNT stuff. :P
[10:14] <Hyperaxe1> pepp
[10:14] <Hyperaxe1> y
[10:14] <Hyperaxe1> you need to undo my bombs too :P
[10:14] <rowraft534> :D
[10:15] <GoldPurge> my house didnt get blown up :D
[10:15] <GoldPurge> not that i care
[10:15] <GoldPurge> die chicken
[10:15] <rowraft534> Right... well... I'm going home.
[10:15] <Dengar708> u take care
[10:15] <Dengar708> make sure u don't anger peppy
[10:16] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[10:16] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[10:16] <GoldPurge> it looks like nothing happened
[10:16] <GoldPurge> :D
[10:16] <Dengar708> pfft
[10:16] <Dengar708> u haven't seen the hole
[10:16] <GoldPurge> lol
[10:17] <GoldPurge> what about that roof
[10:17] <Dengar708> and the hole is bebuilt
[10:17] <Peppy2006> What roof, this cobble thing?
[10:17] <Dengar708> that was boring
[10:17] <GoldPurge> that roof was screwed
[10:18] <GoldPurge> yeah we needed more ships
[10:18] <GoldPurge> and more tnt
[10:18] <Dengar708> we needed some enemies
[10:18] <Dengar708> well brb
[10:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:18] <GoldPurge> XD
[10:18] <GoldPurge> oh the joy and wonders of tnt
[10:18] <Peppy2006> And rollbacks! :D
[10:18] <GoldPurge> :D
[10:19] <Peppy2006> See, I said I'd be civil about it. :P
[10:19] <jak94c> I gtg, cyas!
[10:19] <Peppy2006> See ya jak!
[10:19] <GoldPurge> but this roof is still stuffed'
[10:19] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[10:19] <GoldPurge> unless it was already like that
[10:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[10:19] <Peppy2006> This one was before we even got here.
[10:19] <GoldPurge> oh
[10:19] <GoldPurge> they will never know what happened :D
[10:19] <Peppy2006> Anyhow.
[10:19] <Hyperaxe1> HEH HEH EHHE
[10:19] <Peppy2006> No, they will
[10:19] <GoldPurge> ???
[10:20] <Peppy2006> We had at least one Shoresbury resident online.
[10:20] <GoldPurge> oh
[10:20] <Peppy2006> Therefore, the town was defendable.
[10:20] <GoldPurge> but it wasnt defended
[10:20] <Peppy2006> I also love how Mana attempted to justify his griefing with "You guys have unlimited resources"
[10:20] <rowraft534> XD
[10:20] <GoldPurge> what about this sign
[10:21] <Peppy2006> Anyhow. I think the torture of watching your town destroyed around you is enough.
[10:21] <rowraft534> Does anyone have a sheep farm i can make use of?
[10:22] <rowraft534> I need beds for my... House...
[10:22] <GoldPurge> right ill give u beds
[10:22] <rowraft534> Do you have wool?
[10:22] <GoldPurge> yeah i think
[10:23] <rowraft534> I would prefer wool.
[10:23] <GoldPurge> k
[10:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[10:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:23] <Ownenator2011> i heard theres a war, wheres my gun?
[10:23] <GoldPurge> it will cost you
[10:23] <Peppy2006> I dunno, but you missed the nuking of Shoresbury
[10:24] <Ownenator2011> naww...
[10:24] <rowraft534> Yeah how much for one stack/
[10:24] <GoldPurge> lol
[10:24] <Peppy2006> Now it's rollbacked and we're waiting for a ground assault. :P
[10:24] <Ownenator2011> ooh can i do that?
[10:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:24] <Peppy2006> Yes!!
[10:24] <GoldPurge> um
[10:24] <Ownenator2011> lemme put my stuff away 1st
[10:24] <GoldPurge> how much are u willin to offer
[10:24] <Dengar708> what is happening now?
[10:24] <rowraft534> An iron block?
[10:24] <Peppy2006> 3 diamonds if you take up arms.
[10:24] <GoldPurge> fine
[10:25] <Dengar708> free diamonds?
[10:25] <Peppy2006> No, you misheard, THREE diamonds
[10:25] <Ownenator2011> ok, im in
[10:25] <Peppy2006> FOR THE EMPIRE!!
[10:25] <Dengar708> :D
[10:25] <rowraft534> now?
[10:25] <Dengar708> well i am boreddddd
[10:25] <Peppy2006> No, sadly, everyone is gone in Shoresbury.
[10:26] <GoldPurge> gimme the iron block plz
[10:26] <GoldPurge> then wool
[10:26] <Dengar708> call them back for the final confrontation?
[10:26] <GoldPurge> plesure doin buisness
[10:26] <rowraft534> ...
[10:26] <GoldPurge> WTH
[10:26] <GoldPurge> spaz
[10:26] <rowraft534> DOn't shoot at me.
[10:27] <GoldPurge> i wasnt going to
[10:27] <rowraft534> ;D
[10:27] <GoldPurge> griever
[10:27] <Peppy2006> Set up patrols in the city here
[10:27] <Ownenator2011> first thing, get rid of the flag
[10:27] <Dengar708> YOL
[10:27] <rowraft534> I am ready!
[10:27] <Dengar708> sorry
[10:27] <Ownenator2011> naww.
[10:27] <Dengar708> u ran infront of me xD
[10:28] <Peppy2006> Don't be burning anything just yet. :P
[10:28] <Ownenator2011> mwuahahha BURN!!
[10:28] <Dengar708> nawww
[10:28] <rowraft534> :c
[10:28] <Ownenator2011> :( i cant use shouts because ive been too busy with the vault
[10:28] <Dengar708> hahahah
[10:28] <Peppy2006> TO ARMS, 001'IANS, TO ARMS!!
[10:28] <Dengar708> YOL TOOR SHUL@
[10:28] <Peppy2006> FUS RO DAH!!
[10:28] <rowraft534> I don't no the ways of the Thu'um.
[10:29] <Ownenator2011> neither
[10:29] <Dengar708> i want to learn whirl wind sprint :L
[10:29] <Ownenator2011> i know, we can just steal things in the mayhem
[10:29] <Peppy2006> WULD NAH KEST ?
[10:29] <Dengar708> then i can chase after my victoms
[10:29] <GoldPurge> not my house!
[10:29] <Dengar708> before killing them <3
[10:29] <Peppy2006> WULD NAH KEST!!
[10:29] <rowraft534> I must ask yo to stop, that damn shouting...
[10:29] <Dengar708> NEVA
[10:29] <GoldPurge> lol
[10:29] <rowraft534> I can't remember the rest
[10:29] <Dengar708> YOL
[10:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:29] <Ownenator2011> peppy give me 1 sign
[10:30] <Peppy2006> When the Shoresbury folks get on, we'll play burny-burny stab-stab
[10:30] <Dengar708> :DDD
[10:30] <Ownenator2011> haha
[10:30] <Dengar708> my favourite game <3
[10:30] <rowraft534> YAY
[10:30] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:30] <Dengar708> hey campiee
[10:30] <Peppy2006> CWP is the only one that can call it off.
[10:30] <campiee> hi
[10:30] <GoldPurge> minecraft was never made to be this violent!!! :D
[10:30] <Peppy2006> I modified it.
[10:30] <GoldPurge> thats what skyrim is for!!! :D
[10:31] <Dengar708> just saying
[10:31] <Dengar708> shouldn't we attack gold
[10:31] <Dengar708> as he is a shoresbyrian
[10:31] <GoldPurge> no
[10:31] <Dengar708> shoresburian*
[10:31] <Peppy2006> Nah, he's..
[10:31] <GoldPurge> i just built a house there is that such a crime
[10:31] <Dengar708> then y u part of shoresbury
[10:31] <Dengar708> u have a job
[10:31] <rowraft534> You are apparently a miner.
[10:31] <GoldPurge> caus cwp wanted me to be a miner
[10:31] <Peppy2006> Skullzdeath is Shoresburian?!
[10:31] <Dengar708> so?
[10:32] <Dengar708> yes
[10:32] <rowraft534> Where are these guards?
[10:32] <Peppy2006> ... Turncoat.....
[10:32] <Ownenator2011> BURN HIS HOUSE DOWN!! WITH THE SHOUT!!
[10:32] <Dengar708> they are all away
[10:32] <Dengar708> they scared :P
[10:32] <GoldPurge> fine can u give me my stuff thogh
[10:32] <Peppy2006> That's what makes it too easy.
[10:32] <GoldPurge> though*
[10:32] <Peppy2006> Gold has surrendered pretty much
[10:32] <GoldPurge> i have?
[10:32] <Ownenator2011> haha im in a room!
[10:32] <Peppy2006> Don't kill him, it makes us look TOO evil.
[10:32] <rowraft534> TRAMPLE THEIR CROPS!!!
[10:32] <Dengar708> they don't even come defend their town
[10:32] <rowraft534> WHAHAHAHAHAHAHA
[10:33] <Peppy2006> Well, you said that you live here but didn't want to fight.
[10:33] <GoldPurge> i wasnt a fully recognised citizen
[10:33] <Dengar708> well he can just hide?
[10:33] <Dengar708> yes u are
[10:33] <GoldPurge> but i am'
[10:33] <GoldPurge> :D
[10:33] <Peppy2006> Yeah, once the fighting starts up hardcore.
[10:33] <Ownenator2011> BREAK THEIR GLOWSTONE!
[10:33] <Dengar708> boreddddd
[10:33] <Peppy2006> Dengar, you just need to wait for them. :P
[10:33] <Dengar708> u didn't allow me to kill mana
[10:34] <GoldPurge> besides i have my own town
[10:34] <Dengar708> or gold :L
[10:34] <Ownenator2011> naww i was writing 001
[10:34] <Dengar708> THEN Y U STILLHAVE HOME HERE
[10:34] <Dengar708> well guys
[10:34] <Dengar708> i'm gonna go to my resort for abit
[10:34] <GoldPurge> AND BORED
[10:34] <Dengar708> tell me when people are coming
[10:35] <rowraft534> WHAHAHAHAHA
[10:35] <GoldPurge> so i built a house there
[10:35] <rowraft534> Take all the leaves off the trees!
[10:35] <GoldPurge> for no reason whatsoever
[10:35] <Ownenator2011> yeah!!
[10:35] <Dengar708> owner row wanna come to my resort and wait til they come?
[10:36] <Dengar708> it has a pool with a diving board <3
[10:36] <GoldPurge> wow u guys sure know how to annoy people
[10:36] <Dengar708> how?
[10:36] <GoldPurge> by taking leaves of trees
[10:36] <rowraft534> Now put the leaves where they shouldnt be!
[10:36] <GoldPurge> :D
[10:36] <Ownenator2011> hahaha
[10:36] <Peppy2006> lol
[10:36] <Dengar708> tomb their homes?
[10:37] <Peppy2006> No, we'll tomb them!! :P
[10:37] <GoldPurge> lol
[10:37] <rowraft534> Dengar...
[10:37] <Peppy2006> I'll brb!
[10:37] <Dengar708> we can tomb their homes with them in it!
[10:37] <rowraft534> you are apparently a Guard...
[10:37] <Dengar708> ?
[10:37] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[10:37] <GoldPurge> AHA
[10:37] <Dengar708> i am undercover
[10:37] <Peppy2006> You're in charge of yourselves, don't break things, just kill people.
[10:37] <Dengar708> ._.
[10:37] <StartMining> hey everyone
[10:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:37] <GoldPurge> hey start
[10:37] <Dengar708> start are u part of shoresbury?
[10:38] <GoldPurge> if u do it is screwed
[10:38] <Dengar708> and so are you <3
[10:38] <GoldPurge> NOOOOOOOOOOOOOOO :D
[10:38] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:38] <Hyperaxe1> bleh
[10:38] <GoldPurge> im hiding in my shop
[10:38] <GoldPurge> :D
[10:38] <GoldPurge> plz dont hurt me!!! :D
[10:38] <Dengar708> where is it?
[10:39] <GoldPurge> why?
[10:39] <Dengar708> future reference
[10:39] <GoldPurge> brb
[10:39] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[10:39] <Ownenator2011> haha
[10:39] <StartMining> peppy
[10:39] <rowraft534> Burn the netherack!
[10:39] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[10:39] <StartMining> wanna try out the latest hole in the golf course?
[10:39] <StartMining> oh poo
[10:39] <Dengar708> he left
[10:39] <GoldPurge> huh
[10:39] <StartMining> not on
[10:40] <rowraft534> XD
[10:40] <GoldPurge> my keyboard is being crappy
[10:40] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[10:40] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[10:40] <StartMining> anyone wanna try out the latest hole in the golf course?
[10:40] <Dengar708> did them
[10:40] <StartMining> it will make you lag
[10:40] <StartMining> (pistons)
[10:40] <GoldPurge> everytime i click its like im holding down shift
[10:41] <StartMining> holy crap
[10:41] <GoldPurge> dengar...
[10:41] <StartMining> i did it in 2
[10:41] <Dengar708> cool
[10:41] <StartMining> you try
[10:41] * campiee was kicked from #main by Server
[10:41] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:41] <GoldPurge> if u dont kill me ill give u a music disc free
[10:41] <rowraft534> Owner look in the bin..
[10:41] <Dengar708> i am looking for gold's shop
[10:42] <StartMining> k
[10:42] <StartMining> anyone wanna try?
[10:42] <Dengar708> found his home
[10:42] <GoldPurge> u should look at more signs den
[10:42] <GoldPurge> dengar plz dont kill me ill give u music disk free XD
[10:42] <GoldPurge> ....
[10:43] <Dengar708> i have all but i disc
[10:43] <Dengar708> 11
[10:43] <Dengar708> u got 11?
[10:43] <GoldPurge> i have it i think
[10:43] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:43] <rowraft534> Owner.
[10:43] <Dengar708> u guys found his home?
[10:44] <campiee> hi guys
[10:44] <Dengar708> hey
[10:44] <GoldPurge> wth what did i ever do wrong
[10:44] <StartMining> hey campiee
[10:44] <rowraft534> Look in the bin
[10:44] <Dengar708> xD
[10:44] <StartMining> try this hole xD
[10:44] <campiee> lol the golf course
[10:44] <Dengar708> i'll light the path
[10:44] <StartMining> i got it in 2!
[10:44] <Ownenator2011> take their glowstone so its dark
[10:44] <Dengar708> YOL TOOR SHU1
[10:44] <Dengar708> guys move
[10:44] <Dengar708> YOL TOOR SHUL
[10:45] <Dengar708> u guys seen gold's shop?
[10:45] <StartMining> wow nice
[10:45] <campiee> hole in 2!
[10:45] <StartMining> you got 2 as well
[10:45] <rowraft534> :D
[10:45] <campiee> I'm actually at royce's house :P
[10:45] <rowraft534> Lookie here. XD
[10:46] <StartMining> apparently you dont get crushed by ice
[10:46] <campiee> :D
[10:46] <Ownenator2011> gimme some lava
[10:46] <GoldPurge> why?
[10:46] <Dengar708> needed for future reference
[10:46] <StartMining> theres a hole lot of redstone crap that needs to be covered xD
[10:46] <rowraft534> I've only got one bucket from someone's incinerator.
[10:46] <GoldPurge> fine
[10:46] <Ownenator2011> ah
[10:46] <campiee> correct
[10:46] <campiee> how about with ice?
[10:47] <Ownenator2011> if only peppy gave us permission to break and enter...
[10:47] <campiee> *snow
[10:47] <StartMining> nah
[10:47] <StartMining> you see through ice
[10:47] <campiee> snow?
[10:47] <StartMining> nah
[10:47] <Dengar708> O.O
[10:47] <StartMining> maybe
[10:47] <rowraft534> XD
[10:47] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:47] <Dengar708> hey cel
[10:47] <GoldPurge> did u guys grief their subway
[10:47] <Celgirl101> hi
[10:47] <StartMining> hey cel
[10:47] <Celgirl101> hi
[10:47] <StartMining> try this hole xD
[10:47] <rowraft534> Not yet.
[10:47] <Celgirl101> start im still at the course
[10:47] <StartMining> k
[10:47] <rowraft534> We need zombie eggs!
[10:47] <Ownenator2011> yes
[10:47] <Dengar708> Cel
[10:47] <StartMining> down here
[10:48] <Dengar708> u shoresburian?
[10:48] <StartMining> the latest one
[10:48] <Celgirl101> arrggg
[10:48] <Ownenator2011> row over here
[10:48] <campiee> hole in 3
[10:48] <rowraft534> Look.
[10:49] <StartMining> down here
[10:49] <Ownenator2011> :D
[10:49] <rowraft534> >:D
[10:49] <Dengar708> EVERYONE
[10:49] <Ownenator2011> jump on their roofs!
[10:49] <GoldPurge> what
[10:49] <Dengar708> OWNER
[10:49] <Ownenator2011> yes
[10:49] <Celgirl101> ok ol
[10:49] <GoldPurge> den
[10:49] <Dengar708> U PUT LAVA IN MY HOME
[10:49] <Ownenator2011> no i didnt
[10:49] <rowraft534> No, Cobble.
[10:49] <Ownenator2011> i got no lava
[10:49] <GoldPurge> lololololo
[10:49] <Dengar708> -.-
[10:49] <StartMining> try this one xD
[10:49] <GoldPurge> u said u were undercover
[10:50] <Dengar708> clean it out or i kill u both
[10:50] <GoldPurge> but u built a house in shoresbury like me
[10:50] <Dengar708> it is where i kept my super armour
[10:50] <GoldPurge> SO WHY ARE U TRYING TO KILL ME
[10:50] <Dengar708> i made a base :P
[10:50] <rowraft534> :D
[10:50] <Ownenator2011> brb
[10:50] <rowraft534> Okay, I'm over it. BYE
[10:50] <Dengar708> :L
[10:51] <StartMining> me and campiee got it in 2
[10:51] <rowraft534> Wait I'll just put this guy's lava back.
[10:51] <Dengar708> CELGIRL
[10:51] <Dengar708> ARE U SHROESBURYIAN?
[10:51] <rowraft534> There.
[10:51] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[10:51] <Celgirl101> yes
[10:51] <Ownenator2011> now i cant do anything...
[10:51] <GoldPurge> i never even used their golf course
[10:51] <Dengar708> we can kill them?
[10:52] <Dengar708> well cel y aren't u defending it them
[10:52] <Celgirl101> dam i gtg
[10:52] <Celgirl101> what
[10:52] <Dengar708> shoresbury is getting attacked
[10:52] <Celgirl101> im not a shoreburian
[10:52] <StartMining> :o
[10:52] <GoldPurge> i dont even care
[10:52] <StartMining> 3 enderpearls from 1
[10:52] <Dengar708> then y did u say yes when i asked
[10:52] <Ownenator2011> no it isnt, carry on as if everything is normal
[10:52] <Dengar708> it is on the fourms
[10:52] <Celgirl101> no i just finished a golf course
[10:53] <Celgirl101> so i said YES
[10:53] <StartMining> theres 1 more
[10:53] <StartMining> the finale
[10:53] <Dengar708> i said in caps
[10:53] <Dengar708> and asked you
[10:53] <Celgirl101> i gtg
[10:53] <Celgirl101> bye all
[10:53] <Dengar708> cya
[10:53] <Dengar708> start
[10:53] <campiee> bye
[10:53] <StartMining> yes
[10:53] <GoldPurge> bye
[10:53] <Celgirl101> bye
[10:53] <StartMining> byte
[10:53] <Celgirl101> Peace!!!
[10:53] <Dengar708> y did u make a golf course in shoresbury?
[10:53] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[10:53] <StartMining> im helping them
[10:53] <StartMining> ask cwp or ganning
[10:54] <Dengar708> then u are a shoresburian
[10:54] <StartMining> no
[10:54] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[10:54] <Dengar708> so i am allowed to rdm u <3
[10:54] <StartMining> i just want an awsome golf course
[10:54] <GoldPurge> hey under
[10:54] <Dengar708> u could of made in 001
[10:54] <GoldPurge> did u hear what happened
[10:54] <campiee> bye
[10:54] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:54] <StartMining> i am 001
[10:54] <undergo20> what was a long boring mowing the lawn
[10:54] <undergo20> what happen?
[10:54] <StartMining> FUS RO
[10:54] <GoldPurge> well.....
[10:54] <GoldPurge> shorebury was wiped end of story
[10:55] <GoldPurge> and i got to sell stuff to we need more wool
[10:55] <undergo20> who did it?
[10:55] <GoldPurge> peppy
[10:55] <Dengar708> can i ask some stuff
[10:55] <GoldPurge> caus they grieved his special ship
[10:55] <Dengar708> y didn;t u just build in 001?
[10:55] <undergo20> who grief peppy ship?
[10:55] <Dengar708> pause
[10:56] <GoldPurge> shoresbury
[10:56] <Ownenator2011> idk, but thats why we are here
[10:56] <Dengar708> y u no die?
[10:56] <StartMining> ask cwp
[10:56] <undergo20> who in shoresbury?
[10:56] <Dengar708> i have the ultimate sword
[10:56] <StartMining> :L
[10:56] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:56] <StartMining> same :L
[10:56] <Dengar708> and ultra armour
[10:56] <GoldPurge> under i have some shop payments come
[10:56] <StartMining> same :L
[10:56] <Dengar708> i also have ultra bow
[10:56] <StartMining> same :L
[10:56] <undergo20> busy atm
[10:56] <Dengar708> so y did u attack me?
[10:56] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:56] <GoldPurge> kk
[10:56] <StartMining> you looked suspicious
[10:56] <Dengar708> -.-
[10:56] <StartMining> so i pushed you away
[10:56] <Dengar708> we are attacking shoresbury
[10:57] <GoldPurge> wat are u doin?
[10:57] <Dengar708> u could of asked me to move
[10:57] <StartMining> right now?
[10:57] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:57] <Hyperaxe1> dun dun dun
[10:57] <Dengar708> now my armour is damage
[10:57] <Dengar708> d
[10:57] <StartMining> same :l
[10:57] <Dengar708> i have to get a new set now :L
[10:57] <StartMining> it'll last :L
[10:57] <Dengar708> no it won't
[10:57] <undergo20> i sure wish they have the repair command
[10:58] <Dengar708> they do
[10:58] <Hyperaxe1> lawl
[10:58] <Dengar708> wtf hyper
[10:58] <undergo20> you do not have access to that command
[10:58] <GoldPurge> hey den wanna live in my town :D
[10:58] <Dengar708> creative abuse
[10:58] <Hyperaxe1> no
[10:58] <Hyperaxe1> you have invincible armour
[10:58] <Dengar708> u just attacked me
[10:58] <Hyperaxe1> so it's not going to do anything
[10:58] <Dengar708> -.-
[10:58] <Ownenator2011> lol that was fun
[10:58] <undergo20> can i like give an item for a admin to repair at a cost?
[10:58] <Dengar708> owner was on our team
[10:58] <StartMining> k
[10:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:59] <Dengar708> where is gold's shop?
[10:59] <undergo20> undergold island
[10:59] <Ownenator2011> oi u took my armor
[10:59] <GoldPurge> den ill show u
[10:59] <StartMining> ill just attack who you attack dengar
[10:59] <Dengar708> i'm guessing it is in his town?
[10:59] <GoldPurge> yep
[10:59] <Dengar708> basically here is who u can attack
[10:59] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:59] <Dengar708> anyone on this list
[10:59] <GoldPurge> den wanna live in our town :D
[10:59] <Dengar708> u can randomly kill
[11:00] <GoldPurge> except me and den
[11:00] <Hyperaxe1> ownen
[11:00] <Dengar708> excluding me
[11:00] <Hyperaxe1> I have your boots
[11:00] <Ownenator2011> yes
[11:00] <Dengar708> as i am under cover
[11:00] <Ownenator2011> yes i know
[11:00] <GoldPurge> and me'
[11:00] <Hyperaxe1> and your pickaxe
[11:00] <Dengar708> we can attack u if u are here
[11:00] <GoldPurge> i didnt want to even be on the list
[11:01] <undergo20> be where?
[11:01] <GoldPurge> i said i would build a house and be a miner thats it
[11:01] <GoldPurge> no be on the stupid list
[11:01] <Ownenator2011> its hard because i know i cant kill you but i wanna try anyway
[11:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:02] <StartMining> :o
[11:02] <Hyperaxe1> secret 001 discussion room B)
[11:02] <PURD3Y> good afternoon ladies and gentlemen
[11:02] <StartMining> :o
[11:02] <Ownenator2011> a hole in a window, that means i can enter
[11:02] <Ownenator2011> ooh brewing station
[11:02] <Dengar708> xD
[11:03] <Ownenator2011> fire resistance potions.. could come in handy. but im not sure if because its war i can take them
[11:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[11:03] <undergo20> how about poison potion?
[11:03] <Hyperaxe1> we must
[11:03] <Hyperaxe1> attack shoresbury
[11:04] <Hyperaxe1> kgo
[11:04] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[11:04] <Ownenator2011> ATTACK
[11:04] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:04] <undergo20> who we?
[11:04] <Ownenator2011> A CAKE!
[11:04] <Ownenator2011> hyper i found something
[11:04] <undergo20> i should reinforce the town defense with obsidian
[11:04] <Hyperaxe1> fus ro
[11:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[11:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:05] <Ownenator2011> dengar this way
[11:05] <Hyperaxe1> start
[11:05] <Dengar708> mmk
[11:05] <Hyperaxe1> dafuq
[11:05] <GoldPurge> dengargo to spawn and follow railway to undergold archipelago to see my shop
[11:05] <GoldPurge> dengar go*
[11:05] <Ownenator2011> he dengar
[11:05] <Ownenator2011> theres a window right there...
[11:06] <Ownenator2011> and no i didnt do that
[11:06] <Dengar708> ik
[11:06] <Dengar708> i saw it earlier
[11:06] <Forgott3nFear> HURRY UP FURNACE
[11:06] <Hyperaxe1> :D
[11:06] <Dengar708> i also hawk tooled it
[11:06] <GoldPurge> got that den
[11:06] <Ownenator2011> look, potions
[11:06] <Dengar708> ro_ray griefed it
[11:06] <Dengar708> ik
[11:06] <GoldPurge> k
[11:06] <GoldPurge> brb
[11:06] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[11:06] <Ownenator2011> hyper, can i have gun?
[11:07] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:08] <GoldPurge> under what are u doin?
[11:08] <undergo20> harvesting sugar cane
[11:08] <Ownenator2011> 4
[11:08] <GoldPurge> k then can u get heaps of wool plz
[11:08] <undergo20> how i get wool?
[11:08] <GoldPurge> anyone have sheep
[11:08] <Dengar708> ow
[11:08] <undergo20> normally you can make wool with 4 string
[11:08] <Dengar708> wth start
[11:09] <Hyperaxe1> :D
[11:09] <Hyperaxe1> okay
[11:09] <Hyperaxe1> no more snowballs
[11:09] <GoldPurge> u
[11:09] <Ownenator2011> hyper y u fire at me? i thought u were friendly?
[11:09] <GoldPurge> can
[11:09] <Hyperaxe1> they don't hurt ;)
[11:09] <Ownenator2011> Falling off buildings do
[11:09] <undergo20> yeah just put 4 string like your making a crafting table
[11:09] <Hyperaxe1> good point
[11:09] <Ownenator2011> im not in here
[11:09] <StartMining> FUS RO
[11:10] <Ownenator2011> yay a soup
[11:10] <undergo20> and you wonder why i always at the spider spawner
[11:10] <Hyperaxe1> loooooooooooooooool
[11:10] <Ownenator2011> haha chucken
[11:10] <Ownenator2011> kill it
[11:10] <GoldPurge> cool
[11:10] <undergo20> getting string for wool that why
[11:10] <StartMining> FUS RO DAH!
[11:10] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:10] <Ownenator2011> dufuq?
[11:10] <Ownenator2011> howd i get here
[11:11] <Dengar708> hyper
[11:11] <Dengar708> wth hyper
[11:11] <Dengar708> we are on the same team
[11:11] <undergo20> how only do i get string i also get exp for enchanting
[11:11] <Dengar708> spawn me a pig
[11:11] <Ownenator2011> im stuck, let me in
[11:11] <GoldPurge> cool
[11:11] <StartMining> FUS RO
[11:11] <Dengar708> wth start
[11:11] <Dengar708> WE ARE ON THE SAME TEAM
[11:11] <StartMining> im helping you move along
[11:11] <GoldPurge> anyone need anything
[11:11] <Dengar708> stop hitting me
[11:11] <Hyperaxe1> FUSRO DAH
[11:11] <Dengar708> i wwas fine
[11:11] <undergo20> also i think we have a good supply of gunpowder to make splash potion
[11:11] <Hyperaxe1> FUS RO
[11:12] <Dengar708> u made me take a ton of fall damage
[11:12] <GoldPurge> kl
[11:12] <Hyperaxe1> FUS
[11:12] <StartMining> can i has some food?
[11:12] <GoldPurge> k*
[11:12] <Dengar708> same with u hyper
[11:12] <Dengar708> u guys are nreaking my armour
[11:12] <GoldPurge> anyone want to buy anything from shop
[11:12] <undergo20> what other thing do we need gold?
[11:13] <Dengar708> YOL
[11:13] <GoldPurge> not much some jungle,birch and darkwood saplings would be nice
[11:13] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:13] <Dengar708> YOL
[11:13] <undergo20> don't even know where a jungle is
[11:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:13] <Ownenator2011> hha my bros laptop just died
[11:13] <GoldPurge> kkiw planted some remember
[11:13] <undergo20> i can't chop those down
[11:13] <GoldPurge> some jungle trees
[11:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:13] <GoldPurge> cant u hit leaves
[11:14] <StartMining> fus ro
[11:14] <undergo20> >_> its kkiw that would be griefing
[11:14] <GoldPurge> k
[11:14] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:14] <Hyperaxe1> oops
[11:14] <Hyperaxe1> intended to send you flying up
[11:14] <StartMining> FUS RO DAH!
[11:14] <undergo20> ?
[11:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[11:15] <GoldPurge> um ghast tears
[11:15] <Hyperaxe1> intended to send you flying up
[11:15] <Hyperaxe1> oops
[11:15] <undergo20> HAD OR SUF!
[11:15] <Hyperaxe1> ff
[11:15] <StartMining> FUS RO DAH!
[11:15] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:15] <GoldPurge> we need more of those i can help
[11:15] <StartMining> lol
[11:15] <Hyperaxe1> there we go
[11:15] <GoldPurge> gtg lunch brb
[11:15] <GoldPurge> bye
[11:16] <undergo20> ghast tear are rare
[11:16] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[11:16] <undergo20> later
[11:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:16] <Hyperaxe1> hai peppy
[11:16] <StartMining> hey peppy
[11:16] <undergo20> hi peppy
[11:16] <PURD3Y> hello
[11:16] <Peppy2006> Hello everyone
[11:16] <StartMining> FUS RO DAH
[11:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:16] <Hyperaxe1> hai peppy
[11:17] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:17] <Dengar708> gah
[11:17] <Hyperaxe1> there we go
[11:17] <Dengar708> stop hyper
[11:17] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:17] <Dengar708> u made my armour get damaged more ;[
[11:17] <StartMining> FUS RO DAH
[11:17] <StartMining> aw you creative
[11:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:17] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:18] <StartMining> FUS RO DAH
[11:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[11:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:18] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:18] <StartMining> FUS RO DAH
[11:19] <StartMining> FUS RO DAH
[11:19] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:20] <StartMining> FUS RO DAH
[11:20] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:20] <Dengar708> u 2 stop
[11:21] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[11:21] <Dengar708> YOL
[11:21] <StartMining> FUS RO DAH
[11:22] <Hyperaxe1> FUS RO
[11:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:22] <StartMining> FUS RO DAH
[11:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:25] <StartMining> so peppy invasion attack finished?
[11:25] <Peppy2006> No.... Nobody is getting on and fighting us.
[11:25] <StartMining> k
[11:25] <Peppy2006> Though they'll find shortly that we're unstoppable.
[11:25] <StartMining> me and dengar need new armour
[11:26] <Peppy2006> Toss it to me
[11:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[11:26] <StartMining> ty peppy
[11:26] <Peppy2006> You're welcome.
[11:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:27] <PURD3Y> hey cwp
[11:27] <StartMining> hey cwp
[11:28] <cwp_aus> hi all
[11:28] <StartMining> 001 is attacking your town :L
[11:28] <Peppy2006> Cwp! You're the only one that can call off the war.
[11:28] <cwp_aus> WTH
[11:28] <cwp_aus> whats goin on?????
[11:28] <cwp_aus> why?
[11:28] <Peppy2006> Well, you and Mana "disarmed" a ship I'd left parked here.
[11:28] <Peppy2006> Sure, it had TNT on it, but I said we were on good terms.
[11:29] <cwp_aus> :/
[11:29] <cwp_aus> well
[11:29] <Peppy2006> So while you were away, I shelled the town to show my disappointment and anger.
[11:29] <Peppy2006> As you can see, no damage was done.
[11:29] <cwp_aus> i see
[11:30] <cwp_aus> :/ here i go darn food bar
[11:30] <Peppy2006> Now I just want your side of the story before I go with a land invasion
[11:30] <cwp_aus> well like you said it was loaeded with tnt
[11:30] <Peppy2006> Eat!
[11:30] <cwp_aus> while tnt damadge was on
[11:30] <Peppy2006> I gave you food.
[11:30] <cwp_aus> thanks
[11:30] <Peppy2006> Yes, but as I said...
[11:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[11:31] <Peppy2006> That doesn't necessarily condone going up to it and taking all the redstone (even for the doors!!)
[11:31] <Peppy2006> and TNT
[11:31] <cwp_aus> i agree it may have been, un-necessary
[11:31] <cwp_aus> furthermore i olny thought mana was taking the tnt
[11:32] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[11:32] <Peppy2006> Heh, the lights were gone, redstone was gone, TNT was gone, a couple iron blocks...
[11:32] <PURD3Y> hey row
[11:32] <rowraft534> Hello.
[11:32] <StartMining> hey
[11:32] <Peppy2006> This was what Hyper said, anyhow.
[11:32] <rowraft534> Did I miss any killing?
[11:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:32] <Peppy2006> I did see quite a bit of damage to it.
[11:32] <cwp_aus> no no you didnt row
[11:32] <Dengar708> can i kill cwp peppy?
[11:32] <StartMining> whos side row?
[11:32] <Peppy2006> Not yet, we're in the middle of negotiating. :P
[11:32] <rowraft534> XD
[11:32] <rowraft534> 001
[11:33] <cwp_aus> mm
[11:33] <StartMining> xD
[11:33] <rowraft534> :O
[11:33] <Peppy2006> Depending on how things go, it might happen, it might not
[11:33] <PURD3Y> god damn ghast
[11:33] <Peppy2006> But right now, cwp, we've both got soldiers just ITCHING to kill eachother.
[11:33] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:33] <StartMining> oops
[11:33] <cwp_aus> well im willing to get everything returned
[11:33] <skullzdeath> Hai all
[11:33] <cwp_aus> hi skull
[11:33] <PURD3Y> hey
[11:33] <Peppy2006> Alright.
[11:33] <StartMining> i just threw my pearls :(
[11:33] <skullzdeath> Peppy,
[11:33] <Dengar708> can i kill skullz?
[11:33] <Peppy2006> And this war?
[11:33] <cwp_aus> so how many iron did u say?
[11:34] <skullzdeath> Do you remember when Me and someone started new 001?
[11:34] <Peppy2006> I'll check
[11:34] <skullzdeath> Peppy?
[11:34] <Peppy2006> Yes
[11:34] <Dengar708> u are a traitor
[11:34] <skullzdeath> lag
[11:34] <Dengar708> problem solved
[11:34] <skullzdeath> I died that same day
[11:34] <cwp_aus> you also livbe in my toen deng
[11:34] <Dengar708> i was undercover
[11:34] <skullzdeath> So could i just have some of my stuff back?
[11:34] <cwp_aus> live* town*... curse my bd typing
[11:35] <Dengar708> xD
[11:35] <cwp_aus> i shoulda known
[11:35] <Dengar708> bad*
[11:35] <skullzdeath> Like the stuff in that huge iron thingy
[11:35] <Dengar708> oddly enough i have been undercover in like 3 towns
[11:35] <cwp_aus> the thought popped into my head but i ignored it anyways
[11:35] <Dengar708> 1 company
[11:35] <PURD3Y> i left new 001, what does that make me?
[11:35] <Dengar708> and noone even thinks about the fact
[11:35] <skullzdeath> How am i a Traitort though Dengar?
[11:35] <Dengar708> you are PURD3Y
[11:35] <Dengar708> u joined the enemy
[11:36] <PURD3Y> yipee, or, im now a free lancer
[11:36] <skullzdeath> I left New 001 because it was clostrafobic for me
[11:36] <PURD3Y> which enemy?
[11:36] <cwp_aus> so peppy how much stuff was taken?
[11:36] <skullzdeath> And i join Shoresbury before this war crap
[11:36] <Peppy2006> There is a new 001
[11:36] <Dengar708> brb lunch time
[11:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:36] <rowraft534> Ott is not an enemy of 001 Dengar.
[11:36] <Peppy2006> Not the 001 Continent.
[11:36] <Peppy2006> Anyhow
[11:36] <skullzdeath> Peppy, Can u have some of my stuff that i lost when i died starting New 001?
[11:36] <Peppy2006> All my redstone was taken, save for...
[11:36] <cwp_aus> brb my sis's cat is being annoying
[11:36] <skullzdeath> I*
[11:36] <Peppy2006> 5 pieces of it
[11:36] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[11:37] <skullzdeath> Please Peppy?
[11:37] <PURD3Y> see dengar, not a traitor
[11:37] <Peppy2006> So that comes out to be like, 15 of that, then theres the 30-ish TNT
[11:37] <GanNing> HELLO
[11:37] <skullzdeath> I was with 001 at the time i died
[11:37] <cwp_aus> oh yum my isis's cat spewed on the carpet
[11:37] <PURD3Y> hey gann
[11:37] <Peppy2006> And the 4 iron blocks
[11:37] <skullzdeath> Peppy I can give you some iron
[11:37] <cwp_aus> is that all peppy?
[11:37] <Peppy2006> Yes, the TNT is missing though
[11:38] <cwp_aus> mmm i dont have that mana does
[11:38] <GanNing> what's everyone doing in 001?
[11:38] <Peppy2006> Soon as that's here, the whole thing will blow over.
[11:38] <PURD3Y> war
[11:38] <StartMining> in shoresbury
[11:38] <GanNing> ?
[11:38] <cwp_aus> ok i'll pm mana now
[11:38] <Peppy2006> Until then, I'm keeping my troops on standby.
[11:38] <skullzdeath> Peppy, May i pretty please have the items i had when i died protecting 001 from a creeper?
[11:38] <GanNing> I thought it was fake?
[11:38] <GanNing> is this a joke
[11:38] <cwp_aus> just for my referance how many tnt was there peppy?
[11:38] <StartMining> fus
[11:38] <cwp_aus> no it aint a joke gan
[11:39] <StartMining> fus
[11:39] <GanNing> aw crap
[11:39] <Peppy2006> I can really only approximate, bbut 30-ish
[11:39] <cwp_aus> just gotta get the tnt of mana and all will be good so says peppy
[11:39] <skullzdeath> Peppy, May I?
[11:39] <cwp_aus> ok then will 30 be fine
[11:39] <StartMining> Fus Ro
[11:39] <GanNing> it's gonna be brothers against brothers, friends against friends
[11:39] <cwp_aus> no gan
[11:39] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:39] <cwp_aus> i just need to ge this tnt back and were fine
[11:39] <undergo20> wb
[11:39] <GoldPurge> ty
[11:39] <skullzdeath> Peppy,
[11:39] <GoldPurge> under what are u doin
[11:39] <Peppy2006> Yes
[11:40] <skullzdeath> Can you please answer me?
[11:40] <cwp_aus> brb forumsing
[11:40] <StartMining> not the da
[11:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:40] <GoldPurge> are we ghast hunting
[11:40] <rowraft534> FUS RO!!
[11:40] <Peppy2006> Though why'd you leave 001??
[11:40] <undergo20> stocking up some sugar cane and string as well as spider eyes bones arrows
[11:40] <skullzdeath> I got really clostrafobic
[11:40] <GoldPurge> k ill go magma cube hunting and ghast hunting
[11:40] <Peppy2006> You have no idea how much land there is now...
[11:40] <skullzdeath> I just prefer a bit of room
[11:40] <skullzdeath> Some food?
[11:41] <undergo20> I'm going to get those 32 stacks of string
[11:41] <GoldPurge> k
[11:41] <Peppy2006> There's a ton of land now.
[11:41] <Peppy2006> Lots of room
[11:41] <skullzdeath> I would like to be with 001 and Shoresbury
[11:41] <GoldPurge> lag
[11:41] <Peppy2006> Well that's nice.
[11:41] <undergo20> i set my render distance tiny so not much lag
[11:41] <skullzdeath> Thank you
[11:41] <GanNing> is this war gonna destroy every single thing in shorebury
[11:41] <Peppy2006> I don't do the dual-citizenry anymore.
[11:41] <undergo20> but you will have a hard time seeing ghast
[11:42] <skullzdeath> And Peppy, Can i go to the big iron thing so i could grab some stuff?
[11:42] <GoldPurge> k
[11:42] <GoldPurge> ill be right
[11:42] <GanNing> is the war gonna destroy everything in shoresbury
[11:42] <undergo20> no it will create a void where people go in and can't get out
[11:42] <Peppy2006> Not everything, but some of it, perhaps. Not permanently though.
[11:42] <skullzdeath> My stuff?
[11:43] <PURD3Y> wait, row, are we enemies of shoresbury or are we like switzerlannd?
[11:43] <Peppy2006> Believe it or not, it was shelled to pieces earlier.
[11:43] <GanNing> ok, I'm gone and the golf course is closed until you guys sort it out
[11:43] <GoldPurge> i was their :D
[11:43] <Peppy2006> Ott is in 001.
[11:43] <skullzdeath> Last thing i wanna hear in a ravine is a really creepy sound....
[11:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:43] <GoldPurge> there*
[11:43] <skullzdeath> PEPPY HELP
[11:43] <Peppy2006> Row is the owner of Ott
[11:43] <rowraft534> We are allied with 001, However they cannot force us to go to war.
[11:43] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[11:43] <skullzdeath> Thank you so much
[11:43] <rowraft534> Right?
[11:43] <PURD3Y> ok
[11:43] <skullzdeath> Creeper
[11:43] <Dengar708> can i kill someone?
[11:43] <skullzdeath> And i have 2.5hearts
[11:43] <Dengar708> cat y u here
[11:43] <Peppy2006> The states in 001 are always tied in with our wars
[11:44] <undergo20> gold what are we?
[11:44] <undergo20> merchant town?
[11:44] <Peppy2006> Though they may stay at home and protect the homefront
[11:44] <Dengar708> accept peppy
[11:44] <skullzdeath> Is there a farm at 001?
[11:45] <rowraft534> So you can attack Shoresbury if you want PURD3Y
[11:45] <Peppy2006> Many, owned by individual people.
[11:45] <PURD3Y> aaaaiiiight
[11:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:45] <rowraft534> But don't
[11:45] <Dengar708> peppy
[11:45] <GoldPurge> no ghasts :(
[11:45] <cwp_aus> ok peppy i have private messaged mana
[11:45] <rowraft534> Cus they're sorting it out. :D
[11:45] <skullzdeath> Any public?
[11:45] <undergo20> can you hear them?
[11:45] <GoldPurge> no
[11:45] <Peppy2006> There was one or two
[11:45] <PURD3Y> i'll be the re-inforcements
[11:45] <Dengar708> peppy
[11:46] <cwp_aus> hopefully we shall get this back quick
[11:46] <Dengar708> can u fix my armour?
[11:46] <rowraft534> XD
[11:46] <StartMining> oh gosh this really is a big thing
[11:46] <cwp_aus> yes
[11:46] <GoldPurge> wait i hear 1
[11:46] <Dengar708> that is y it is called the big bastard
[11:46] <StartMining> yup
[11:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:46] <undergo20> make sure it doesn't fall in lava
[11:46] <cwp_aus> well sorry bout this peppy
[11:46] <StartMining> i wanna see it move
[11:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:46] <GoldPurge> fight me gahst
[11:46] <GoldPurge> ghast*
[11:46] <StartMining> . fire
[11:46] <skullzdeath> Peppy, Can i have a bit of steak?
[11:46] <StartMining> ./fire*
[11:47] <undergo20> gold we have enough string to make 8 stack of wool
[11:47] <PURD3Y> hey row nice work on the halfway house
[11:47] <GoldPurge> k
[11:47] <rowraft534> It was Boom actually.
[11:47] <GoldPurge> lol ghast on fire
[11:47] <Dengar708> u have 36 stacks of string?
[11:47] <rowraft534> mostly.
[11:47] <GoldPurge> NOOOO it died in lava
[11:47] <PURD3Y> well i'll have to tell him htat when he is on
[11:48] <undergo20> more than 36
[11:48] <undergo20> like 47
[11:48] <skullzdeath> Aus,
[11:48] <Dengar708> Peppy?
[11:48] <cwp_aus> yes skull?
[11:48] <skullzdeath> Theres a creeper at the area
[11:48] <GoldPurge> wait a minute another nether fortress :D
[11:48] <Dengar708> peppy
[11:48] <Dengar708> peppy
[11:48] <Dengar708> peppy
[11:48] <Dengar708> peppy
[11:48] <Dengar708> peppy
[11:48] <cwp_aus> kill im
[11:48] <skullzdeath> 2.5hearts
[11:48] <skullzdeath> So NO
[11:48] <cwp_aus> lol peppy want peppy enough?
[11:48] <GoldPurge> large magma cube!!!
[11:48] <Dengar708> nice
[11:48] <skullzdeath> My version of killing a creeper is it blowing up
[11:48] <cwp_aus> wow that failed deng* i meant
[11:49] <undergo20> range it
[11:49] <skullzdeath> No bow
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> peppyt
[11:49] <Dengar708> peppyt
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <PURD3Y> anyone in new 001?
[11:49] <StartMining> Fus Ro
[11:49] <Dengar708> peppy
[11:49] <Dengar708> YOL
[11:49] <Dengar708> start don't
[11:49] <Dengar708> it is called bullying
[11:49] <Dengar708> u keep attacking me
[11:49] <StartMining> but you were annoying peppy
[11:50] <Dengar708> i am trying to get his attention
[11:50] <PURD3Y> is anyone in new 001
[11:50] <cwp_aus> skull have u got food on you?
[11:50] <skullzdeath> Sorta
[11:50] <undergo20> dirt tomb?
[11:50] <Peppy2006> Yup
[11:50] <skullzdeath> No food
[11:50] <rowraft534> Well, you're annoying me.
[11:50] <Dengar708> peppy?
[11:50] <StartMining> surely i can do fus
[11:50] <Peppy2006> WHAAAAT
[11:50] <skullzdeath> Peppy, Can i haz some steak?
[11:50] <Dengar708> can u fix my armour
[11:50] <Dengar708> and no start
[11:50] <StartMining> aw
[11:50] <Dengar708> or i can just spam yol on u
[11:50] <StartMining> fus
[11:51] <StartMining> ni the other direction
[11:51] <GoldPurge> a wooden house in nether???
[11:51] <PURD3Y> peppy you in new 001?
[11:51] <Dengar708> yes
[11:51] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[11:51] <undergo20> gold use /hawk here 2 to see who made it
[11:51] <Dengar708> ./hawk here 2?
[11:51] <undergo20> yup
[11:52] <Dengar708> btw peppy
[11:52] <Dengar708> can u ban ro_ray
[11:52] <Dengar708> he is a griefer
[11:52] <cwp_aus> i have bonemeal skull
[11:52] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:52] <cwp_aus> :/
[11:52] <Dengar708> he griefed multible houses in shoresbury
[11:52] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:52] <GoldPurge> um it says i dont have permission to do that
[11:52] <cwp_aus> he did?
[11:52] <cwp_aus> wow thats surpirsing
[11:52] <Dengar708> mine and numbers
[11:52] <Dengar708> he griefed numbers window
[11:52] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[11:52] <Dengar708> and stole my sandstone
[11:53] <Dengar708> go check numbers house
[11:53] <Dengar708> with ur back to the flag it is on the right side
[11:53] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[11:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:53] <cwp_aus> skull accept!!
[11:53] <cwp_aus> :/
[11:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:53] <Dengar708> i'll show u
[11:53] <cwp_aus> right beinhd his house
[11:53] <StartMining> nothings really happening
[11:54] <cwp_aus> *
[11:54] <StartMining> peppy text me if theres an attack
[11:54] <skullzdeath> Nice Cannon thingy
[11:54] <StartMining> not text
[11:54] <Peppy2006> Alright
[11:54] <StartMining> on steam
[11:54] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[11:54] <cwp_aus> ahhh yes i see it deng
[11:54] <cwp_aus> indeed
[11:54] <skullzdeath> I was up here 2mins ago
[11:54] <skullzdeath> Aus im at New 001
[11:55] <cwp_aus> oh nvm then
[11:55] <PURD3Y> thanks
[11:56] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:56] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:56] <Peppy2006> T'would appear I was mistaken
[11:57] <Dengar708> ?
[11:57] <cwp_aus> ?
[11:57] <Peppy2006> Only 1 iron block was gone
[11:57] <cwp_aus> oh ok
[11:57] <Dengar708> xD
[11:57] <Peppy2006> There's your 3 back
[11:57] <cwp_aus> thanks
[11:57] <cwp_aus> hopefully mana will be on soon
[11:57] <Dengar708> so i'm guessing no modern warfare now?
[11:57] <skullzdeath> Aus you back at home?
[11:57] <Dengar708> he was on earlier
[11:57] <cwp_aus> no im at the golf cpourse
[11:57] <Dengar708> and peppy didn't allow me to kill him ;[
[11:57] <Peppy2006> Depends, Mana could still raise an issue and provoke people into fighting
[11:58] <skullzdeath> And Peppy, How do i get to the iron thing?
[11:58] * skyowen (skyowen@skyowen§f) has joined #main
[11:58] <skullzdeath> I have stuff in it
[11:58] <Peppy2006> Though it wouldn't be war, a turf-war for sure would happen.
[11:58] <GoldPurge> wlecome sky
[11:58] <PURD3Y> welcome
[11:58] <cwp_aus> yes but peppy you forget... im the mayor and i coverrule him
[11:58] <Dengar708> but he can kill you
[11:58] <cwp_aus> if he trys anything i'll stop im
[11:58] <Dengar708> and so fourth
[11:58] <Peppy2006> I'm saying if he were to attack anyone or if he ended up getting attacked and others joined in
[11:58] <Dengar708> or he can make up lies
[11:58] <GoldPurge> no luck under
[11:59] <cwp_aus> thats true
[11:59] <GoldPurge> only 2 magma cream
[11:59] <skullzdeath> Peppy, Can i be a Guard here aswell as Shoresbury?
[11:59] <skullzdeath> P.S wheres iron thing?
[11:59] <Dengar708> but u aren't a guard in shoresbury
[11:59] <Dengar708> u are the head guard
[11:59] * skullzdeath was kicked from #main by Server
[11:59] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:59] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:00] <Peppy2006> I dunno. The dual-citizenry thing left a bad taste in my mouth after the whole...
[12:00] <cwp_aus> yes and mana is 'general' or so he likes to deem himself
[12:00] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:00] <Peppy2006> Mass emigration to Aerovia of 001'ians
[12:00] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:00] <Peppy2006> And since Skullz missed that...
[12:00] <Peppy2006> Mass emigration to Aerovia of 001'ians
[12:00] <skullzdeath> Wheres dis iron thingy?
[12:00] <cwp_aus> huh skull
[12:00] <GoldPurge> anyone want to buy stuff from our shop
[12:00] <skullzdeath> Asking peppy
[12:00] <Peppy2006> The PLU-001
[12:00] <Dengar708> gold u got more tears?
[12:01] <GoldPurge> no soz
[12:01] <Dengar708> amn :L
[12:01] <Dengar708> damn*
[12:01] <PURD3Y> depends what you have gold
[12:01] <cwp_aus> you guys heard that they are starting big brother again?
[12:01] <GoldPurge> just went ghast hunting couldnt get any
[12:02] <skullzdeath> Can i have some food and tools?
[12:02] <cwp_aus> btw eppy take a look around the golf course
[12:02] <Peppy2006> I will
[12:02] <Dengar708> play a round
[12:02] <PURD3Y> just sayin its not good hiding if you tell us where u are
[12:02] <Dengar708> oh but that is the point
[12:02] <Dengar708> there are thousands of trees in MC
[12:02] <cwp_aus> XD
[12:02] * skyowen (skyowen@skyowen§f) Quit (§eskyowen left the game.)
[12:02] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:03] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:03] <PURD3Y> more like millions
[12:03] <skullzdeath> I hate my internet
[12:03] <cwp_aus> trillions?
[12:03] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:03] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:03] <GoldPurge> under are u still gettin string
[12:03] <rowraft534> PURD3Y.
[12:03] <cwp_aus> actualy yea pepy would you like to play a round?
[12:03] <PURD3Y> maybe, i know there is about 3.08 diamonds per chunk
[12:03] <PURD3Y> yes row?
[12:03] <undergo20> no making a slime trap
[12:03] <rowraft534> Are you still at Ott?
[12:03] <PURD3Y> yeah
[12:04] <GoldPurge> k
[12:04] <GoldPurge> SHEEP
[12:04] <skullzdeath> DIE PIGS
[12:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:04] <rowraft534> Thanks.
[12:05] <PURD3Y> no
[12:05] <PURD3Y> np*
[12:05] <skullzdeath> Kinda dark in here peppy....
[12:05] <Peppy2006> The old PLU-001 is now haunted, pretty much.
[12:05] <PURD3Y> row, we should name the spaths
[12:06] <PURD3Y> paths*
[12:06] <PURD3Y> hold do you have glowstone?
[12:06] <PURD3Y> gold*
[12:06] <GoldPurge> yeah
[12:06] <PURD3Y> how much?
[12:07] <GoldPurge> 2 stacks
[12:07] <PURD3Y> how much a stack?
[12:07] <GoldPurge> got any ghast tears?
[12:07] <PURD3Y> nope
[12:07] <GoldPurge> um
[12:07] <skullzdeath> Shoresbury and 001 should be friends
[12:07] <PURD3Y> though i might be able to get them from the ott portsl
[12:07] <GoldPurge> 2 diamonds or 12 gold
[12:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[12:08] <GoldPurge> ?
[12:08] <PURD3Y> do you have the lamp form actually?
[12:08] <GoldPurge> redstone lamps
[12:08] <PURD3Y> yeah
[12:09] <GoldPurge> not much
[12:09] <Peppy2006> Time for the old PLU-001 to seperate from the world.
[12:09] <GoldPurge> i can make some
[12:09] <PURD3Y> how much for a stack?
[12:09] <skullzdeath> Explosions....
[12:09] <skullzdeath> take me down when ur down
[12:09] <skullzdeath> So i dont fall
[12:09] <GoldPurge> uhhh 1 diamond or 9 gold
[12:09] <PURD3Y> ok, 9 gold it is
[12:09] <GoldPurge> k
[12:09] <GoldPurge> hold on
[12:10] <skullzdeath> wtf
[12:10] <skullzdeath> YOU TRYING TO KILL ME?!?!
[12:10] <Peppy2006> No, it's got a bit of lag in the system.
[12:10] <GoldPurge> just let me make some
[12:10] <GoldPurge> ill tell u when im ready
[12:10] <skullzdeath> O shiz
[12:10] <PURD3Y> ok
[12:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:11] <cwp_aus> wb deng
[12:11] <Dengar708> ty
[12:11] <Dengar708> just taking a wild guess there is no war?
[12:11] <skullzdeath> Peppy you can blow it now
[12:11] <cwp_aus> im hoping not
[12:12] <GoldPurge> actually...
[12:12] <Dengar708> i got into roys home
[12:12] <skullzdeath> Im in cover
[12:12] <Dengar708> in the most intriket way ever
[12:12] <GoldPurge> purd it seems that redstone lamps seem to be harder to get so 14 gold say..
[12:12] <PURD3Y> i have 13
[12:12] <GoldPurge> deal?
[12:13] <PURD3Y> ok
[12:13] <skullzdeath> Peppy, You getting it ready?
[12:13] <Peppy2006> Who wants to play Zombie Survival in SPACE!!!
[12:13] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[12:13] <cwp_aus> in space?
[12:14] <skullzdeath> Peppy, Blow the rest of the thingy
[12:14] <rowraft534> ROWRAFT DOES!
[12:14] <skullzdeath> That leads to the ship
[12:14] <Peppy2006> Yes, in Space.
[12:14] <Dengar708> meee
[12:14] <Dengar708> i wanna play
[12:14] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:14] <PURD3Y> im interested
[12:14] <Dengar708> u supply stuff i guess?
[12:15] <GoldPurge> ty
[12:15] <PURD3Y> thankyou
[12:15] <GoldPurge> anything else
[12:15] <GoldPurge> i guess not pleasure doin buisness
[12:15] <PURD3Y> how much are cd's
[12:15] <GoldPurge> oh 1 diamond
[12:15] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:16] <GoldPurge> wanna demo of 1
[12:16] <Dengar708> Peppy
[12:16] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[12:16] <Dengar708> i thought we were gonna play zsombie survical
[12:16] <Dengar708> survival*
[12:16] <Peppy2006> We are
[12:16] <Dengar708> in space
[12:16] <PURD3Y> i could hear yours, thats what made me think of it
[12:16] <Peppy2006> I must retrofit the old PLU-001 though
[12:16] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[12:16] <Dengar708> ahh
[12:17] <GoldPurge> kk
[12:17] <PURD3Y> hey ebz
[12:17] <cwp_aus> hi ebz
[12:17] <Ebzanator> hi purd
[12:17] <Ebzanator> hi cwp
[12:17] <Ebzanator> purd hows your house going?
[12:18] <PURD3Y> getting there C:
[12:18] <PURD3Y> brb
[12:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:18] <GoldPurge> nearly done under
[12:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:18] <undergo20> what done?
[12:18] <Peppy2006> It's already done, skullz
[12:18] <skullzdeath> But down here
[12:18] <Peppy2006> No
[12:18] <skullzdeath> Aww I haz the iron?
[12:19] <Peppy2006> Yes
[12:19] <Dengar708> how long is this going to take?
[12:19] <cwp_aus> ?
[12:19] <Peppy2006> Not very
[12:20] <Dengar708> so zombies gonna break the doors
[12:20] <Peppy2006> Yes
[12:20] <Dengar708> were are we gonna get armour etc?
[12:20] <skullzdeath> Peppy, I can't reach the iron
[12:20] <skullzdeath> And i haz no pick
[12:20] <skullzdeath> Can you grab it for me?
[12:20] <Dengar708> peppy
[12:21] <Dengar708> the way up/down is broken
[12:21] <skullzdeath> Peppy did it
[12:21] <Dengar708> k
[12:21] <Peppy2006> Yup!
[12:22] <skullzdeath> And he said i could have the iron
[12:22] <skullzdeath> Yet i can't get it
[12:22] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:22] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:22] <skullzdeath> Falling pigs...
[12:22] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[12:24] <Dengar708> peppy
[12:24] <Dengar708> are there gonna be any armour or weapons we can collect?
[12:24] <Peppy2006> Yes.
[12:24] <skullzdeath> Prizes?
[12:24] <Peppy2006> You bet.
[12:25] <skullzdeath> Like when we die we can go back and grab all we collected?
[12:25] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[12:25] <skullzdeath> Then get tped to a viewing room?
[12:25] <Peppy2006> Ehhh
[12:25] <Dengar708> ix think peppy meant
[12:25] <Dengar708> like if u survive
[12:25] <Dengar708> u get prizes
[12:25] <skullzdeath> Like, What we get that dropped we keep
[12:25] <Dengar708> and if u die u get less
[12:25] <Peppy2006> Yeah
[12:25] <skullzdeath> Cause hell I'l die
[12:25] <Peppy2006> What Den said
[12:26] <skullzdeath> Can i keep what i collect that dropped?
[12:26] <skullzdeath> Cause i'll probaly die quick
[12:26] <Peppy2006> Yes
[12:26] <skullzdeath> And can i come back up there?
[12:26] <Dengar708> all the lights are off xD
[12:27] <Dengar708> except this 1 room
[12:27] <Dengar708> peppy
[12:27] <Dengar708> u need to fix epic's room
[12:27] <Dengar708> door is privated
[12:27] <Dengar708> O.o
[12:27] <Dengar708> it is glitched
[12:27] <Dengar708> i can't open it
[12:28] <Dengar708> ty :P
[12:28] <skullzdeath> I come up there?
[12:28] <Dengar708> so who is gonna play?
[12:28] <skullzdeath> I am
[12:28] <skullzdeath> If i can get back up
[12:28] <Dengar708> peppy have u placed the armour and weapons yet?
[12:28] <Peppy2006> Zombie Survival In SPACE! with prizes, starting now!! Takers??
[12:28] <skullzdeath> Me
[12:28] <Dengar708> meee
[12:28] <rowraft534> ROWRAFT
[12:29] <Gus_Roughley> them ^^
[12:29] <skullzdeath> I wanna put my stuff in a chest in my room
[12:29] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[12:29] * skullzdeath was kicked from #main by Server
[12:29] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:29] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:29] <Dengar708> O.o
[12:29] <Peppy2006> Scatter that in chests, Den
[12:29] <skullzdeath> lemme back up
[12:29] <Peppy2006> Wait in this area
[12:30] <Gus_Roughley> anyone got jungle tree saplings?
[12:30] <rowraft534> Oh, Armour.
[12:30] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[12:30] <skullzdeath> lag
[12:30] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:30] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:30] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[12:30] <rowraft534> Just took my armour off.
[12:30] <PURD3Y> brb
[12:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:30] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:30] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:31] <Dengar708> martch has a chest privated
[12:31] <cwp_aus> im going to see if manas on classic seyas
[12:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:31] <Gus_Roughley> alright, anyone near a jungle biome?
[12:31] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:31] <Dengar708> O.o
[12:31] <Dengar708> skullz
[12:31] <Dengar708> there was stuff in there
[12:32] <skullzdeath> Thats where im putting my stuff
[12:32] <Dengar708> put ur armour away
[12:32] <Peppy2006> I'll make the safe-boxes
[12:32] <skullzdeath> weapon?
[12:32] <Peppy2006> We need to use all these rooms for the game though
[12:32] <rowraft534> All my stuff is at my... House...
[12:32] <skullzdeath> my sign
[12:32] <PURD3Y> ok gold, im interested in a cd
[12:32] <skullzdeath> Ii atleast want a safe box
[12:33] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[12:33] <skullzdeath> Peppy my sign
[12:33] <PURD3Y> no, not trex
[12:33] <Dengar708> are we allowed to cut trees?
[12:33] <Trex1997> I r aliv3!
[12:33] <PURD3Y> lol
[12:33] <skullzdeath> My stuff is in my room
[12:33] <Trex1997> this is magiclz
[12:33] <rowraft534> Peppy you can remove all the Rowraft's General Goods signs.
[12:33] <Dengar708> i just collected melons as food while we were seting up
[12:33] <Peppy2006> Nah
[12:33] <Peppy2006> Nostalgia. :P
[12:33] <rowraft534> XD
[12:34] <Dengar708> raining melons
[12:34] <skullzdeath> Is this like a Mini Survival
[12:34] <skullzdeath> Work together?
[12:34] <rowraft534> But there isn't even a shop there anymore.
[12:34] <Peppy2006> Yes
[12:34] <Ebzanator> hi Trex
[12:34] <Gus_Roughley> purdey, where'd you get that jungle wood u gave me from?
[12:34] <Peppy2006> Oh well. lol
[12:34] <skullzdeath> Can we build?
[12:34] <skullzdeath> And destroy?
[12:34] <Peppy2006> No
[12:34] <skullzdeath> Ok
[12:34] <skullzdeath> What if we fell in a hole?
[12:34] <Peppy2006> Den, ya needa move. :P
[12:34] <Peppy2006> Nevermind
[12:35] <PURD3Y> oh your in shoresbury
[12:35] <Peppy2006> Levers can be used to open "locked" iron doors
[12:35] <Gus_Roughley> yea
[12:35] <GoldPurge> another large magma cube
[12:35] <PURD3Y> i got it from near 001
[12:35] <Gus_Roughley> kk
[12:35] <Dengar708> i only have 7 lvls of xp
[12:35] <Gus_Roughley> old, or new?
[12:35] <Dengar708> i don't need
[12:35] <PURD3Y> new
[12:35] <Gus_Roughley> kk
[12:35] <Gus_Roughley> anyone in new 001?
[12:35] <Peppy2006> Get you stuff, Skullz
[12:35] <Dengar708> i;m ready :P
[12:36] <rowraft534> Same.
[12:36] <PURD3Y> mastercheif
[12:36] <Gus_Roughley> thats my skin
[12:36] <PURD3Y> i know
[12:36] <skullzdeath> Got it
[12:36] <Gus_Roughley> lol
[12:36] <PURD3Y> know what mine is?
[12:36] <Gus_Roughley> link?
[12:36] <rowraft534> I need ot be fed Peppy. :D
[12:36] <PURD3Y> very good
[12:36] <rowraft534> Please.
[12:36] <skullzdeath> EVERYTHING in?
[12:36] <Ebzanator> anyone need redstone?
[12:36] <PURD3Y> anyone in 001
[12:36] <Peppy2006> Everything you want to keep.
[12:36] <Dengar708> share some soup xD
[12:37] <skullzdeath> Who has food?
[12:37] <skullzdeath> I have 1soup
[12:37] <Dengar708> i have 6 apples
[12:37] <Gus_Roughley> -.-
[12:37] <Dengar708> and 0 soup
[12:37] <skullzdeath> Lets split it all into 3
[12:37] <Gus_Roughley> no ones in new 001
[12:37] <Ebzanator> I have 50 apples
[12:37] <Dengar708> row share
[12:37] <rowraft534> I ate one of my 2 soups and i have 3 apples.
[12:37] <Dengar708> give use some soup as well
[12:37] <PURD3Y> ANYONE IN 001
[12:37] <Gus_Roughley> peppy, is there any way to get to new 001?
[12:37] <Dengar708> i only got 1 soup
[12:37] <rowraft534> Now I have a bowl and 3 gold apples.
[12:37] <Dengar708> xD
[12:38] <skullzdeath> Stay together
[12:38] <Dengar708> we shall try
[12:38] <skullzdeath> Play tennis with em for EPIC WIN
[12:38] <Peppy2006> Stay in that area!
[12:38] <Dengar708> mmk
[12:38] <rowraft534> But keep one person out side a room when the other 2 go in.
[12:38] <Dengar708> xD
[12:38] <skullzdeath> LAG
[12:38] <Peppy2006> Now, the scenario
[12:38] <Dengar708> no escape
[12:38] <Peppy2006> You're all members aboard the latest space project from 001
[12:38] <Peppy2006> The PLU-001
[12:38] <Dengar708> yay
[12:38] <rowraft534> Like now we're locked so if that happens we have people on both sides. :P
[12:39] <rowraft534> :D
[12:39] <Dengar708> though this is the 3rd i think i have been on
[12:39] <Peppy2006> Though, the problem is, something went wrong in the science dept.
[12:39] <Dengar708> yay
[12:39] <rowraft534> OH NO!
[12:39] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:39] <Dengar708> my fav department
[12:39] <Peppy2006> The whole ship was locked down
[12:39] <rowraft534> Drat.
[12:39] <Peppy2006> Then it all went dark....
[12:39] <Dengar708> D:
[12:39] <rowraft534> U-oh.
[12:39] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:39] <Peppy2006> The barricades were lifted, oddly enough
[12:39] <rowraft534> DUN DUN DUNNNN
[12:40] <Peppy2006> Upon inspection, however, the explosions you heard earlier, had damaged the only escape.
[12:41] <PURD3Y> ANYONE IN 001
[12:41] <PURD3Y> ANYONE IN 001
[12:41] <PURD3Y> ANYONE IN 001
[12:41] <rowraft534> i've got melons
[12:41] <Dengar708> row catch
[12:41] <Trex1997> lol server
[12:41] <rowraft534> Thanks.
[12:41] <GoldPurge> ???
[12:41] <GoldPurge> peppy?
[12:41] <Dengar708> lever fell over here xD
[12:41] <Peppy2006> Gale should get on here
[12:42] <PURD3Y> gold id like to see ur cd collection
[12:42] <GoldPurge> kk
[12:42] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[12:42] <rowraft534> ESCAPE TO THE NETHER
[12:42] <skullzdeath> Im unarmed guys
[12:42] <Dengar708> can i enchant things?
[12:42] <Peppy2006> If you can
[12:42] <rowraft534> I made bread
[12:43] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:43] <GoldPurge> soz i crashed
[12:43] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[12:43] <PURD3Y> thats k
[12:43] <Gus_Roughley> hey Gale
[12:43] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[12:43] * ginnne (ginnne@ginnne) has joined #main
[12:43] <Gus_Roughley> hey roy :P
[12:43] <undergo20> sup gale
[12:43] <King_Roy> Ello
[12:43] <Gus_Roughley> hey ginnne :P
[12:43] <undergo20> hi roy
[12:43] <PURD3Y> hey gale and roy
[12:43] <ginnne> hey
[12:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:43] <Dengar708> skullz
[12:43] <Gus_Roughley> hey hyper :D
[12:43] <Hyperaxe1> PEOPLE
[12:43] <Hyperaxe1> wow a lot of people
[12:43] <Dengar708> there u go
[12:43] <GoldPurge> under
[12:43] <skullzdeath> Thanks
[12:43] <Dengar708> enchanted :P
[12:43] <undergo20> ?
[12:44] <Peppy2006> As night falls
[12:44] <Gus_Roughley> roy, are u in new 001?
[12:44] <Dengar708> bad row
[12:44] <rowraft534> Safe. :3
[12:44] <GoldPurge> i still cant get ghast tears
[12:44] <King_Roy> peppy let me join in the fun
[12:44] <Dengar708> peppy
[12:44] <PURD3Y> im here
[12:44] <skullzdeath> WE MUST FIGHT LIKE MEN!
[12:44] <GoldPurge> what cd would u like to listen to purd
[12:44] <Dengar708> some barricades didn't go up
[12:44] <undergo20> you still can't get them but i was able to find them in the past?
[12:44] <Peppy2006> As night falls, you hear screams, and other horrible sounds
[12:44] <skullzdeath> THEN RUN LIKE LITTLE GIRLS!!
[12:44] <GoldPurge> lol
[12:44] <PURD3Y> can i listen to them?
[12:44] <Gus_Roughley> wow, even roy doesnt wanna help me
[12:44] <skullzdeath> BREAK THE FLOOR!!!
[12:44] <rowraft534> OH NO!
[12:44] <GoldPurge> sure have 1 in mind
[12:45] <GoldPurge> this i9s chirp
[12:45] <GoldPurge> is*
[12:45] <skullzdeath> Welcome to hell man
[12:46] <PURD3Y> dont like that one
[12:46] <Gus_Roughley> lol skullz is dead
[12:46] <GoldPurge> k
[12:46] <skullzdeath> I had like 10on me and i was lagging
[12:46] <skullzdeath> Peppy tp
[12:46] <GoldPurge> this is cat
[12:46] <skullzdeath> Got like 3
[12:46] <ginnne> ggrr is any1 in pluto
[12:47] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:47] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:47] <Gus_Roughley> Roy be dead
[12:47] <Hyperaxe1> He's dead!
[12:47] <skullzdeath> We should of done this on Gale's server
[12:47] <Hyperaxe1> They are all dead!
[12:47] <skullzdeath> More room
[12:47] <Dengar708> i am alive
[12:47] <rowraft534> I'm alive.
[12:47] <ginnne> gale are you in pluto
[12:47] <PURD3Y> dont like that one either
[12:47] <GoldPurge> anything u wanna buy while your waiting
[12:47] <rowraft534> Den.
[12:47] <Hyperaxe1> gale is at the zombie survival station
[12:47] <skullzdeath> Let me rephrase that
[12:47] <Dengar708> i feel so pro
[12:48] <rowraft534> Back to pistons.
[12:48] <ginnne> o
[12:48] <GoldPurge> this is far
[12:48] <skullzdeath> Peppy put us safe place
[12:48] <Dengar708> tp to me
[12:48] <Dengar708> i have armour
[12:48] <Dengar708> and a good defence
[12:48] <ginnne> yeah i lost my minecart on the way to pluto
[12:48] <Galener> No, I'm at the PLU-001
[12:48] <GoldPurge> anything u need purd
[12:48] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[12:48] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[12:48] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[12:48] <skullzdeath> Can we do this at Gale's server?
[12:48] <PURD3Y> not atm aside a cd
[12:48] <skullzdeath> Way more room
[12:48] <PURD3Y> maybe
[12:48] <GoldPurge> k
[12:48] <ginnne> gtg bye
[12:48] * ginnne (ginnne@ginnne§f) Quit (§eginnne left the game.)
[12:48] <PURD3Y> thats a maybe
[12:48] <Galener> We don't have the PLU-001 on my server yet
[12:48] <GoldPurge> k
[12:49] <Galener> It is planned though
[12:49] <GoldPurge> this is mall
[12:49] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:49] <rowraft534> Okay.
[12:49] <rowraft534> Have you got boots?
[12:49] <Dengar708> only chain
[12:49] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:49] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:49] <PURD3Y> thats a maybe
[12:49] <Dengar708> which i am saving
[12:49] <GoldPurge> k
[12:50] <rowraft534> I have no boots.
[12:50] <GoldPurge> hey
[12:50] <rowraft534> I can make.
[12:50] <GoldPurge> gimme back
[12:50] <PURD3Y> yo
[12:50] <Hyperaxe1> wat
[12:50] <Hyperaxe1> how does that even work
[12:50] <Dengar708> we are locked in
[12:50] <PURD3Y> lol oops
[12:50] <GoldPurge> this is 13
[12:50] <Hyperaxe1> get back in there
[12:50] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:50] <Dengar708> thats how we roll
[12:51] <PURD3Y> animal print pants out of control?
[12:51] <rowraft534> Nice.
[12:51] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:51] <PURD3Y> nah, dont like it
[12:51] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:51] <GoldPurge> neither :D
[12:51] <rowraft534> Den
[12:51] <PURD3Y> haha
[12:51] <GoldPurge> this is mellohi
[12:52] <skullzdeath> ...
[12:52] <skullzdeath> Lag
[12:52] <skullzdeath> Can we go to Gale's server for zombie survival?
[12:52] <PURD3Y> nah, dont like it
[12:52] <GoldPurge> k
[12:52] <skullzdeath> Theres like 14people here now
[12:52] <Peppy2006> After a long night of fighting, the murderous creatures begin dying down...
[12:52] <skullzdeath> Peppy tp
[12:52] <rowraft534> Phew.
[12:53] <GoldPurge> this is blocks
[12:53] <skullzdeath> Please
[12:53] <Peppy2006> Realizing very quickly that the situation wasn't going to get much better, and with more growls bein
[12:54] <skullzdeath> Row accept
[12:54] <PURD3Y> dont like it gold
[12:54] <Peppy2006> heard from below deck, the crew was left withno choice but to listen to their drunk captain.
[12:54] <GoldPurge> k
[12:54] <Peppy2006> Alright crew, that's me.
[12:54] <GoldPurge> this is ward
[12:54] <PURD3Y> not there atm
[12:54] <Peppy2006> Now getcher.... ASSES over here.
[12:54] <Dengar708> roy
[12:54] <Ebzanator> ok
[12:54] <King_Roy> da heck man
[12:54] <King_Roy> OH ty
[12:54] <Peppy2006> COME ON we ain't got all day, and my beer's getting warm
[12:55] <Dengar708> i feel so pro
[12:55] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:55] <skullzdeath> Im lagging quit a bit
[12:55] <Peppy2006> This.... Is a room
[12:55] <Gus_Roughley> peppy, you should be a movie director xD
[12:55] <Hyperaxe1> Yes
[12:55] <Peppy2006> AND THIS
[12:55] <Hyperaxe1> Yes it is
[12:55] <Peppy2006> Is the SECRET room
[12:55] <PURD3Y> i'll take it
[12:55] <rowraft534> Indeed.
[12:55] <Peppy2006> Damn scientists weren't DRUNK ENOUGH TO FIGHT
[12:55] <GoldPurge> kk
[12:55] <Peppy2006> SO THEY'RE ALL DEAD
[12:55] <PURD3Y> thankyou
[12:55] <GoldPurge> plesure doin buisness
[12:55] <skullzdeath> Guys anyone share some gear?
[12:55] <Peppy2006> There's a tunnel here...
[12:56] <Peppy2006> Goes... RIGHT UNDER THE F***ING SHIP
[12:56] <rowraft534> cough
[12:56] <skullzdeath> Gear anyone?
[12:56] <Peppy2006> Damn.. Tunnel...
[12:56] <undergo20> .... this 50x50 too long abandoing it
[12:56] <GoldPurge> what disc was that purd
[12:56] <Peppy2006> Zombies usin it to drink MA BEER
[12:56] <GoldPurge> lol
[12:56] <PURD3Y> c418 ward
[12:56] <Hyperaxe1> I designed this room
[12:56] <Hyperaxe1> with my bare hands
[12:56] <GoldPurge> k ty
[12:56] <Hyperaxe1> B)
[12:56] <disco2> is there war?
[12:56] <PURD3Y> np
[12:57] <disco2> np?
[12:57] <Dengar708> my cats appeared
[12:57] <Dengar708> peppy lemme brb
[12:57] <skullzdeath> lag
[12:57] <Hyperaxe1> well
[12:57] <Peppy2006> THEY TOOK OUR BEEEEER
[12:57] <Hyperaxe1> that seems to have failed
[12:58] <Hyperaxe1> they are all on fire
[12:58] <GoldPurge> u can get ghast tears then undetr
[12:58] <GoldPurge> under*
[12:58] <GoldPurge> since ive had no luck
[12:58] <Hyperaxe1> I think peppy's level is OVER 9000!!!!!
[12:58] <skullzdeath> WTF THAT WAS A HULK ZOMBIE
[12:58] <Gus_Roughley> Guys, is there anyone in new 001?
[12:58] <skullzdeath> Hit it 20000times
[12:58] <King_Roy> not atm
[12:58] <Gus_Roughley> ok
[12:59] <skullzdeath> I needa weapon
[12:59] <undergo20> ummm gold what happen to the enchantment table in castle?
[12:59] <rowraft534> Here skullz
[12:59] <rowraft534> HOLY MPOTHER OF GOD
[12:59] <skullzdeath> WHY DO THEY FKING LOVE ME?!?!
[13:00] <skullzdeath> I need a god damn weapon
[13:00] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:00] <Dengar708> lagggg
[13:00] <GoldPurge> fuze moved it make another one if u want
[13:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:00] <disco2> hi
[13:00] <skullzdeath> Whoa tooo many people here
[13:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:00] <mancract> More lag?
[13:00] <mancract> Omfg
[13:00] <skullzdeath> yeah theres like 16people here
[13:00] <skullzdeath> Peppy give me armor and a weapon
[13:00] <undergo20> when you break an enchantment table does it vanish?
[13:00] <mancract> Peppy
[13:00] <GoldPurge> no
[13:00] <PURD3Y> nope
[13:00] <mancract> is there really a war?
[13:01] <Dengar708> lagggggggggggggg
[13:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:01] <rowraft534> Laaagggg
[13:01] <Ebzanator> yer
[13:01] <undergo20> gold that enchantment table only lvl 1~5
[13:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:01] <mancract> Some one pillared!
[13:01] <Gus_Roughley> lol, im not lagging?
[13:01] <rowraft534> ping of like 20
[13:01] <PURD3Y> i'll be back, going to get food
[13:01] <GoldPurge> i know i told fuze
[13:01] <skullzdeath> tp peppy
[13:01] <GoldPurge> but he didnt answer
[13:02] <skullzdeath> Can we go to Gales server?
[13:02] <skullzdeath> So much lag here
[13:02] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:02] <disco2> mancract come to the manshion
[13:02] <mancract> GRIEF
[13:02] <mancract> SOME ONE
[13:02] <mancract> GRIEFERS
[13:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:02] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:02] <disco2> what!
[13:02] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:02] <rowraft534> Tunnels
[13:02] <mancract> follow me hyper
[13:02] <Dengar708> cat y u here
[13:02] <Hyperaxe1> eh
[13:02] <mancract> Look!
[13:03] <Hyperaxe1> yes
[13:03] <mancract> Hedge grief
[13:03] <disco2> ho
[13:03] <Hyperaxe1> lots of leaves
[13:03] <mancract> Wasn't there before
[13:03] <Hyperaxe1> oi peppy
[13:03] <mancract> F who griefed my house
[13:03] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:03] <Hyperaxe1> is there any reason why everyone who invaded shorebury shaved all the trees
[13:03] <Peppy2006> GAHHHHH MY COOLER
[13:03] <skullzdeath> Peppy tp me
[13:03] <mancract> Um,
[13:03] <mancract> i think they invaded
[13:04] <rowraft534> Lagging so hard
[13:04] <mancract> WITH LEAVES
[13:04] <mancract> ARHHHHHH
[13:04] <Ebzanator> look at our flag hyper
[13:04] <skullzdeath> And give me a weapon
[13:04] <disco2> hmm
[13:04] <mancract> they invaded.......
[13:04] <mancract> Disco
[13:04] <Hyperaxe1> yep
[13:04] <Gus_Roughley> lol, peppy, are you behind this? xD
[13:04] <mancract> You ready
[13:04] <skullzdeath> lagg
[13:04] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[13:04] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:04] <Hyperaxe1> there was a bomb here
[13:04] <disco2> for what
[13:04] <Hyperaxe1> which I built
[13:04] <Hyperaxe1> >:)
[13:04] <Peppy2006> No, I'm in front of it!!
[13:04] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:04] <mancract> D:
[13:04] <Gus_Roughley> oh, hey hyper :P
[13:05] <Ebzanator> ready for what?
[13:05] <mancract> Ebz
[13:05] <mancract> your
[13:05] <mancract> a
[13:05] <Gus_Roughley> ah, ok peppy xD
[13:05] <Hyperaxe1> hai gus
[13:05] <mancract> girl....
[13:05] <skullzdeath> Seriously, Give me a weapon then tp me
[13:05] <mancract> My cafe!
[13:05] <mancract> IM STRIKING THME DOWN
[13:05] <mancract> Disco
[13:05] <Ebzanator> yes
[13:05] <mancract> get flint a steal
[13:05] <disco2> yes
[13:05] <Hyperaxe1> fus
[13:05] <mancract> Ready for a attack
[13:05] <mancract> ON THEM!
[13:05] <Ebzanator> yes I'm a girl so what
[13:05] <GoldPurge> wth are u doing
[13:05] <mancract> Meh
[13:05] <Hyperaxe1> peppy
[13:05] <Hyperaxe1> I think they are going to rebel
[13:05] <Dengar708> roy want melon
[13:06] <Hyperaxe1> and as such
[13:06] <skullzdeath> Weapon anyone?
[13:06] <Hyperaxe1> fus ro
[13:06] <Peppy2006> CWP already resolved the situation.
[13:06] <Hyperaxe1> :D
[13:06] <skullzdeath> I need one
[13:06] <Trex1997> ebx who are u attacking O.o
[13:06] <Peppy2006> But since you wish to quarrel.
[13:06] <King_Roy> <#
[13:06] <King_Roy> <3
[13:06] <Gus_Roughley> thank god i moved out of shoresbury
[13:06] <rowraft534> We good?
[13:06] <Peppy2006> GO STRIKER FORCE ALPHA :@
[13:06] <Hyperaxe1> ACTIVATE
[13:06] <Hyperaxe1> SNOW BALLS
[13:06] <skullzdeath> Spare wepaon?@?!
[13:06] <skullzdeath> weapon*
[13:06] <mancract> Hyper
[13:06] <skullzdeath> Guys?
[13:06] <rowraft534> Now what?
[13:06] <mancract> Is it ok i can burn down 001?
[13:06] <Gus_Roughley> sorry skullz
[13:06] <skullzdeath> Thanks
[13:06] <Hyperaxe1> nope
[13:07] <Dengar708> how come he gets free full diamond
[13:07] <mancract> unfair
[13:07] <GoldPurge> thats better
[13:07] <skullzdeath> Atleast ill die slower now
[13:07] <mancract> they striked
[13:07] <Hyperaxe1> yep
[13:07] <mancract> Unfair
[13:07] <GoldPurge> anyone want to buy anything
[13:07] <Hyperaxe1> but you "disarmed" the space ship
[13:07] <Gus_Roughley> 1. Struck*.
[13:07] <mancract> Japanese invaded pearal harboe
[13:07] <mancract> harbor
[13:07] * Peppy2006 was kicked from #main by Server
[13:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:07] <GoldPurge> oh and under did u look in payments chest
[13:07] <Gus_Roughley> 2. they didnt destroy the place
[13:07] <mancract> ?
[13:07] <mancract> Gale
[13:07] <Dengar708> roy u got 2 wood?
[13:08] <mancract> Our town
[13:08] <King_Roy> na
[13:08] <mancract> has been griefed
[13:08] <Gus_Roughley> ur planning on burning down 001
[13:08] <mancract> Can i burn down 001?
[13:08] <Dengar708> wth?
[13:08] <Hyperaxe1> lol revenge grief
[13:08] <mancract> :D please
[13:08] <GoldPurge> under
[13:08] <Gus_Roughley> lool no
[13:08] <Dengar708> y are we down here?
[13:08] <rowraft534> ?!?!?!
[13:08] <skullzdeath> lag
[13:08] <Peppy2006> Because!
[13:08] <mancract> Dude my armor
[13:08] <Hyperaxe1> ooh
[13:08] <mancract> Stop it
[13:08] <Hyperaxe1> oops
[13:08] <Gus_Roughley> roy, nice armour
[13:08] <mancract> You nausty admin
[13:08] <Peppy2006> Simple, we wish to talk sense into you.
[13:08] <undergo20> it still doesn't go to lvl 40's
[13:08] <mancract> BURN
[13:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:09] <Hyperaxe1> didn't intend for snowballs to break armour
[13:09] <Hyperaxe1> lol
[13:09] <mancract> CWP
[13:09] <GoldPurge> did u look in payments chest
[13:09] <Peppy2006> CWP and I already resolved this issue
[13:09] <cwp_aus> hello all
[13:09] <skullzdeath> Why was i getting hit?
[13:09] <mancract> THE TOWN HAS BEEN ATTACKED!
[13:09] <Gus_Roughley> umm, is there any way for me to get to new 001?
[13:09] <Hyperaxe1> mancract
[13:09] <Hyperaxe1> THE ISSUE HAS BEEN RESOLVED!
[13:09] <mancract> !?
[13:09] <cwp_aus> manc please
[13:09] <undergo20> what chest?
[13:09] <mancract> BURN?
[13:09] <Peppy2006> CWP, tell your vice-mayor to quit.
[13:09] <Hyperaxe1> oops
[13:09] <Hyperaxe1> sorry roy lol
[13:09] <skullzdeath> Gales a pig?
[13:09] <cwp_aus> im tryin
[13:09] <GoldPurge> i made some sales
[13:09] <Gus_Roughley> who set roy alight? xD
[13:09] <undergo20> ahh
[13:09] <Hyperaxe1> I was shooting the pig
[13:09] <Peppy2006> Sure, we had a little fun with leaves.
[13:09] <King_Roy> XD
[13:09] <Hyperaxe1> and the arrow hit him o_O
[13:10] <Gus_Roughley> xD
[13:10] <Peppy2006> But we didn't set fire to the town like he wants to do.
[13:10] <mancract> >:(
[13:10] <GoldPurge> want me to put them in shop chests or castle chests
[13:10] <mancract> I WANT REVENGE
[13:10] <skullzdeath> We should do zombie survival here
[13:10] <cwp_aus> im sorry manc but please
[13:10] <mancract> Mwhahahaha!
[13:10] <cwp_aus> calm down
[13:10] <Gus_Roughley> Gale, u awake? *waves hand in front of Gale*
[13:10] <skullzdeath> Manc, Hitler killed himself
[13:10] <undergo20> gold i got a fortune pickaxe I but its not II
[13:10] <Gus_Roughley> oh, he is xD
[13:10] <Galener> No. I'm alseep
[13:10] <mancract> Meh
[13:10] <GoldPurge> kk
[13:11] <King_Roy> hai gus
[13:11] <skullzdeath> Lets do zombie survival here
[13:11] <GoldPurge> purd is our favourite customer so far
[13:11] <Peppy2006> Act like Hitler, get the same fate as Bin Laden. Sounds like a plan.
[13:11] <Gus_Roughley> hey roy :P
[13:11] <Hyperaxe1> fus
[13:11] <mancract> DIE PIG
[13:11] <cwp_aus> MANC
[13:11] <Hyperaxe1> no
[13:11] <Hyperaxe1> fus
[13:11] <mancract> !
[13:11] <undergo20> so if you find diamond ore let me use this pickaxe on it
[13:11] <mancract> EVERY ONE
[13:11] <Gus_Roughley> why am i getting attacked?
[13:11] <rowraft534> I take it the game is over?
[13:11] <GoldPurge> kk
[13:11] <mancract> Get off of shore bury
[13:11] <cwp_aus> if you havent noticed they are clearing the mess
[13:11] <mancract> if you don't live here
[13:11] <Gus_Roughley> i dont live in either town
[13:12] <cwp_aus> btw peppy did you get hte tnt?
[13:12] <Gus_Roughley> although, i do work here D:
[13:12] <skullzdeath> fus
[13:12] <mancract> Cwp
[13:12] <GoldPurge> under
[13:12] <mancract> How do you secret chat?
[13:12] <King_Roy> hyper.....
[13:12] <undergo20> yeah?
[13:12] <Hyperaxe1> roy
[13:12] <rowraft534> lol
[13:12] <skullzdeath> Peppy, Can we do zombie survival here?
[13:12] <cwp_aus> msg
[13:12] <Gus_Roughley> Gale and Peppy are eyeing eachother down :P
[13:12] <PURD3Y> ./tell (persons name) (msg)
[13:12] <mancract> ok
[13:12] <GoldPurge> move bookshelves back one
[13:13] <Gus_Roughley> lol roy
[13:13] <skullzdeath> its /msg -name- -message-
[13:13] <rowraft534> ./msg
[13:13] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[13:13] <rowraft534> Whoops,.
[13:13] * harry84red (harry84red@harry84red§f) has joined #main
[13:13] <undergo20> can't it will interfear with the bridge
[13:13] <PURD3Y> zac
[13:13] <mranarchy95> yeah
[13:13] <GoldPurge> k
[13:13] <skullzdeath> 20people
[13:13] <mancract> WELCOME HARRY
[13:13] <mranarchy95> so many people!
[13:13] <Gus_Roughley> hey anarchy
[13:13] <disco2> h
[13:13] <mancract> FINALY
[13:13] <mranarchy95> hola
[13:13] <GoldPurge> welcome harry
[13:13] <mranarchy95> purdey what did you want?
[13:13] <skullzdeath> Peppy, Lets do the Zombie survival here
[13:13] <mancract> He's my friendish in real lifeish
[13:13] <PURD3Y> hi
[13:13] <disco2> hi harry
[13:13] <mancract> Oi
[13:13] <skullzdeath> Anyone else want to?
[13:13] <King_Roy> FUS RO DAH
[13:13] <mancract> Stop throwing crap
[13:13] <mancract> WTF
[13:13] <rowraft534> HAY!
[13:13] <Galener> FUS RO DAH
[13:13] <King_Roy> XD
[13:13] <mancract> Now every one get out
[13:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:14] <mancract> Trouble makers!
[13:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:14] <Ebzanator> stop that
[13:14] <Hyperaxe1> bleh
[13:14] <Hyperaxe1> lagged out
[13:14] <Gus_Roughley> im outta here, Gale's in on this
[13:14] <mancract> >:(
[13:14] <mancract> i had enough
[13:14] <mancract> EVERY
[13:14] <mancract> ONE
[13:14] <mancract> OUT
[13:14] <skullzdeath> Lets do this at Gakes server
[13:14] <Gus_Roughley> no
[13:14] <Dengar708> mancract
[13:14] <skullzdeath> Gales*
[13:14] <Dengar708> this is cwp's town
[13:14] <cwp_aus> indeed
[13:14] <Dengar708> not urs
[13:14] <mranarchy95> ehh i might go there are way to many people on
[13:14] <Gus_Roughley> i work here
[13:14] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[13:14] <disco2> harry were are you
[13:14] <mancract> What ever
[13:14] <skullzdeath> Gale,
[13:15] <GoldPurge> under
[13:15] <mancract> Sorry cwp im stressed
[13:15] <Dengar708> then just chill out
[13:15] <Dengar708> take a break
[13:15] <cwp_aus> yes but its been resolved
[13:15] <GoldPurge> what do u want me to do with payments under
[13:15] <Gus_Roughley> have a kit-kat
[13:15] <mancract> ok...
[13:15] <cwp_aus> XD gus
[13:15] <harry84red> hi disco 2 it me
[13:15] <Gus_Roughley> :P
[13:15] <mancract> Harry
[13:15] <mancract> banz
[13:15] <mancract> u
[13:15] <mancract> Jk
[13:15] <GoldPurge> ill guess ill sell it
[13:15] <skullzdeath> Gale
[13:16] <undergo20> the payment?
[13:16] <mancract> Gale is this acceptble
[13:16] <mancract> WAR?
[13:16] <GoldPurge> yes
[13:16] <mancract> Is it people
[13:16] <Dengar708> yes
[13:16] <undergo20> open a bank?
[13:16] <harry84red> where is the houes
[13:16] <GoldPurge> i had customers
[13:16] <mancract> Your outta your mines people
[13:16] <cwp_aus> ?
[13:16] <skullzdeath> minds*
[13:16] <Hyperaxe1> wat
[13:16] <Dengar708> u are too stressed
[13:16] <mancract> i think they should be banned
[13:16] <disco2> follow
[13:16] <GoldPurge> u can make the bank then
[13:16] <rowraft534> XD
[13:16] <mancract> ITS TURNED INTO MADNES
[13:16] <Peppy2006> I don't recall ever being in a mine
[13:16] <Dengar708> mancract shut down ur computer and take a break
[13:16] <rowraft534> MADNESS?
[13:16] <skullzdeath> Man you obviously ain't been here in 1.8
[13:17] <cwp_aus> in which you are fueling manc
[13:17] <rowraft534> THIS ISN'T MADNESS!
[13:17] <skullzdeath> THIS
[13:17] <mancract> ARHHH
[13:17] <rowraft534> THIS IS SPARTA!!!!!
[13:17] <skullzdeath> IS
[13:17] <Peppy2006> THIS! IS! SHORESBURY!!!
[13:17] <Gus_Roughley> my house used to be right here xD
[13:17] <skullzdeath> SHORESBURY/001
[13:17] <cwp_aus> XD
[13:17] <mancract> Beep!
[13:17] <rowraft534> So what about this zombie game.
[13:17] <skullzdeath> This sentence brought to you by sand.
[13:17] <undergo20> trying to make a slime thingy..
[13:17] <rowraft534> Because I have to go soon.
[13:17] <skullzdeath> Its everywhere GET USED TO IT!
[13:17] <GoldPurge> k
[13:17] <mancract> ?
[13:17] <GoldPurge> anyone want to buy anything
[13:18] <skullzdeath> Can we do zombie survival here?
[13:18] <cwp_aus> well i think this has been resolved... correct?
[13:18] <disco2> harry uou there ??
[13:18] <GoldPurge> or work or live in our town
[13:18] <Hyperaxe1> that would be cool
[13:18] <Gus_Roughley> i c u hyper xD
[13:18] <Peppy2006> It has been, just prevent them from uprising and carrying out guerilla warfare.
[13:18] <skullzdeath> Zombie survival here would be awesome
[13:18] <harry84red> yes damo
[13:18] <cwp_aus> indeed
[13:18] <mancract> Harry
[13:18] <mancract> do
[13:18] <Gus_Roughley> <--- GUE-RRILL-A
[13:18] <mancract> ./hackrank admin
[13:19] <mancract> Meh people
[13:19] <cwp_aus> thats a classic command
[13:19] <cwp_aus> not survival
[13:19] <skullzdeath> Then go t lemonparty org
[13:19] <disco2> do not say real name
[13:19] <mancract> Lets play ice hocky
[13:19] <mancract> insted
[13:19] <Hyperaxe1> ewwww
[13:19] <Peppy2006> Or I'll pull an Arnold and say "I'll be back"
[13:19] <Hyperaxe1> skulls
[13:19] <Hyperaxe1> no
[13:19] <harry84red> where
[13:19] <disco2> hokey
[13:19] <mancract> Ice hockey!
[13:19] <Gus_Roughley> I'll be back, with some snowballs
[13:19] <mancract> Now
[13:19] <Hyperaxe1> there you go
[13:19] <mancract> we need sticks
[13:19] <mancract> Some
[13:19] <skullzdeath> With zombies
[13:19] <disco2> harry do [/tpa disco2] ok
[13:19] <mancract> balls
[13:20] <mancract> opps
[13:20] <Dengar708> owww
[13:20] <GoldPurge> anyone want to buy anything before i close shop
[13:20] <Gus_Roughley> its raining snowballs xD
[13:20] <Dengar708> GHAST TEARS
[13:20] <skullzdeath> Lets go back to zombie survival
[13:20] <cwp_aus> ok lets ert teams
[13:20] <GoldPurge> soz still need some
[13:20] <cwp_aus> 3v3
[13:20] <cwp_aus> i'll ref
[13:20] <Dengar708> y u trying to drown urself?
[13:20] <mancract> no
[13:20] <Gus_Roughley> can someone get me to new 001 please?
[13:20] <Peppy2006> Teams?
[13:20] <Peppy2006> For w'hut?
[13:20] <cwp_aus> yes ice hockey :D
[13:20] <skullzdeath> Peppy, Lets go back to survival
[13:21] <Gus_Roughley> i need jungle trees and its near the jungle
[13:21] <Ebzanator> wow four chickens from one egg
[13:21] <GoldPurge> so ill close the shop
[13:21] <mancract> GO DOWN
[13:21] <mancract> ?
[13:21] <rowraft534> Peppy I have to go, like... now...
[13:21] <Peppy2006> Alright Row
[13:21] <rowraft534> Have we finished the game?
[13:21] <Peppy2006> For now
[13:21] <rowraft534> Okay.
[13:21] <rowraft534> BYE
[13:21] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[13:21] <cwp_aus> seya row
[13:21] <skullzdeath> Lets go back and next story line:
[13:21] <Hyperaxe1> ooo nooo
[13:21] <cwp_aus> umm 1 thing peppy
[13:21] <skullzdeath> You made it out? So did the ZOMBIES!!
[13:22] <cwp_aus> the 001 sign?
[13:22] <harry84red> allen i need hlep
[13:22] <disco2> harry /tpa disco2 ok
[13:22] <Peppy2006> Is the conclusion of the 001 and Shoresbury war...
[13:22] <PURD3Y> why are there zimbies in my walls >:(
[13:22] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[13:22] <Gus_Roughley> erm, i just need to get to the jungle near new 001
[13:22] <Peppy2006> Which 001 sign?
[13:22] <skullzdeath> Peppy lets go to te ground for the zombie survival
[13:22] <cwp_aus> the flag
[13:22] <skullzdeath> Below the ship
[13:22] <Hyperaxe1> \
[13:23] <GoldPurge> anyone want to live in our town
[13:23] <cwp_aus> 'Its rainin snowballz, hallelujah, its rainin snowballs, ima freeze.'
[13:23] <GoldPurge> or get a job in our town
[13:23] <cwp_aus> thankyou pepy
[13:24] <Hyperaxe1> pretty big snow flakes
[13:24] <skullzdeath> That loooks like a plane in the sky
[13:24] <Ebzanator> k
[13:24] <King_Roy> .
[13:24] <GoldPurge> anyone
[13:24] <Hyperaxe1> that is
[13:24] <skullzdeath> See it guys?
[13:24] <Hyperaxe1> uhhhht
[13:24] <Hyperaxe1> not a plane
[13:24] <Hyperaxe1> of any sort
[13:24] <cwp_aus> lol fails
[13:24] <GoldPurge> k under need help
[13:24] <cwp_aus> that was suppsoed to go tho manc peppy btw
[13:24] <mancract> theres that dumb 002 cannon
[13:25] <mancract> 001*
[13:25] <Hyperaxe1> da hell is 002
[13:25] <cwp_aus> huh?
[13:25] <Peppy2006> Manc...
[13:25] <skullzdeath> Lets go back to Zombie Survival
[13:25] <Peppy2006> That's your cannon
[13:25] <GoldPurge> under
[13:25] <mancract> No
[13:25] <mancract> it isn't
[13:25] <mancract> LOOK
[13:25] <mancract> 001 SIGHS
[13:25] <Hyperaxe1> huh
[13:25] <Hyperaxe1> what cannon
[13:25] <cwp_aus> isnt that the candy machine hes talkin bout?
[13:25] <Peppy2006> Man, there's no cannon there since 1969.
[13:25] <GoldPurge> under???
[13:25] <mancract> TPA TO ME
[13:26] * Trex1997 was kicked from #main by Server
[13:26] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[13:26] <Peppy2006> I can see it
[13:26] <cwp_aus> the iron thing manc?
[13:26] <mancract> ya
[13:26] <Peppy2006> That's your own ship, and a candy dispenser.
[13:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:26] <cwp_aus> our ship???
[13:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:26] <mancract> LOOK
[13:26] <Peppy2006> Clearly not a nuclear warhead.... Candy.
[13:26] <mancract> 001 SIGHS
[13:26] <cwp_aus> XD
[13:26] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[13:26] <Hyperaxe1> it obviously says
[13:26] <cwp_aus> manc those were tests for the movecraft plugin
[13:26] <Hyperaxe1> 001 Candy Dispenser V13.37
[13:26] <Peppy2006> Yes 001 does tend to sigh occasionally.
[13:26] <cwp_aus> XD
[13:27] <Hyperaxe1> I mean
[13:27] <GoldPurge> what are u doin
[13:27] <Hyperaxe1> go up and read it
[13:27] <Peppy2006> You wanna see it manc??
[13:27] <undergo20> making slime trap
[13:27] <Peppy2006> Candy.
[13:27] <GoldPurge> k
[13:27] <GoldPurge> ill help
[13:27] <skullzdeath> OI
[13:27] <GoldPurge> what do i do
[13:27] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[13:27] <mancract> I don't believe you
[13:27] <Hyperaxe1> it clearly states
[13:28] <Hyperaxe1> 001 Candy Dispenser V13.37
[13:28] <mancract> No
[13:28] <GoldPurge> under what do i do
[13:28] <mancract> You've replaced them
[13:28] <Hyperaxe1> activate
[13:28] <Hyperaxe1> Hawkeye logs
[13:28] <Hyperaxe1> oh it broke
[13:28] <Peppy2006> OOOOOOOOPS
[13:28] <Hyperaxe1> hawkeye doesn't like sign contents
[13:28] <King_Roy> Fail
[13:28] <mancract> And that serect room under the sea
[13:28] <Hyperaxe1> but there's only one entry
[13:28] <mancract> Gone!
[13:28] <Peppy2006> Magic.
[13:28] <GoldPurge> under what do u want me to do????
[13:28] <mancract> o.o
[13:29] <undergo20> making the outline for the 50x50
[13:29] <GoldPurge> k
[13:29] <mancract> Hyper
[13:29] <Hyperaxe1> that was intended to push you off
[13:29] <mancract> My armor
[13:29] <GoldPurge> ill start getting rid of inside
[13:29] <Hyperaxe1> but that doesn't seem to have worked
[13:29] <undergo20> break everything inside the outline
[13:29] <GoldPurge> k
[13:29] <cwp_aus> peppy being all hypotheticsal here but, how would the movecraft planes work then?
[13:30] <mancract> Soo theres a war or noty
[13:30] <cwp_aus> hypothetical*
[13:30] <cwp_aus> no war
[13:30] <skullzdeath> Can we get our stuff from the zombie survival?
[13:30] <Peppy2006> They just would
[13:30] <Hyperaxe1> ..
[13:30] <Hyperaxe1> there was an exit
[13:30] <mancract> o
[13:30] <mancract> Meh
[13:31] <Gus_Roughley> roy, are you in 001 now?
[13:31] <skullzdeath> Peppy, Can we get our stuff from zombie survival?
[13:31] <King_Roy> new 001?
[13:31] <Gus_Roughley> yea
[13:31] <King_Roy> any reason why you wish to go there?
[13:31] <Peppy2006> Probably not for a while.
[13:31] <Gus_Roughley> to the jungle near it
[13:31] <Hyperaxe1> mancract
[13:31] <Gus_Roughley> i need jungle wood
[13:31] <Hyperaxe1> hand over the iron block
[13:31] <mancract> D:
[13:31] <King_Roy> so you wanna steal mah trees ehh
[13:32] <mancract> If you
[13:32] <Gus_Roughley> yep :P
[13:32] <mancract> Gimme
[13:32] <mancract> a
[13:32] <mancract> Diamond
[13:32] <mancract> block
[13:32] <mancract> :3
[13:32] <Gus_Roughley> actually, i just want saplings xD
[13:32] <Hyperaxe1> nope
[13:32] <mancract> Why
[13:32] <Peppy2006> One sentence was required there, but you took 5?!!?
[13:32] <mancract> Trade
[13:32] <Gus_Roughley> so itll only be one tree
[13:32] <Hyperaxe1> this bow here
[13:32] <Peppy2006> Seriously though. Please do not spam chat like that. :P
[13:32] <disco2> ?
[13:32] <mancract> Lol
[13:32] <mancract> Keep it
[13:32] <Hyperaxe1> wa
[13:32] <mancract> yours
[13:32] <Hyperaxe1> wat
[13:32] <Hyperaxe1> hand over the iron block
[13:33] <disco2> ok
[13:33] <King_Roy> FUS RO DAH
[13:33] <PURD3Y> that works, haha
[13:33] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:33] <Gus_Roughley> so Roy, are you?
[13:33] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[13:33] <Dengar708> wtf man
[13:33] <cwp_aus> peppy can i get a straight answer, am i able to get this plane going or not?
[13:33] <King_Roy> not yet
[13:33] <Peppy2006> FUS RO DAH!!
[13:33] <Dengar708> u almost killed me
[13:33] <Gus_Roughley> hey riding
[13:33] <mancract> Fo ff
[13:33] <Dengar708> wtf
[13:33] <cookie10> Hey
[13:33] <Hyperaxe1> thank you good sir
[13:33] <Gus_Roughley> kk
[13:33] <mancract> F*
[13:33] <Peppy2006> Not quite yet, cwp.
[13:33] <Dengar708> y are u guys trying to kill me
[13:33] <skullzdeath> How do i get Adv?
[13:33] <King_Roy> that was a good one
[13:33] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[13:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:33] <PURD3Y> the hell?!?!?!?!
[13:34] <cwp_aus> ok then
[13:34] <skullzdeath> Been here long time and built alot
[13:34] <GoldPurge> u have to build something cool
[13:34] <skullzdeath> I was Adv in 1.8
[13:34] <King_Roy> YOL
[13:34] <Gus_Roughley> @cookie kk
[13:34] <GoldPurge> i wanna be trusted
[13:34] <Gus_Roughley> oops
[13:34] <PURD3Y> apparently im hacking by dropping items
[13:34] <skullzdeath> For making the huge RMDF base
[13:34] <cwp_aus> were you here since 1.1 skull :P
[13:34] <Hyperaxe1> FUS RO DAH
[13:34] <skullzdeath> Since 1.8
[13:34] <PURD3Y> galener you there
[13:34] <Galener> Yes.
[13:35] <cwp_aus> i know but 1.8 isnt a long time really
[13:35] <GoldPurge> under im confused
[13:35] <Hyperaxe1> congrats
[13:35] <Peppy2006> Right, you were advanced. :\
[13:35] <skullzdeath> Well i got onto Survival at 1.8
[13:35] <skullzdeath> Thanls\\ks
[13:35] <Peppy2006> Must've gotten wiped.
[13:35] <skullzdeath> Thanks*
[13:35] <PURD3Y> if you can see what just happened im not hacking i am using a macrod keyboard
[13:35] <GoldPurge> congrats
[13:35] <mancract> Ohh f
[13:35] <Hyperaxe1> fus
[13:35] <Galener> What were you doing?
[13:35] <disco2> hay mancract whats yar phone number so i can ring ?
[13:36] <mancract> OI MY STUFF
[13:36] <PURD3Y> i have a macro to drop items and i puched it and it kicked me for dropping them too quickly
[13:36] <Hyperaxe1> fus
[13:36] <cwp_aus> gtg guys seytas
[13:36] <Hyperaxe1> cya
[13:36] <GoldPurge> cya
[13:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:36] <PURD3Y> caio
[13:36] <PURD3Y> awww too slow
[13:36] <Hyperaxe1> fus
[13:36] <mancract> >:( wheres all my armor
[13:36] <GoldPurge> hey purd wanna live in our town
[13:37] <skullzdeath> I dont think i got it all
[13:37] <mancract> WHOS BEING GREEDY
[13:37] <Galener> Why are you using a macro key instead of Q?
[13:37] <Dengar708> YOL
[13:37] <Hyperaxe1> :O
[13:37] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[13:37] <Dengar708> that is for shooting me
[13:37] <GoldPurge> purd?
[13:37] <mancract> Who took my armor
[13:37] <PURD3Y> because the macro hits q 100 times really fast, its for another game i play and i just used it theng
[13:37] <disco2> mancract can i have your phone number so i can ring you now ?
[13:37] <Hyperaxe1> there's some boots down here
[13:38] <mancract> Ok
[13:38] <Hyperaxe1> your stuff is here
[13:38] <PURD3Y> to drop sugar fir ebz
[13:38] <GoldPurge> um purd???
[13:38] <undergo20> oh gold if you find diamond let me know
[13:38] <disco2> PM it to me k
[13:38] <GoldPurge> kk
[13:38] <mancract> ok
[13:38] <PURD3Y> gold im fine here, i've spent forever building my house im not moving
[13:38] <mancract> Does any one have spare armor
[13:38] <disco2> on laws of minecraft
[13:38] <GoldPurge> kk
[13:38] <mancract> Some ones being greedy
[13:38] <disco2> i do
[13:38] <Galener> Purd3y, it would be best then if you just use q instead of that key
[13:38] <Hyperaxe1> fff
[13:38] <mancract> :( and took my other cart
[13:38] <skullzdeath> Peppy, Can we get out stuff from Zombie survival?
[13:38] <Hyperaxe1> peppy
[13:38] <PURD3Y> i intend on now
[13:38] <Hyperaxe1> give that iron sword to mancract
[13:38] <PURD3Y> after that incifdent
[13:38] <disco2> so mancract pm
[13:39] <PURD3Y> just thought i'd say that im not hacing
[13:39] <mancract> this the stuff i had before?
[13:39] <Hyperaxe1> yes
[13:39] <mancract> ty
[13:39] <mancract> Soo
[13:39] <disco2> did you do it mancract
[13:39] <mancract> Is the war
[13:39] <mancract> going to end?
[13:39] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[13:39] <skullzdeath> Ohh manc
[13:39] <mancract> :( i had my enchantment sword
[13:40] <skullzdeath> Didnt realise i had that
[13:40] <Hyperaxe1> o_
[13:40] <mancract> ty
[13:40] <mancract> So
[13:40] <Hyperaxe1> yes
[13:40] <mancract> and one want to answer my question?
[13:40] <Hyperaxe1> the war is "over"
[13:40] <mancract> Yay.....
[13:41] <disco2> :) YAR!!
[13:41] <PURD3Y> ok
[13:41] <mancract> But who attacked hore bury
[13:41] <mancract> shore*
[13:41] <skullzdeath> Peppy, Can you let us have our stuff from zombie survival?
[13:41] <Gus_Roughley> grats skullz xD
[13:41] <disco2> mancract pm remember
[13:41] <mancract> Oh
[13:41] <mancract> soz
[13:41] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[13:41] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:42] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[13:42] <Gus_Roughley> wth?
[13:42] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[13:42] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:43] <Gus_Roughley> Gale, what did you do? :P
[13:43] <Galener> To what?
[13:43] <Gus_Roughley> To make them leave?
[13:43] <Galener> I didn't do anything.
[13:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:43] <Gus_Roughley> Lol, ok
[13:43] <campiee> me
[13:44] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:44] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:45] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:46] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[13:46] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:46] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:46] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[13:46] <Hyperaxe1> uhhh
[13:47] <Hyperaxe1> I didn't build another secret room under shoresbury
[13:47] <Hyperaxe1> or anything
[13:47] <Regox> Whynot?
[13:47] <skullzdeath> Where is everyone?
[13:47] <Hyperaxe1> definitely not >_>
[13:47] <Hyperaxe1> I am above the secret room under shoresbury which I definitely did not build
[13:48] * Trex1997 was kicked from #main by Server
[13:48] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[13:48] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[13:48] <Regox> Cool
[13:48] <skullzdeath> Where is everyone?
[13:49] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[13:49] <Regox> I see a ship
[13:49] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:49] <Hyperaxe1> err
[13:49] <skullzdeath> Ur home?
[13:49] <Shada0071> hello
[13:49] <Ebzanator> yer
[13:49] <Hyperaxe1> no
[13:49] <Ebzanator> hi
[13:49] <Hyperaxe1> it is *not* the secret room which I *did not* build under shoresbury
[13:50] <Hyperaxe1> built*
[13:50] <campiee> can someone spare some dirt pls
[13:50] <Regox> You shouldn't place some torches on the ice staircase
[13:50] <Regox> That doesn't exist
[13:50] <Hyperaxe1> magical defiance of physics
[13:51] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:51] <Ebzanator> shada come down stairs of your house
[13:51] <GoldPurge> minecraft defies like all laws of physic
[13:51] <GoldPurge> physics*
[13:51] <Shada0071> lol
[13:51] <Ebzanator> come shada
[13:52] <Shada0071> who did that?
[13:52] <Ebzanator> me
[13:52] <Shada0071> ah
[13:52] <Ebzanator> it's not that good hay
[13:52] <Shada0071> lol i got some stuff for u
[13:52] <Ebzanator> ok
[13:52] <GoldPurge> oh gold
[13:52] <skullzdeath> spawn a cow
[13:53] <skullzdeath> steak
[13:53] <Ebzanator> thanks, why did you give me this?
[13:53] <Hyperaxe1> yum
[13:53] <Shada0071> warzac bought some jungle saplings the other day
[13:53] <Shada0071> thats half the payment
[13:53] <Ebzanator> cool
[13:53] <Regox> Oh for notch to add rope
[13:53] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[13:53] <Hyperaxe1> yes
[13:53] <Hyperaxe1> rope
[13:54] <Hyperaxe1> and grappling hooks
[13:54] <Regox> And pulleys
[13:54] <Hyperaxe1> ropes should nullify fall damage
[13:54] <Hyperaxe1> well do like
[13:54] <Hyperaxe1> only .5
[13:54] <Hyperaxe1> and if you get gloves then you don't get friction burns
[13:54] <GoldPurge> under give me the gold and iron and i will smelt
[13:54] <GoldPurge> ty
[13:55] <skullzdeath> This is getting boring now
[13:55] <Regox> What is?
[13:55] <skullzdeath> Everything
[13:55] <Regox> Ah
[13:56] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[13:57] <skullzdeath> Hyper
[13:57] <Hyperaxe1> skullz
[13:57] <Regox> HYPERSKULLZ
[13:57] <skullzdeath> I haz bow + arros?
[13:57] <mancract> ./home
[13:57] <Hyperaxe1> nope
[13:57] <mancract> ftw
[13:57] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[13:57] <skullzdeath> arrows*
[13:57] <Shada0071> hey mancract
[13:57] <mancract> Hi
[13:57] <skullzdeath> Can you get me to the ship
[13:57] <mancract> Im stuck in a hole
[13:57] <mancract> help me
[13:57] <mancract> Now
[13:57] <Shada0071> tpa to me
[13:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:58] <Regox> Hmm
[13:58] <mancract> Shada
[13:58] <Regox> Thinking about building a ship
[13:58] <Shada0071> yer
[13:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[13:59] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:59] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:59] <PURD3Y> soul sand for sale
[14:00] * cookie10 was kicked from #main by Server
[14:00] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[14:00] <GoldPurge> k
[14:00] <mancract> >:( im not talking to you
[14:00] <mancract> Mwhahahahaha
[14:00] <GoldPurge> k
[14:00] <disco2> ???
[14:00] <mancract> Lol
[14:00] <mancract> See
[14:00] <mancract> Yeah
[14:00] <mancract> you heard me
[14:00] <mancract> im talking
[14:00] <mancract> ish
[14:00] <mancract> Im hanging up the phone
[14:00] <mancract> GIGGITY
[14:00] <disco2> no
[14:01] <Manalishi> ...
[14:01] <Manalishi> mancract, that wasn't the right usage of that word...
[14:01] <GoldPurge> after we make slime trap are going on expediton for heaps of glowstone
[14:02] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[14:03] <GoldPurge> hey epic
[14:03] <EpicPieface2011> hi gold
[14:03] <undergo20> hi epic
[14:03] <GoldPurge> fuze siad that you might like to join our town
[14:03] <EpicPieface2011> hi under
[14:03] <GoldPurge> said*
[14:03] <EpicPieface2011> me?
[14:03] <GoldPurge> yeah
[14:03] <EpicPieface2011> wait-fuze?
[14:03] <EpicPieface2011> which town?
[14:03] <GoldPurge> he said epic might like to join this town
[14:03] <PURD3Y> FuZe_ScOpeZ
[14:04] <GoldPurge> undergold archiplelago
[14:04] <EpicPieface2011> there is a epic447 on LoM
[14:04] <GoldPurge> and fuze viperz
[14:04] <GoldPurge> oh
[14:04] <PURD3Y> sorry yeay its vipers on here
[14:04] <mancract> Folk man trololol
[14:04] <EpicPieface2011> kk then
[14:04] <GoldPurge> but do u anyway
[14:04] <EpicPieface2011> anyway, thanks for asking guys
[14:05] <GoldPurge> k
[14:05] <EpicPieface2011> probably not but I'd like to visit
[14:05] <GoldPurge> k
[14:05] <Manalishi> Epic
[14:05] <PURD3Y> here gold i'll show you why im not moving
[14:05] <Manalishi> are you living in my tower
[14:05] <Manalishi> at 001?
[14:05] <EpicPieface2011> yes mana?
[14:05] <EpicPieface2011> yes
[14:05] <GoldPurge> mana?
[14:06] <EpicPieface2011> wow
[14:06] <Shada0071> i'll be back later cya guys
[14:06] <Manalishi> Yes?
[14:06] <GoldPurge> youve got a chest on top of our mob trap
[14:06] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:06] <Manalishi> ???
[14:06] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[14:06] <GoldPurge> come
[14:06] <Manalishi> Do I?
[14:06] <Manalishi> 1 sec
[14:06] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:06] <EpicPieface2011> many pple live here
[14:06] <undergo20> sup epic
[14:06] <EpicPieface2011> hi under
[14:06] <GoldPurge> yep
[14:06] <mancract> Ok
[14:07] <mancract> Follow me!
[14:07] <mancract> TOP DOING
[14:07] <PURD3Y> this is my house
[14:07] <mancract> Stp[
[14:07] <GoldPurge> oh this is ott
[14:07] <mancract> Stop
[14:07] <GoldPurge> nice
[14:07] <PURD3Y> well im on the rim
[14:07] <GoldPurge> with redstone lamps from me
[14:07] <PURD3Y> yeah
[14:07] <Manalishi> EWpic
[14:07] <GoldPurge> cool bye
[14:07] <Manalishi> can I see ut room?
[14:07] <PURD3Y> i need a shit tonne of bricks
[14:07] <EpicPieface2011> cool place
[14:07] <Manalishi> ur*
[14:08] <GoldPurge> i can see that
[14:08] <EpicPieface2011> kk mana
[14:08] <EpicPieface2011> wait
[14:08] <GoldPurge> mana ill show u
[14:08] <EpicPieface2011> I kinda have a perma house in new 001
[14:08] <GoldPurge> kw
[14:08] <GoldPurge> k*
[14:08] <Manalishi> wanna give this one back to me?
[14:08] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:09] <EpicPieface2011> hi skullz
[14:09] <skullzdeath> Hi
[14:09] <Manalishi> Hey skulzz
[14:09] <mancract> Disco you can call back now
[14:09] <Manalishi> skullz*
[14:09] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:09] <mancract> Disco?
[14:09] <mancract> Earth to disco
[14:09] <disco2> ok
[14:09] <mancract> o
[14:10] <Manalishi> Uh
[14:10] <Manalishi> I'm in the floor....
[14:12] <GoldPurge> mana?
[14:12] * leopards37 (leopards37@leopards37) has joined #main
[14:12] <Manalishi> I'm comin
[14:12] <GoldPurge> come up ladder
[14:12] <mancract> Wessly How was your date?
[14:12] <mancract> Giggity
[14:12] <mancract> Yeah
[14:12] <leopards37> :/
[14:12] <mancract> Ouchh.......
[14:12] <mancract> Gig gah teh
[14:12] <GoldPurge> see
[14:13] <leopards37> YOU GOT BURNED
[14:13] <Manalishi> nothing in it
[14:13] <leopards37> OOOOH
[14:13] <Manalishi> XD
[14:13] <leopards37> BURN
[14:13] <mancract> how?
[14:13] <GoldPurge> ty
[14:13] <leopards37> EPIC FAIL
[14:13] <mancract> Wessly
[14:13] <mancract> YOur epic
[14:13] <mancract> fail
[14:13] <Manalishi> WTF GOLD??
[14:13] <mancract> Your date
[14:13] <Manalishi> You jumped ff?
[14:13] <mancract> blowed off
[14:13] <Manalishi> off*
[14:13] <GoldPurge> yeah
[14:13] <GoldPurge> its fun
[14:13] <Manalishi> HOW U NO DIE??
[14:13] <GoldPurge> water
[14:14] <undergo20> mana are you at that mob trap 256?
[14:14] <Manalishi> Got any food?
[14:14] <GoldPurge> yeah plenty
[14:14] <Manalishi> Gold
[14:14] <Manalishi> got anyfood?
[14:14] <GoldPurge> yeah
[14:14] <Manalishi> and what do you mean under?
[14:14] <GoldPurge> come
[14:14] <mancract> Wessly WTF ARE YOU DOING?
[14:14] <Manalishi> I need food....w
[14:15] <undergo20> the large mob trap in undergold islanf
[14:15] <leopards37> Allan where is "my" house?
[14:15] <undergo20> d*
[14:15] <GoldPurge> come got 2 iron
[14:15] <EpicPieface2011> mana, here tp to me to see my house in your tower
[14:15] <mancract> in the back yard where the tea cup is
[14:15] <leopards37> of course
[14:15] <mancract> Wait
[14:15] <mancract> there
[14:15] <mancract> SRKNJH
[14:15] <EpicPieface2011> mana?
[14:15] <GoldPurge> got 2 iron mana
[14:15] <Manalishi> yeaah
[14:15] <PURD3Y> gold you have much wood?
[14:15] <Manalishi> 1 sec
[14:15] <GoldPurge> gimme
[14:15] <Manalishi> Why...?
[14:15] <GoldPurge> for stack of bread
[14:16] <mancract> Leo you follow me dammit
[14:16] <leopards37> ooh netherrack
[14:16] <Manalishi> :D
[14:16] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[14:16] <Manalishi> What else can I buy?
[14:16] <leopards37> is this it
[14:16] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[14:16] <GoldPurge> anything
[14:16] <mancract> YES YOU ANJDSNHHS
[14:16] <leopards37> i like it
[14:16] <mancract> here
[14:16] <Manalishi> Diamonds?
[14:16] <King_Roy> hai
[14:16] <mancract> O.o
[14:16] <GoldPurge> yep
[14:16] <Manalishi> Obby?
[14:16] <leopards37> thank you
[14:16] <King_Roy> D:
[14:16] <GoldPurge> yep
[14:16] <mancract> here lock your chest
[14:16] <mancract> botch
[14:16] <Manalishi> Stone bricks?
[14:16] <EpicPieface2011> oh hi roy
[14:16] <GoldPurge> yep
[14:16] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[14:16] <mancract> Leo
[14:16] <mancract> im going
[14:17] <Manalishi> can I have some stacks of that?
[14:17] <mancract> to ze nether
[14:17] <Manalishi> some stacks of stone bricks
[14:17] <EpicPieface2011> manalishi...
[14:17] <GoldPurge> how much
[14:17] <leopards37> there
[14:17] <Manalishi> 1 moment epic
[14:17] <Manalishi> i'll be right there
[14:17] <Manalishi> uhh
[14:17] <Manalishi> 2 iron again?
[14:17] <Manalishi> for a stack?
[14:17] <GoldPurge> no
[14:17] <GoldPurge> 12
[14:17] <Manalishi> 6
[14:17] <GoldPurge> 8
[14:17] <Manalishi> 7
[14:18] <GoldPurge> deal
[14:18] <Manalishi> What can I buy with?
[14:18] <GoldPurge> anything else
[14:18] <Manalishi> can i buy stuff with redstone?
[14:18] <GoldPurge> anything but usually diamonds coal gold and iron
[14:18] <Manalishi> what will 64 redstone get me?
[14:18] <GoldPurge> unless u trade
[14:19] <GoldPurge> hmmph a diamond
[14:19] <GoldPurge> or 2
[14:19] <EpicPieface2011> a farm
[14:19] <GoldPurge> anything under that
[14:19] <Manalishi> 64 redstone = stack of stone bricks?
[14:19] <GoldPurge> no
[14:19] <EpicPieface2011> btw, my perma house is in new 001
[14:19] <mancract> Can't type very well
[14:19] <Manalishi> aww
[14:19] <EpicPieface2011> ...
[14:19] <Manalishi> your dogs are gone...
[14:19] <GoldPurge> 32
[14:20] <EpicPieface2011> one got killed by a creeper
[14:20] <Manalishi> ??
[14:20] <EpicPieface2011> :(
[14:20] <Manalishi> XD
[14:20] <undergo20> when you say stone brick you mean as in clay brick or normal stone made into brick
[14:20] <Manalishi> stand on pressure plate
[14:20] <Manalishi> you get food + water
[14:20] <GoldPurge> stone bricks'
[14:21] <undergo20> as in smelt cobblestone then make stone bricks?
[14:21] <EpicPieface2011> I wish my houses weren't so far apart
[14:21] <GoldPurge> yes
[14:21] <Manalishi> yeah...
[14:21] <GoldPurge> Undergold Goods And Trades Is open again
[14:22] <mancract> Welcome back lekoapsio
[14:22] <PURD3Y> ll
[14:22] <leopards37> hello mannicrantisa
[14:22] <undergo20> yay found diamond
[14:22] <GoldPurge> yay
[14:22] <Manalishi> What will gold get me?
[14:22] <GoldPurge> plenty
[14:22] <disco2> ??????????? leopoards
[14:22] <GoldPurge> wat u want
[14:22] <disco2> :3
[14:22] <mancract> Leoporn
[14:22] <undergo20> 4 diamond ore become 7 diamond gold
[14:22] <leopards37> well allen made my name wierd so i made his wierd
[14:22] <Manalishi> how much gold for 10 dia's?
[14:23] <GoldPurge> cool
[14:23] <GoldPurge> wow um
[14:23] <mancract> ok....
[14:23] <leopards37> mancrack
[14:23] <GoldPurge> 100gold
[14:23] <mancract> I like that stuff
[14:23] <disco2> whats so bad about that?
[14:23] <mancract> its white
[14:23] <Manalishi> No dieal.
[14:23] <Manalishi> deal*
[14:23] <Manalishi> hmm
[14:23] <GoldPurge> k
[14:23] <Manalishi> how much obby you got?
[14:23] <GoldPurge> no lower than a stack
[14:24] <GoldPurge> 2 stacks of obby
[14:24] <undergo20> almost
[14:24] <Manalishi> What price
[14:24] <GoldPurge> hmmph wat do u offer
[14:24] <Manalishi> What will an enchanted shovel with unbreaking I get me?
[14:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:24] <Manalishi> :P
[14:24] <EpicPieface2011> hi cwp
[14:24] <cwp_aus> hi all
[14:24] <mancract> Casjgtp[!
[14:24] <Manalishi> Hello cwp
[14:24] <GoldPurge> um depends iron?
[14:24] <cwp_aus> ? manc
[14:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:25] <EpicPieface2011> hi dengar!
[14:25] <GoldPurge> mana
[14:25] <Manalishi> yeah?
[14:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:25] <GoldPurge> what do u want
[14:25] <Manalishi> Obby
[14:25] <GoldPurge> how much
[14:25] <Manalishi> as much as it will get
[14:26] <GoldPurge> ill give u a stack for 10 diamonds
[14:26] <Manalishi> hmm
[14:26] <Manalishi> 2 enchanted shovels?
[14:26] <GoldPurge> do u know how hard it is to mine that stuff
[14:26] <GoldPurge> 2 enchanted iron shovels?
[14:26] <Manalishi> Not very :P
[14:27] <Manalishi> Efficiancy IV dia picks fw bro
[14:27] <cwp_aus> mana if gold wont seel you any we can start mining it
[14:27] <GoldPurge> ?
[14:27] <Manalishi> ftw*
[14:27] <GoldPurge> k
[14:27] <mancract> Wessly do you have any armor?
[14:27] <leopards37> no
[14:27] <mancract> or weapons?
[14:27] <Manalishi> Goodbye
[14:27] <GoldPurge> cya then
[14:27] <leopards37> iron sword
[14:27] <PURD3Y> gold do you have bricks?
[14:27] <mancract> Want to come to the nether
[14:27] <GoldPurge> yep
[14:27] <leopards37> nah
[14:28] <cwp_aus> mana so isd your freind joining our town?
[14:28] <PURD3Y> how many for 9 gold?
[14:28] <leopards37> got other priorities
[14:28] <Manalishi> ?
[14:28] <undergo20> ?
[14:28] <GoldPurge> if u got 12 illl give u a stack
[14:28] <PURD3Y> hmmmmm
[14:28] <PURD3Y> you'll have to take some in ore form
[14:29] <GoldPurge> k
[14:29] <GoldPurge> thats fine
[14:29] <mancract> THROW UP THEN
[14:29] <leopards37> ow
[14:29] <disco2> ??? LOL
[14:29] <leopards37> tough crafting table
[14:30] <GoldPurge> hold on
[14:30] <cwp_aus> mana go in
[14:30] <leopards37> OH DEAR GOD
[14:30] <mancract> OHH NOO
[14:30] <cwp_aus> i've started on it
[14:30] <leopards37> IM BLIND
[14:30] <mancract> Wessly blind!
[14:30] <leopards37> HELP HELP IM BLIND
[14:30] <disco2> HELP MATHEW IN MANCRACT HOUES :()
[14:30] <cwp_aus> ok we need a reset switch
[14:31] <leopards37> oh
[14:31] <leopards37> NOT BLIND
[14:31] <cwp_aus> plus a chest so i can store my stuff
[14:31] <mancract> What ever
[14:31] <GoldPurge> purd im just smelting clay ill tell u when im down
[14:31] <Manalishi> Uhh
[14:31] * has400 (has400@has400) has joined #main
[14:31] <GoldPurge> done*
[14:31] <Manalishi> I have a chest there
[14:31] <Manalishi> XD
[14:31] <GoldPurge> under we need ghast tears and clay
[14:31] <cwp_aus> and if you need em amna
[14:31] <cwp_aus> i have two of these
[14:31] <Manalishi> make the chest for both of us?
[14:31] <PURD3Y> gold ur in new 001?
[14:31] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:32] <GoldPurge> no
[14:32] <PURD3Y> oh.
[14:32] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[14:32] <PURD3Y> anyone in 001?
[14:32] <PURD3Y> hey toka
[14:32] <tokawoka> meow
[14:32] <PURD3Y> woof
[14:32] <tokawoka> oink tweet moo quack cockadoodledoo
[14:33] <Manalishi> up here
[14:33] <PURD3Y> toka u in 001?
[14:33] <tokawoka> no
[14:33] <PURD3Y> da,m
[14:33] <PURD3Y> damn
[14:33] <cwp_aus> can we get rid of that water for now?
[14:33] <Manalishi> 1 sec
[14:33] <cwp_aus> just block i t off
[14:33] <cwp_aus> but dont get rid of the source block
[14:34] <GoldPurge> anyone need aanything
[14:34] <GoldPurge> anything*
[14:34] <cwp_aus> thanks
[14:34] <PURD3Y> do you have and slime?
[14:34] <GoldPurge> yes
[14:34] <Manalishi> np
[14:34] <tokawoka> im going to 001
[14:34] <cwp_aus> move plz mana
[14:34] <EpicPieface2011> yay!
[14:34] <PURD3Y> i'll come back to you with a number i need
[14:34] <cwp_aus> thanks
[14:34] <GoldPurge> how much slimeballs
[14:35] <GoldPurge> kk
[14:35] <cwp_aus> hmmm
[14:35] <cwp_aus> i need make a small room to do the stuff in
[14:35] <Manalishi> cwp
[14:35] <Manalishi> 1 sec
[14:35] <Manalishi> move
[14:36] <Manalishi> that enough?
[14:36] <cwp_aus> this should do
[14:36] <mancract> OWW MY EAR
[14:36] <Manalishi> ??
[14:37] * has400 (has400@has400) has joined #main
[14:37] <tokawoka> hai
[14:37] <disco2> ho por wesw
[14:38] <disco2> *wes
[14:38] <leopards37> ice
[14:38] <disco2> cooled drink
[14:38] <cwp_aus> mana here
[14:38] <leopards37> ice is invisible from underwater
[14:38] <tokawoka> PURD3Y im at 001
[14:38] <mancract> SOOOOO
[14:38] <PURD3Y> sweet
[14:38] <cwp_aus> got an iron ingot mana?
[14:38] <GoldPurge> anyone else need anything
[14:38] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[14:39] <Manalishi> ?
[14:39] <PURD3Y> gold can i get 8 slime for 2 gold?
[14:39] <disco2> Fruit is good for you as well
[14:39] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[14:39] <cwp_aus> you want it to destry the lever
[14:39] <GoldPurge> 2 diamonds
[14:39] <has400> FUZE!!!
[14:39] <Manalishi> gimme some redstone
[14:39] <Manalishi> plz
[14:39] <undergo20> has?
[14:39] <PURD3Y> dont have any diamonds :/
[14:39] <tokawoka> azerbaijan
[14:40] <tokawoka> azerbaijan
[14:40] <has400> he griefed mah house :O
[14:40] <GoldPurge> 20 gold
[14:40] <tokawoka> ban him
[14:40] <leopards37> who?
[14:40] <PURD3Y> i'll get them at a later date, i need to set my thing up first
[14:40] <GoldPurge> kk
[14:41] <mancract> Cya disco
[14:41] <leopards37> BYE
[14:41] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:41] <disco2> LOL
[14:41] <PURD3Y> has, how did fuze greif ur house?
[14:41] <disco2> loe tpa to me kk
[14:41] <leopards37> no
[14:41] <leopards37> nah
[14:41] <disco2> yes
[14:41] <has400> He griefed my glowstone. On one of my 'pillar's'
[14:42] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[14:42] <undergo20> in the nether?
[14:42] <has400> No, in the real world
[14:42] <cwp_aus> good it works
[14:42] <undergo20> how long ago was it?
[14:42] <has400> 11:30 on the 15th
[14:43] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[14:43] <has400> brb
[14:43] <cwp_aus> turn your switch off mana
[14:43] <PURD3Y> 3 days ago
[14:43] <PURD3Y> show me
[14:43] <leopards37> disco
[14:43] <disco2> yes
[14:44] <leopards37> aiden mined into your mine
[14:44] <disco2> i know
[14:44] <PURD3Y> ok yeah. i'll see if hes on xbox and i'll talk to him
[14:44] <undergo20> it was 2 days ago?
[14:44] <has400> 3 day's
[14:45] <undergo20> did he do anything else?
[14:45] <has400> Nah, so he will just have to replace
[14:45] <disco2> hi
[14:45] <leopards37> SNOW
[14:45] <leopards37> SNOWBALL
[14:45] <leopards37> NOOO
[14:45] <leopards37> STOP
[14:46] <leopards37> it was a snowball
[14:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:46] <disco2> wes do you want to live in my nice guest room ?
[14:46] <cwp_aus> we can separate a switch that kills it in the base
[14:47] <leopards37> no thanks
[14:47] <disco2> ok
[14:47] <Manalishi> Can I test it?
[14:47] <disco2> its underground
[14:47] <leopards37> ooooooooooooooooooh
[14:47] <undergo20> gold we need more obby?
[14:47] <leopards37> no i'd like to make my own house thx
[14:47] <disco2> ok
[14:47] <GoldPurge> not really but u can
[14:48] <skullzdeath> See lil farm i put up?
[14:48] <cwp_aus> \
[14:48] <GoldPurge> we need glowstone and ghast tears
[14:48] <GoldPurge> and maybe nether bricks
[14:48] <GoldPurge> purd got your bricks for 12 gold
[14:48] <skullzdeath> I iz farmer
[14:48] <PURD3Y> yeah
[14:49] <skullzdeath> This water here leads up to the ocean
[14:49] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[14:49] <PURD3Y> welcome back ebz
[14:49] <Manalishi> skullz
[14:49] <Manalishi> gimme 2 seeds
[14:49] <GoldPurge> ty
[14:49] <Ebzanator> thanks
[14:50] <PURD3Y> thanks
[14:50] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[14:50] <skullzdeath> Anyone got sticks?
[14:50] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[14:50] <cwp_aus> hi boe
[14:50] <GoldPurge> yes we sell them
[14:50] <BOE_BOE> hey cwp
[14:50] <PURD3Y> hi boe
[14:50] <BOE_BOE> hey purd3y
[14:51] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[14:51] <undergo20> got more obby
[14:51] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:51] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[14:51] <mummeboy> hey guys
[14:51] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[14:51] <GoldPurge> cool can u get stuff from nether or are u making slime trap
[14:51] <leopards37> found a snow golem
[14:51] <leopards37> in a cave
[14:52] <mummeboy> Eb where is trex?
[14:52] <GoldPurge> btw under i wont be here till saturday probably so can u or fuze run shop while im gone
[14:52] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[14:52] <Ebzanator> eating hi custerd log
[14:52] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:52] <skullzdeath> Aus, You got sticks?
[14:52] <undergo20> I'm not good at running stores
[14:52] <cwp_aus> i got heaps of wood yea
[14:52] <GoldPurge> or war
[14:52] <disco2> damm lag sometimes
[14:52] <Ebzanator> I do
[14:52] <GoldPurge> fuze or war then
[14:52] <skullzdeath> I have a bit?
[14:52] <skullzdeath> Thanks
[14:52] <GoldPurge> ask them to do it k?
[14:53] <PURD3Y> ebz i need some wood
[14:53] <Ebzanator> ok
[14:53] <mummeboy> fear how are we going slime wise?
[14:53] <disco2> leo can you help builed manshion
[14:53] <PURD3Y> mansion*
[14:53] <disco2> sorry bad keybord
[14:53] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz) has joined #main
[14:53] <GoldPurge> hey fuze
[14:54] <FuZe_ViPeRz> hey guys
[14:54] * FuZe_ViPeRz (FuZe_ViPeRz@FuZe_ViPeRz§f) Quit (§eFuZe_ViPeRz left the game.)
[14:54] <GoldPurge> u can run the shop now if u want
[14:54] <GoldPurge> oh
[14:54] <PURD3Y> fuze why did you greif has400's house
[14:54] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:54] <PURD3Y> thankyou C:
[14:54] <Ebzanator> np
[14:54] <cwp_aus> now i've gotta make the switch down here overide the one up top
[14:54] <BOE_BOE> cwp would you like to make a house in out village?
[14:55] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:55] <GoldPurge> so...
[14:55] <cwp_aus> maybe at some point boe but not right now
[14:55] <GoldPurge> can u get stuff from nether now under'
[14:55] <BOE_BOE> ok np
[14:55] <undergo20> oh was watching something
[14:55] <GoldPurge> k
[14:55] <undergo20> want me to work on the nether warts?
[14:55] <GoldPurge> anyone need anything
[14:55] <Manalishi> k
[14:55] <GoldPurge> k and get ghast tears, nether brick and glowstone plz
[14:56] <leopards37> i see you disco
[14:56] <leopards37> i see your name
[14:56] <cwp_aus> oh......
[14:57] <leopards37> AH i cant place a sign on this door
[14:57] <disco2> you private it by place it in front of the door
[14:58] <PURD3Y> oh and thanlyou for the cake ebz
[14:58] <leopards37> oh.. i have a ladder there
[14:58] <Ebzanator> np
[14:58] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:58] <GoldPurge> anyone need anything from Undergold Goods And Trades
[14:58] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:59] <GoldPurge> anyone at all
[14:59] <EpicPieface2011> ???
[14:59] <PURD3Y> breathing helmet?
[14:59] <cwp_aus> ?
[15:00] <GoldPurge> we sell almost anything
[15:00] <cwp_aus> wth why'd that go to epic and disco
[15:00] <GoldPurge> um ill see
[15:00] <leopards37> hi
[15:00] <disco2> hay wes do you want iron armor ?
[15:00] <GoldPurge> imm not the enchanter so we dont have much enchanting stuff
[15:01] <GoldPurge> but i have an iron helmet that u could enchant for and extra iron
[15:01] <PURD3Y> hmmm, who is?
[15:01] <PURD3Y> i can enchant myself
[15:01] <BOE_BOE> -.-
[15:01] <GoldPurge> yeah if u got the xp
[15:02] <GoldPurge> we have enchanting table outside the shop
[15:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:02] <Ebzanator> how do you make a book case?
[15:02] <PURD3Y> mmm
[15:02] <GoldPurge> costs one iron to use
[15:02] <undergo20> didn't you died so you are at lvl 0?
[15:02] <PURD3Y> wood on top and on bottom, books in the middle
[15:02] <cwp_aus> hey mana
[15:02] <Ebzanator> ok thanks
[15:02] <GoldPurge> ?
[15:02] <Manalishi> Yes?
[15:02] <cwp_aus> i need you here for a sec
[15:02] <Manalishi> k
[15:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[15:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[15:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:03] <GoldPurge> anyone need anything before i go
[15:03] <cwp_aus> i seem to have broken the origonal switch
[15:04] <cwp_aus> oh XD i know why it aint workin
[15:04] <undergo20> what not working?
[15:05] <cwp_aus> could you please give it a go mana
[15:05] <cwp_aus> nvm under
[15:05] <cwp_aus> mana?
[15:05] <undergo20> did you get peppy to bless your ship?
[15:05] <undergo20> or plane
[15:05] <cwp_aus> no not yet
[15:05] <leopards37> oh so you own that thing cwp
[15:05] <cwp_aus> seems the plugin doesnt work properly or something???
[15:05] <GoldPurge> anyone need anything at all before i go
[15:05] <cwp_aus> the plane thing yes
[15:06] <cwp_aus> btw im mayor of shoresbury leo :P
[15:06] <leopards37> k
[15:06] <disco2> thanks
[15:06] <cwp_aus> oh few good it still works
[15:06] <cwp_aus> nvm mana
[15:06] <leopards37> the ship/plane looks like it has tnt all over it
[15:06] <cwp_aus> but can you flick that right switch again?
[15:06] <GoldPurge> k then shop is closing
[15:06] <disco2> whats in da cheast
[15:06] <cwp_aus> has what now?
[15:06] <leopards37> stuffs
[15:07] <BOE_BOE> be back l8ers all
[15:07] <disco2> can i see ?
[15:07] <leopards37> like snowballs
[15:07] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[15:07] <cwp_aus> is it working mana?
[15:07] <mummeboy> nooo
[15:07] <disco2> O.o
[15:07] <leopards37> >:)
[15:07] <Manalishi> uhh
[15:07] <cwp_aus> try 1 more time
[15:07] <disco2> come
[15:07] <undergo20> should be good with netherwarts
[15:07] <Manalishi> what is it meant to do?
[15:07] <cwp_aus> WIN
[15:07] <Manalishi> i flicked it
[15:07] <GoldPurge> k under im going now remember to get ghast tears,glowstone and netherbrick bye
[15:07] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[15:07] <leopards37> what no snowball fight :(
[15:07] <cwp_aus> man u watch
[15:08] <disco2> come then snow ball fight
[15:08] <leopards37> wait
[15:08] <Manalishi> :D
[15:08] <cwp_aus> job done
[15:08] <leopards37> getting ammo
[15:08] <disco2> k
[15:08] <disco2> to da shop
[15:08] <cwp_aus> now i last thing to do and redstone wise its all done
[15:08] <leopards37> cant go through door
[15:08] <disco2> come to the window
[15:08] <disco2> do you want iron armor free :()
[15:09] <leopards37> OK
[15:09] <leopards37> :O
[15:09] <Manalishi> com cwp
[15:09] <Manalishi> it's workin
[15:09] <Manalishi> come*
[15:09] <cwp_aus> kk
[15:10] <disco2> ok here you go :)
[15:10] <leopards37> your uneeded payment
[15:10] <leopards37> 13 snowballs
[15:10] <disco2> thanks now SNOW BALL FIGHT
[15:10] <leopards37> LOL
[15:10] <Ebzanator> I just need to see you enchantment table
[15:11] <cwp_aus> yes mana?
[15:11] <leopards37> im out of ammo
[15:11] <Manalishi> huh?
[15:11] <disco2> lol no anom
[15:11] <PURD3Y> i have one in my house that does higher level spells
[15:11] <Manalishi> it doesn't work...
[15:11] <disco2> me to
[15:11] <cwp_aus> whatcha mean?
[15:11] <Manalishi> ???????
[15:11] <disco2> can you give me so ammo
[15:11] <cwp_aus> ahh cause the other is on
[15:11] <disco2> wes
[15:11] <leopards37> there
[15:12] <disco2> thankw
[15:12] <disco2> *thanks
[15:12] <leopards37> ill put stuff in there
[15:12] <disco2> wait
[15:12] <leopards37> but please dont take it all
[15:12] <disco2> k
[15:12] <cwp_aus> there we go
[15:12] <cwp_aus> oh wait no
[15:12] <Manalishi> nope
[15:13] <cwp_aus> mana im gonna need alot more room in there
[15:13] <cwp_aus> and some smoothstone
[15:13] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) has joined #main
[15:13] <cwp_aus> hi
[15:13] <EpicPieface2011> hi and welcome!
[15:13] <leopards37> HI
[15:13] <disco2> hi new comer
[15:13] <unknownghostkid> hi
[15:14] <cwp_aus> would you like tolive in my town dude?
[15:14] <disco2> look
[15:14] <disco2> wes
[15:14] <leopards37> where
[15:14] <leopards37> oh lol
[15:14] <EpicPieface2011> ghost, want to live in 001?
[15:14] <disco2> bridge
[15:15] <disco2> hello
[15:15] <unknownghostkid> depends
[15:15] <Ebzanator> ok
[15:15] <leopards37> nice
[15:15] <disco2> strip poles
[15:15] <leopards37> oh...
[15:15] <leopards37> lol
[15:15] <EpicPieface2011> >:(
[15:15] <cwp_aus> thanks
[15:15] <Manalishi> np
[15:15] <cwp_aus> there some bonemeal
[15:16] <Manalishi> ty
[15:16] <disco2> man tough sheep
[15:16] <leopards37> HEY!
[15:16] <leopards37> THATS MINE
[15:16] <disco2> what ?????????
[15:16] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:16] <leopards37> I HAVE TOUGH CRAFTING TABLE
[15:16] <EpicPieface2011> hi start!
[15:16] <StartMining> hey evreyone
[15:17] <disco2> hia
[15:17] <leopards37> HI
[15:17] <Manalishi> hey
[15:17] <EpicPieface2011> is Luke on the computer?
[15:17] <StartMining> hows the golf course coming along cwp?
[15:17] <StartMining> yes
[15:17] <StartMining> and its ganning -.-
[15:17] <StartMining> not luke
[15:17] <StartMining> but im still startmining
[15:17] <disco2> thats my skin
[15:17] <leopards37> brb
[15:17] <cwp_aus> i havent been at it sorry
[15:17] <StartMining> k
[15:17] <EpicPieface2011> but LOADS of pple call other pples real names!
[15:17] <StartMining> tried hole 17?
[15:17] <leopards37> need to be holding...
[15:17] <StartMining> so what i dont like it
[15:18] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[15:18] <cwp_aus> been pre-occupied by thismornins.... incident.....
[15:18] <StartMining> aw
[15:18] <StartMining> ah*
[15:18] <EpicPieface2011> hey gus
[15:18] <leopards37> dang bows gone
[15:18] <Gus_Roughley> hey
[15:18] <cwp_aus> im kinda in a secret place
[15:18] <StartMining> k
[15:18] <Gus_Roughley> anyone near a jungle biome?
[15:19] <cwp_aus> lol?
[15:19] <disco2> leo lets go mob hunting !!!!!
[15:19] <leopards37> =D
[15:19] <leopards37> let me get sword
[15:19] <disco2> kk
[15:19] <undergo20> o.O feather sword
[15:19] <disco2> we hunt for sheep for the town kk
[15:20] <leopards37> K
[15:20] <disco2> i have 64 arrows
[15:20] <disco2> :3
[15:20] <leopards37> i have 1 sword
[15:20] <leopards37> and 3 useless arrows
[15:20] <disco2> ok let us hunt :()
[15:20] <leopards37> ciz i have no bow
[15:20] <disco2> ok ;0
[15:20] <leopards37> can i kill or not?
[15:21] <disco2> you can kill anything not shhep k
[15:21] <disco2> *sheep
[15:22] <disco2> leo are you there?
[15:22] <disco2> hmm AFK
[15:22] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[15:22] <unknownghostkid> hey arby
[15:22] <master_arby> unknown :)
[15:23] <master_arby> unknown type /tpa master
[15:24] <master_arby> u here yet?
[15:24] <master_arby> u can see me?
[15:25] <PURD3Y> t
[15:25] <Manalishi> Noooo.....
[15:25] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[15:25] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[15:25] <Manalishi> wait
[15:25] <Manalishi> cwp
[15:25] <Gus_Roughley> sup mana?
[15:25] <Manalishi> did you get the redstone
[15:25] <Manalishi> heyy Gus
[15:25] <Gus_Roughley> :P
[15:25] <cwp_aus> all i need is smoothstone
[15:26] <Ebzanator> so purd do you have a bool cases
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:26] <Gus_Roughley> hey dengar
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:26] <Gus_Roughley> lol
[15:26] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[15:26] <Manalishi> XD
[15:26] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[15:26] <cwp_aus> thanks
[15:27] <Manalishi> gimme em back
[15:27] <Manalishi> when uve made armor
[15:27] <cwp_aus> mmk
[15:28] <Gus_Roughley> cwp, shoresbury's continent is MASSIVE
[15:28] <cwp_aus> indeed it is
[15:28] <undergo20> it make my mob trap look small
[15:29] <cwp_aus> damn glad manc found it
[15:29] <Gus_Roughley> ikr
[15:29] <Gus_Roughley> i found one too, it was a snow/forest biome
[15:29] <PURD3Y> crap moved :l
[15:29] <Gus_Roughley> but idk where it is now
[15:29] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:29] <undergo20> i found a snow when i made a portal in nether
[15:30] <PURD3Y> ty
[15:30] <undergo20> for some reason the portal like to be in a cave
[15:30] <master_arby> k
[15:30] <Gus_Roughley> i found some light, it was lava xD
[15:30] <PURD3Y> wow thanks
[15:31] <Manalishi> I'm on fire...
[15:31] <PURD3Y> cam you let me out please
[15:31] <cwp_aus> run for safety
[15:31] <undergo20> drink a bottle of water
[15:31] <mummeboy> saftey water?
[15:31] <Gus_Roughley> im looking for a jungle biome :(
[15:31] <undergo20> no hp regen potion
[15:32] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414) has joined #main
[15:32] <tylermaster1414> spawn
[15:32] <PURD3Y> thanks
[15:32] <EpicPieface2011> hey start
[15:32] <tylermaster1414> hey any staff one
[15:32] <tylermaster1414> on
[15:32] <Manalishi> I gotta go guys
[15:32] <Manalishi> cyazz!
[15:33] <cwp_aus> ok seya mana
[15:33] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:33] <tylermaster1414> wait
[15:33] <Gus_Roughley> cwp
[15:33] <PURD3Y> nope, you just missed them
[15:33] <cwp_aus> yes gus?
[15:33] <tylermaster1414> can someone plz make it so i can build
[15:33] <cwp_aus> me
[15:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:33] <Gus_Roughley> your a member of staff lol
[15:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:33] <EpicPieface2011> ask an admmin
[15:33] <tylermaster1414> admin
[15:33] <PURD3Y> hi
[15:33] <Ebzanator> what are you doing?
[15:34] <PURD3Y> looking around
[15:34] <cwp_aus> there u go
[15:34] <tylermaster1414> thanx
[15:34] <Gus_Roughley> i found the edge of the map
[15:34] <Gus_Roughley> oh wait no
[15:35] <Gus_Roughley> it was still generating chunks lol
[15:35] <undergo20> is it at 100000,200000?
[15:35] <Gus_Roughley> no lol
[15:35] * tylermaster1414 was kicked from #main by Server
[15:35] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414§f) Quit (§etylermaster1414 left the game.)
[15:35] <Gus_Roughley> it was taking ages to generate it is all
[15:35] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414) has joined #main
[15:35] * tylermaster1414 was kicked from #main by Server
[15:35] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414§f) Quit (§etylermaster1414 left the game.)
[15:35] <Gus_Roughley> i was at 2000, 4000
[15:35] <EpicPieface2011> why do we have 001 warships along the coast?
[15:36] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414) has joined #main
[15:36] <undergo20> the fastest way to get to 100000,200000 if make your way through nether
[15:36] <cwp_aus> ? epic what town u at
[15:36] <EpicPieface2011> 001
[15:36] <cwp_aus> ah that would have been the 001 invasion fleet
[15:36] <EpicPieface2011> I got no idea why we have a battleship or something though
[15:36] <Gus_Roughley> lol
[15:37] <cwp_aus> i just said why lol
[15:37] <EpicPieface2011> k then
[15:37] <cwp_aus> but i managed to talk it over with peppy
[15:37] <master_arby> jezza check skype
[15:37] <EpicPieface2011> lol world domination... >:)
[15:37] <undergo20> they raid peppy ship when he parked it
[15:38] <cwp_aus> well tnt damadge was turned on
[15:38] <undergo20> took tnt and some other items that was on the ship
[15:38] <Gus_Roughley> lol i was a test subject on one of peppy's ships
[15:38] <cwp_aus> but we've returned it
[15:38] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:38] <Gus_Roughley> we we're testing the evacuation drill
[15:38] <undergo20> good thing you log on
[15:38] <tylermaster1414> ????????
[15:38] <EpicPieface2011> hi ninja!
[15:38] <Gus_Roughley> hey ninja
[15:38] <cwp_aus> XD i know right
[15:38] <ninjafied> Hai
[15:38] <undergo20> they were planning on making shorebury non-existing
[15:39] <cwp_aus> inded
[15:39] <cwp_aus> i know peppys intent
[15:39] <EpicPieface2011> I wasn't at that meeting :(
[15:39] <cwp_aus> i've witnessed it before
[15:39] <Gus_Roughley> cwp, as much as i like shoresbury, i am on 001's side xD
[15:39] <cwp_aus> :/
[15:39] <Gus_Roughley> because of a few of your citizens
[15:39] <ninjafied> cwp may i see the golf corse?
[15:39] <undergo20> you be like "where my house and farm... why is there only dirt and forest
[15:40] <cwp_aus> actually my house is underground so meh
[15:40] <cwp_aus> :P
[15:40] <Gus_Roughley> lol
[15:40] <ninjafied> cwp? May i see the golf course?
[15:40] <Gus_Roughley> want an underground farm cwp?
[15:40] <cwp_aus> no
[15:40] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[15:40] <Gus_Roughley> lol
[15:40] <cwp_aus> jus my house\
[15:40] * StartMining was kicked from #main by Server
[15:40] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:40] <leopards37> golf course is nice
[15:40] <Gus_Roughley> hey skullz :)
[15:40] <ninjafied> Hai skullz
[15:40] <EpicPieface2011> hey skullz
[15:40] <undergo20> imagine if peppy has the power to turn empty space underground into obby
[15:40] <cwp_aus> and tp to me now ni nja\
[15:40] <skullzdeath> Hi
[15:40] <ninjafied> Oke
[15:41] <ninjafied> i thought it was a no =S
[15:41] <skullzdeath> Soooo bored
[15:41] <ninjafied> Play golf
[15:41] <Ebzanator> does any bodys enchantment tables enchant diamond swords?
[15:41] <ninjafied> brb
[15:41] <undergo20> so cwp are you planning on making 2 plane?
[15:41] <ninjafied> back
[15:41] <cwp_aus> sorry i had to get there
[15:41] <cwp_aus> maybe maybe
[15:41] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:42] <cwp_aus> at current i have no iron left
[15:42] <undergo20> already use those 48 i gave you a while back
[15:42] <ninjafied> ?
[15:42] <Gus_Roughley> anyone near a jungle biome?
[15:42] <ninjafied> I'll give you iron!
[15:42] <ninjafied> =P
[15:42] <cwp_aus> yeah... i made it bigger
[15:42] <ninjafied> want iron?
[15:42] <cwp_aus> if your willing to give it
[15:42] <ninjafied> Yay
[15:42] <leopards37> is it me or is the plane covered in tnt
[15:43] <ninjafied> tooo home!
[15:43] <undergo20> imagine if you make a deathstar planet
[15:43] <ninjafied> You can
[15:43] <undergo20> and you can really fly it around
[15:43] <ninjafied> World edit
[15:43] <EpicPieface2011> with movecraft
[15:43] * leopards37 (leopards37@leopards37§f) Quit (§eleopards37 left the game.)
[15:43] <ninjafied> with zepplin mode
[15:43] <ninjafied> *mod
[15:43] <undergo20> legitly made no item spawning
[15:44] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[15:44] <cwp_aus> hi mac
[15:44] <Gus_Roughley> hey mac
[15:44] <EpicPieface2011> hey mac
[15:44] <undergo20> no creative either
[15:44] <undergo20> sup mac
[15:44] <Macintosh144> long time no see guys
[15:44] <ninjafied> HaI Macbook
[15:44] <Gus_Roughley> u'd need a hell of a lot of patience under
[15:44] <Macintosh144> hi fruitninja
[15:44] <cwp_aus> wow thanks
[15:44] <ninjafied> Loads of iron
[15:44] <undergo20> i have alot of that
[15:44] <Macintosh144> i have cats
[15:44] <ninjafied> =P
[15:44] <Gus_Roughley> well go ahead
[15:44] <ninjafied> I have tonnes
[15:44] <cwp_aus> :D
[15:45] <Macintosh144> who gave me cats
[15:45] <undergo20> after all i did spend a while to dig 32x32 to bedrock
[15:45] <undergo20> with some help
[15:45] <cwp_aus> well i've gtg seyas all and thanks ninja
[15:45] <Gus_Roughley> Is anyone near a jungle biome or new 001?
[15:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:45] <ninjafied> byeee
[15:45] <Gus_Roughley> cya cwp
[15:45] <ninjafied> hehe
[15:45] <EpicPieface2011> bye cwp'
[15:45] <Macintosh144> i'l brb
[15:45] <Macintosh144> i'l brb
[15:45] <ninjafied> ahahaha
[15:45] <ninjafied> hahahaha!
[15:45] <EpicPieface2011> ???
[15:46] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[15:46] <ninjafied> I got cheese!
[15:46] <ninjafied> Muahah
[15:46] <undergo20> what kind of cheese?
[15:46] <ninjafied> All cheese Mixed!
[15:46] <EpicPieface2011> throw the cheese!
[15:46] <ninjafied> Its the ultimate!
[15:46] <ninjafied> mahaha
[15:46] <ninjafied> NOoooo!
[15:47] <undergo20> hmmmm strawberry cheese cake
[15:47] <ninjafied> Ha?
[15:48] <tylermaster1414> spawn
[15:48] <Gus_Roughley> again, anyone near new 001?
[15:48] <EpicPieface2011> me
[15:48] <Gus_Roughley> thx
[15:48] <EpicPieface2011> uhhh
[15:49] <Gus_Roughley> nice letterbox
[15:49] <ninjafied> Did ya hear the news about war?!??!
[15:49] <EpicPieface2011> lol
[15:49] <EpicPieface2011> gus
[15:49] <Gus_Roughley> yea, nothing happened
[15:49] <EpicPieface2011> yeah...
[15:49] <Gus_Roughley> what?
[15:49] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:50] <EpicPieface2011> here's new 001
[15:50] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[15:50] <Gus_Roughley> i just needed a jungle biome lol
[15:50] <EpicPieface2011> wb
[15:50] <Macintosh144> back into the ethernet wire now
[15:50] <Macintosh144> my wifi sucks
[15:51] <Macintosh144> Are these two cats mine
[15:51] <undergo20> right click on them to see if they sit or stand
[15:51] <tylermaster1414> mcintosh
[15:51] <Macintosh144> i cant unsit them
[15:51] <Macintosh144> did someone give them to me
[15:51] <Macintosh144> yea tyler
[15:52] <PURD3Y> gus i'll take u to one
[15:52] <PURD3Y> whos in new 001
[15:52] <Gus_Roughley> kk
[15:52] <EpicPieface2011> me
[15:52] <Macintosh144> i dont think so
[15:52] <tylermaster1414> kk
[15:52] <PURD3Y> gus go to pie
[15:52] <Gus_Roughley> i have
[15:52] <EpicPieface2011> lolol
[15:52] * undergo20 was kicked from #main by Server
[15:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[15:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[15:52] <Macintosh144> kool tassam updated the paths
[15:53] <Macintosh144> or someone did
[15:53] <Gus_Roughley> i was here before lool
[15:53] <Macintosh144> who gave me cats
[15:53] <EpicPieface2011> PURD3Y, do you want to go to new 001?
[15:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:53] <Macintosh144> there in my house
[15:53] <tylermaster1414> i do
[15:53] <Ebzanator> purd are you at your house?
[15:53] <EpicPieface2011> tp to me then
[15:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:53] <Macintosh144> did jak give them to me
[15:54] <Macintosh144> has deman been on latly
[15:54] <EpicPieface2011> yes
[15:54] <Ebzanator> welcome back purd
[15:54] <Gus_Roughley> yes
[15:54] <EpicPieface2011> just yesterday
[15:54] <PURD3Y> where are you gus? and te ebz
[15:54] <Macintosh144> ok good
[15:54] <Gus_Roughley> im idk lol
[15:54] <Ebzanator> purd are you at your house?
[15:55] <PURD3Y> nope
[15:55] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1) has joined #main
[15:55] <Ebzanator> when you are can you please tell me?
[15:55] <EpicPieface2011> hi
[15:55] <PURD3Y> can do ebx C:
[15:55] <PURD3Y> hi
[15:55] <PURD3Y> follow me
[15:56] <EpicPieface2011> POLICE STATION: CLOSED
[15:56] <Ebzanator> are you to me purd?
[15:56] <Ebzanator> talking*
[15:56] <PURD3Y> no gus
[15:56] <Ebzanator> ok
[15:57] <Macintosh144> omg i got tones of iron and redstone
[15:57] <Macintosh144> i thourt i had les
[15:57] <Macintosh144> s
[15:57] <PURD3Y> thought*
[15:58] <Macintosh144> whatever
[15:58] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:58] <Macintosh144> hey shada
[15:58] <Ebzanator> hi shada
[15:58] <Shada0071> hey mac and ebz
[15:59] * tylermaster1414 (tylermaster1414@tylermaster1414§f) Quit (§etylermaster1414 left the game.)
[15:59] <Gus_Roughley> thanks pudey
[15:59] <Gus_Roughley> *purdey xD
[15:59] <PURD3Y> thats k
[15:59] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1§f) Quit (§eOroga1 left the game.)
[16:00] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[16:00] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[16:01] <Macintosh144> everyone i'm selling iron ingots,iron tools,iron armor for a very low price
[16:01] <Macintosh144> becasue i have tones
[16:01] <Macintosh144> *because
[16:01] <undergo20> do you have a iron pickaxe enchanted with silktouch?
[16:01] <Macintosh144> just iron
[16:02] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[16:02] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[16:02] <Macintosh144> anythink that is crafted with iron is for sale
[16:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:02] <Ebzanator> did you ring the door bell shada?
[16:02] <Gus_Roughley> Wcb cwp
[16:02] <Shada0071> i was just cheking it :D
[16:03] <Shada0071> hey cwp
[16:03] <cwp_aus> back
[16:03] <Ebzanator> ok
[16:03] <Ebzanator> hi cwp
[16:03] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[16:03] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[16:03] <Shada0071> we need some more normal trees im going to plant just them to get our stocks up
[16:03] <cwp_aus> ok
[16:03] <EpicPieface2011> T_T Power 2
[16:04] <mummeboy> need glass
[16:04] <mummeboy> stay here
[16:04] <PURD3Y> how much?
[16:04] <mummeboy> dw talking to fear
[16:04] <Macintosh144> creeper almost killed me LOL
[16:05] <Shada0071> lol
[16:05] <EpicPieface2011> lol?
[16:05] <Macintosh144> and i didnt see it at all
[16:05] <undergo20> league of legends?
[16:06] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:06] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:06] <cwp_aus> wb
[16:06] <cwp_aus> you laggin dude?
[16:06] <undergo20> wb
[16:06] <Macintosh144> sometimes
[16:07] <undergo20> lagging all the time
[16:07] <Shada0071> yer same
[16:07] <unknownghostkid> yea
[16:07] <Macintosh144> na are you on wifi
[16:07] <undergo20> on home pc
[16:07] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[16:07] <Macintosh144> oh then idk why you would be laggin
[16:08] <undergo20> I'm from california?
[16:08] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[16:08] <Shada0071> thats probs why
[16:08] <Macintosh144> thats why your laggin
[16:08] <Forgott3nFear> yay a bow
[16:08] <Macintosh144> this is an aussie aerver
[16:08] <mummeboy> yay
[16:08] <mummeboy> getting more glass brb
[16:08] <Macintosh144> aussie aussie aussie!
[16:08] <Shada0071> OI OI OI
[16:08] <cwp_aus> oi oi oi?
[16:08] <cwp_aus> :P
[16:08] <Gus_Roughley> diggy diggy hole
[16:08] <Shada0071> lol
[16:09] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:09] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:09] <Gus_Roughley> i dont say oi oi oi here, because Roy, Peppy and a fair few others arent aussie
[16:10] <cwp_aus> thats true
[16:10] <Ebzanator> gasp
[16:10] <Macintosh144> well its an aussie server so what do they expect
[16:10] <cwp_aus> BUT....... most of us are so
[16:10] <PURD3Y> lol
[16:10] <Gus_Roughley> its an international server
[16:10] <mummeboy> no its aussie
[16:10] <Shada0071> cwp this ice hockey or something
[16:10] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[16:10] <EpicPieface2011> AUSSIE AUSSIE AUSSIE
[16:10] <rowraft534> No.
[16:10] <Shada0071> ?
[16:10] <cwp_aus> yea lol
[16:10] <Gus_Roughley> its BASED in australia
[16:10] <Macintosh144> oi oi oi
[16:10] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:10] <PURD3Y> i know roy is in americam what about peppy?
[16:10] <Shada0071> cool
[16:10] <EpicPieface2011> whoop
[16:10] <mummeboy> laws of minecraft AUSTRALIAN server
[16:10] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[16:11] <GoldPurge> hi all
[16:11] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:11] <mummeboy> its great that they join though
[16:11] <Shada0071> hey
[16:11] <Gus_Roughley> Peppy is from washington state lol
[16:11] <EpicPieface2011> hi gold
[16:11] <undergo20> sup gold
[16:11] <GoldPurge> sup under hi epic
[16:11] <undergo20> tool broke need exp to make another tool
[16:11] <GoldPurge> kk
[16:11] <PURD3Y> hey gus are you at your facility?
[16:11] <GoldPurge> shop?
[16:11] <Gus_Roughley> no. im still in the jungle
[16:11] <Gus_Roughley> why?
[16:11] <PURD3Y> ok, let me know, i want to look at your wheat thing
[16:12] <Gus_Roughley> kk
[16:12] <GoldPurge> Undergold goods and trades is open again
[16:12] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:12] <Gus_Roughley> ill go there now
[16:12] <GoldPurge> anyone need anything
[16:12] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:12] <Ebzanator> purd are you at your house now?
[16:13] <Gus_Roughley> ok, u can tp
[16:13] <GoldPurge> under where are u?
[16:13] <Shada0071> did disco move house?
[16:13] <undergo20> told you spider place
[16:13] <PURD3Y> yeah, but im about to go look at something at gus's
[16:13] <GoldPurge> k
[16:13] <cwp_aus> shada they are making a mansion
[16:13] <Shada0071> ahk
[16:13] <Ebzanator> tp quickly
[16:13] <GoldPurge> did u get ghast tears glowstone and nether brick
[16:13] <cwp_aus> behind dweb's place
[16:13] <Shada0071> yer i saw
[16:13] <mummeboy> ...
[16:13] <Macintosh144> back
[16:13] <Shada0071> we should realy get rid of dwebs place
[16:13] <undergo20> i didn't go cause i didn't have a pickaxe
[16:13] <mummeboy> we did it wrong
[16:14] <GoldPurge> k
[16:14] <mummeboy> get me torches
[16:14] <undergo20> but i did get netherwarts
[16:14] <GoldPurge> kk
[16:14] <Ebzanator> thanks
[16:14] <undergo20> chest is half empty or half full
[16:14] <Macintosh144> i have spider eyes
[16:14] <PURD3Y> no
[16:14] <GoldPurge> anyone want to join our town
[16:14] <PURD3Y> np*
[16:14] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:14] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:14] <master_arby> back
[16:14] <Gus_Roughley> hey sam
[16:14] <tassam380> WOAH
[16:14] <tassam380> :P
[16:14] <tassam380> Hey
[16:14] <cwp_aus> hi sam
[16:14] <EpicPieface2011> hey tassam
[16:14] <undergo20> wb
[16:14] <cwp_aus> wassup?
[16:15] <tassam380> Aye, Not Much
[16:15] <PURD3Y> i take it that there is water underneath?
[16:15] <cwp_aus> so sam which town do you reside in?
[16:15] <Gus_Roughley> underneath the walkway yea
[16:15] <rowraft534> Back.
[16:15] <tassam380> Plutonia
[16:15] <EpicPieface2011> wb
[16:15] <Gus_Roughley> its King_Roy's design
[16:15] <cwp_aus> whats that like nowadays
[16:15] <PURD3Y> and when the water flows over do you have to re plow?
[16:15] <Gus_Roughley> yea
[16:15] <PURD3Y> ok then
[16:16] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[16:16] <Gus_Roughley> it doesnt take that long
[16:16] <GoldPurge> k then no one needs anything from shop
[16:16] <PURD3Y> i might
[16:16] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[16:16] <Gus_Roughley> but this ones tiny compared to Roy's xD
[16:16] <GoldPurge> what do u need
[16:16] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[16:16] <PURD3Y> i know
[16:16] <Gus_Roughley> his ones GIANT
[16:16] <PURD3Y> howmuch for slime was it again?
[16:16] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[16:16] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[16:16] <tassam380> hmmmm, one block has been deleted on the side of my house
[16:16] <tassam380> I hawkeyed it
[16:16] <Gus_Roughley> hey skullz and row
[16:16] <GoldPurge> 2 diamonds for 8 slime
[16:16] <cwp_aus> who by?
[16:16] <tassam380> But its only 1, not giving access to the house
[16:17] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[16:17] <cwp_aus> odd
[16:17] <PURD3Y> i have 7 diamonds
[16:17] <tassam380> tylermaster1414
[16:17] <cwp_aus> i see
[16:17] <GoldPurge> i only need 2 or 3
[16:17] <cwp_aus> he just joined
[16:17] <GoldPurge> for 8 slimeballs k
[16:17] <tassam380> Mmm, Im not gonna do anything
[16:17] <tassam380> No damage was caused
[16:17] <Macintosh144> why is everyone copying my username
[16:17] <PURD3Y> home many slime balls do you have?
[16:17] <Gus_Roughley> what do u mean mac?
[16:17] <GoldPurge> 13
[16:18] <Macintosh144> becasue i'm MacMaster144 (just not in minecraft)
[16:18] <PURD3Y> 3 diamonds for the lot?
[16:18] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[16:18] <GoldPurge> no 4 for the lot
[16:18] <master_arby> does anyone have any cds??
[16:18] <EpicPieface2011> me
[16:18] <GoldPurge> yes i sell heaps
[16:18] <Macintosh144> Gold how much for cat
[16:18] <EpicPieface2011> I have a duplicate
[16:18] <master_arby> gold u talkin to me?
[16:18] <GoldPurge> 1 diamond
[16:18] <tassam380> Ah, Hang on
[16:18] <PURD3Y> hmmmm
[16:18] <tassam380> Didnt see this
[16:19] <Macintosh144> ok do you accept money
[16:19] <tassam380> 2 Windows have been broken, allowing access
[16:19] <GoldPurge> no
[16:19] <Gus_Roughley> by who sam?
[16:19] <tassam380> tyler1414
[16:19] <cwp_aus> same guy?
[16:19] <Macintosh144> pleshure doing bissness
[16:19] <PURD3Y> why harry?
[16:19] <tassam380> well, yeah
[16:19] <tassam380> same guy
[16:19] <tassam380> -_-
[16:19] <cwp_aus> anything missinh from ur house?
[16:19] <master_arby> will anyone sell any cds
[16:19] <Macintosh144> i dont have diamonds
[16:19] <GoldPurge> me
[16:19] <master_arby> ?
[16:19] <tassam380> Nah, Everything is locked and protected
[16:19] <undergo20> what else did that person do?
[16:19] <Macintosh144> Gold what about redstone
[16:19] <PURD3Y> 3 diamonds and 14 lapis lazuli
[16:19] <EpicPieface2011> I have cat mac
[16:19] <GoldPurge> got gold then master
[16:19] <Gus_Roughley> so what now? (i gotta know what happens with smp xD)
[16:20] <GoldPurge> gold mac
[16:20] <EpicPieface2011> for fwee :3
[16:20] <GoldPurge> any gold?
[16:20] <tassam380> Yeah, I havent ahd any incidents on SMP either xD
[16:20] <Macintosh144> 6 gold ingots
[16:20] <harry84red> khdfjalb
[16:20] <master_arby> gold u have cds?
[16:20] <Gus_Roughley> lol xD
[16:20] <GoldPurge> fine redstone
[16:20] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[16:20] <tassam380> Ill have a awalk around
[16:20] <cwp_aus> well for doing something like that bessie6 got a day tempban
[16:20] <GoldPurge> yes master i have cds
[16:20] <tassam380> see if hes broken into Galener
[16:20] <Macintosh144> i have 3 full stacks of redstone
[16:20] <PURD3Y> gold 3 diamonds and 14 lapis lazuli
[16:20] <GoldPurge> 64 redstone for cd
[16:20] <master_arby> gold what do u want for them
[16:20] <cwp_aus> mac i have 23 fill stacks of redstone LOL
[16:20] <GoldPurge> k for 13 slimeballs
[16:20] <Gus_Roughley> idk what to do for a roof for this place :/
[16:21] <PURD3Y> ok
[16:21] <Macintosh144> can i get 3 disks for 3 stacks of redstone
[16:21] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:21] <tassam380> His place is fine
[16:21] <GoldPurge> 1 diamond for any cd
[16:21] <GoldPurge> k
[16:21] <GoldPurge> mac
[16:21] <GoldPurge> come
[16:21] <Macintosh144> ok soo 1 disk for 64 redstone
[16:21] <tassam380> So CWP
[16:21] <master_arby> ok
[16:21] <tassam380> Should I de-rank??
[16:21] <GoldPurge> yes or 32 gold or 1 diamond
[16:21] <Macintosh144> ok
[16:21] <cwp_aus> sam like i said bese6 did exactly this and got a 1day tempban
[16:22] <tassam380> Oh, Didnt see that
[16:22] <tassam380> Sorry
[16:22] <cwp_aus> np
[16:22] <GoldPurge> wait why are u buying disc if u dont have diamonds
[16:22] <Macintosh144> gold
[16:22] <PURD3Y> oops
[16:22] <GoldPurge> yes amc
[16:22] <GoldPurge> mac*
[16:22] <Macintosh144> i'm here
[16:22] <GoldPurge> k
[16:22] <GoldPurge> hold on
[16:22] <GoldPurge> mac
[16:22] <master_arby> 1 cd for 1 diamond i will
[16:23] <PURD3Y> thankyou
[16:23] <GoldPurge> what cd
[16:23] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[16:23] <Macintosh144> i gave you the redstone
[16:23] <GoldPurge> what cd though
[16:23] <Macintosh144> i give you 64 redstone for cat disk
[16:23] <GoldPurge> name a cd
[16:23] <GoldPurge> kk
[16:23] <Macintosh144> cat
[16:23] <master_arby> il buy all u got
[16:24] <GoldPurge> anything else
[16:24] <Macintosh144> the only one i like
[16:24] <Macintosh144> thanks
[16:24] <GoldPurge> cool pleasure doin buisness
[16:24] <Macintosh144> also how do i make a jubox
[16:24] <mummeboy> DAMM
[16:24] * EpicPieface2011 was kicked from #main by Server
[16:24] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[16:24] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[16:24] <GoldPurge> diamond surrounded by wood
[16:24] <undergo20> you need 8 wooden planks and 1 diamond in center
[16:24] <master_arby> \
[16:25] <Macintosh144> i dont have a diamond lol
[16:25] <GoldPurge> mac u can live here if u wanty
[16:25] <tassam380> "You may not tempban that player"
[16:25] <GoldPurge> want*
[16:25] <tassam380> I have tried it a few times
[16:25] <Macintosh144> na
[16:25] <GoldPurge> kkk
[16:25] <cwp_aus> ?
[16:25] <GoldPurge> kk*
[16:25] <GoldPurge> master
[16:25] <GoldPurge> yes?
[16:25] <master_arby> yes
[16:25] <cwp_aus> well you'll have to get an admin to do it then
[16:25] <tassam380> Its just /tempban [playername] [amount of days]
[16:25] <tassam380> isnt it?
[16:25] <Macintosh144> well how much for 1 jutbox
[16:25] <master_arby> what dics u have?
[16:25] <GoldPurge> what u want
[16:25] <GoldPurge> all but 11
[16:25] <undergo20> i thought only admin can ban
[16:25] <tassam380> tempban
[16:25] <Macintosh144> is iron ok
[16:25] <Gus_Roughley> lol, seeing sam as a bit of noob seems wrong to me -.-
[16:26] <master_arby> ok so how many?
[16:26] <master_arby> is that
[16:26] <GoldPurge> for what mac
[16:26] <bessie6> home
[16:26] <GoldPurge> 9 cds
[16:26] <Macintosh144> iron for a jutbox
[16:26] <master_arby> ill buy them all
[16:26] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[16:26] <master_arby> :)
[16:26] <GoldPurge> just give me 20 iron
[16:26] <PURD3Y> here
[16:26] <Macintosh144> ok i'l go get them
[16:27] <GoldPurge> 9 diamonds then
[16:27] <master_arby> ill give u 9 diamond
[16:27] <GoldPurge> yep
[16:27] <master_arby> now cds
[16:27] <PURD3Y> you need eggs just holler
[16:27] <master_arby> this is warzacs shop?
[16:27] <rowraft534> Thanks.
[16:27] * undergo20 was kicked from #main by Server
[16:27] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[16:27] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[16:27] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[16:27] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[16:28] <master_arby> this is warzacs?
[16:28] <GoldPurge> no war is shopkeeper
[16:28] <master_arby> lol the discs are for warzac
[16:28] <Macintosh144> what the
[16:28] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[16:28] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:28] <GoldPurge> lol
[16:28] <Macintosh144> i lost the iron
[16:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:28] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:28] <GoldPurge> ?
[16:29] <master_arby> got any food?
[16:29] <Macintosh144> do you have it
[16:29] <GoldPurge> what else master
[16:29] <GoldPurge> plenty why
[16:29] <disco2> wow strong pig
[16:29] <master_arby> ill buy some
[16:29] <Macintosh144> do you have the 20 iron
[16:29] <GoldPurge> what u want
[16:29] <master_arby> what u have
[16:29] <GoldPurge> no mac
[16:29] <Shada0071> want some help bessie?
[16:29] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[16:29] <Macintosh144> ok
[16:29] <GoldPurge> bread and melons at the moment
[16:29] <cwp_aus> hi mixe
[16:30] <master_arby> ill buy bread
[16:30] <GoldPurge> oh and apples
[16:30] <bessie6> can i come over on the weekend
[16:30] <GoldPurge> how much bread
[16:30] <master_arby> ill buy bread and appless
[16:30] <disco2> yes
[16:30] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[16:30] <GoldPurge> and apples
[16:30] <master_arby> can i have 64 of each?
[16:30] <cwp_aus> hi dsico
[16:30] <Macintosh144> i got it now
[16:30] <disco2> hi cwp
[16:30] <GoldPurge> kk
[16:31] <master_arby> what u want for them
[16:31] <bessie6> do you what to mine
[16:31] <GoldPurge> 48 iron
[16:31] <GoldPurge> or 22 gold
[16:31] <disco2> no
[16:31] <master_arby> or 1/2 diamond
[16:31] <master_arby> ?
[16:31] <GoldPurge> no
[16:31] <master_arby> ok
[16:31] <cwp_aus> how can you give half a diamond???
[16:31] <Regox> magic
[16:31] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:31] <Macintosh144> he said 1 or 2 diamonds
[16:31] <master_arby> i meant 1 or 2
[16:31] <has400> Damn girl, 18 out of 20 players online
[16:32] <GoldPurge> u can get half a door :D
[16:32] <Gus_Roughley> hey has
[16:32] <cwp_aus> oh right
[16:32] <has400> well now 19
[16:32] <Regox> WE NEED 2 MORE PEOPLE
[16:32] <cwp_aus> hi has
[16:32] <Macintosh144> yea with pistons
[16:32] <has400> Hello
[16:32] <GoldPurge> oh 1 diamond then
[16:32] <master_arby> ok gold ill be back with iron
[16:32] <GoldPurge> k
[16:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:32] <jrr5556> hey
[16:32] <has400> 20!!!!
[16:32] <Gus_Roughley> hey jr
[16:32] <has400> Hey jake!
[16:32] <GoldPurge> next
[16:32] <jrr5556> why is everyone online
[16:32] <has400> lololololol
[16:33] <Shada0071> cause we love the server ;)
[16:33] <GoldPurge> mac
[16:33] <GoldPurge> oh
[16:33] <Macintosh144> 10 iron for jutbox
[16:33] <jrr5556> has seems happy
[16:33] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[16:33] <Macintosh144> i know i'm spelling jutbox wrong
[16:33] <has400> lol :D
[16:33] <Macintosh144> thanks Gold
[16:33] <Shada0071> Jukebox* lol
[16:33] <jrr5556> jukebox i think
[16:33] <Macintosh144> thats it i forgot
[16:34] <has400> :(
[16:34] <has400> Wow another grief on me..
[16:34] <GoldPurge> ty
[16:34] <Macintosh144> the sound of cat
[16:34] <cwp_aus> really?
[16:34] <PURD3Y> who has?
[16:34] <cwp_aus> so many people bein greifed
[16:34] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[16:34] <master_arby> :)
[16:34] <Macintosh144> endermen Salker
[16:35] <Macintosh144> the enderman is salking me
[16:35] <GoldPurge> anything else
[16:35] <Shada0071> look straight at him nd he wont attack.....i think
[16:35] <cwp_aus> by who has
[16:35] <Macintosh144> i can hear an enderman
[16:35] <has400> Firebll
[16:35] <has400> ball*
[16:35] <Regox> Punch an enderman and he won't attack out of fear
[16:35] <Macintosh144> i not stupied shada!
[16:35] <Shada0071> lol
[16:35] <PURD3Y> haha
[16:35] <cwp_aus> XD
[16:35] <GoldPurge> master wanna live here
[16:36] <Macintosh144> gonna kill him
[16:36] <bessie6> cwp-aus can i be a farmer the hade farmer is ofline can i ba
[16:36] <Macintosh144> or i'l just RUN!!!
[16:36] <bessie6> be
[16:36] <GoldPurge> master?
[16:36] <master_arby> i live on warzacs island
[16:36] <cwp_aus> hade?
[16:36] <GoldPurge> kk
[16:36] <has400> Grr
[16:36] <cwp_aus> whos hade?
[16:36] <Macintosh144> i thnk it despawned
[16:36] <has400> Fuze and fireball both griefed me :(
[16:36] <Shada0071> lol
[16:36] <Regox> Time for bannin'
[16:36] <bessie6> the boss is ofline
[16:36] <cwp_aus> so many greifers what is goin on
[16:37] <disco2> mancract is the head farmer you must talk to him k :)
[16:37] <cwp_aus> indeed
[16:37] <cwp_aus> not me
[16:37] <cwp_aus> im head miner
[16:37] <cwp_aus> but mayor still the same :P
[16:37] <Gus_Roughley> and mayor
[16:37] <disco2> ok bessie mancract it the co mayor
[16:37] <Macintosh144> its starting to become classic now
[16:37] <bessie6> can i be a miner than
[16:37] <cwp_aus> ikr mac
[16:37] <Macintosh144> yea
[16:37] <bessie6> what
[16:37] <cwp_aus> and i've got 8 miners now i think im good
[16:38] <Macintosh144> i love my melon farm
[16:38] <bessie6> what do you meen
[16:38] <disco2> NO you can not be a miner thats what it means k
[16:38] <has400> lol, if i could i would ban them but i cant..
[16:38] <cwp_aus> number is in need of helpers though
[16:38] <disco2> me ?
[16:38] <bessie6> i no disco2
[16:38] <disco2> No?
[16:39] <disco2> its know
[16:39] <has400> brb again...
[16:39] <Macintosh144> omg can you to STOP
[16:39] <GoldPurge> yeah this server must raise people limit
[16:39] <cwp_aus> ? mac
[16:39] <Macintosh144> yea
[16:39] <cwp_aus> who needs to stop?
[16:39] <GoldPurge> anyone else need anything
[16:40] <jrr5556> can i buy obsidian off anyone
[16:40] <Macintosh144> bessie and disco2
[16:40] <GoldPurge> me
[16:40] <disco2> me what am i doing ?
[16:40] <jrr5556> has400
[16:40] <jrr5556> has?
[16:40] <Macintosh144> you know disco2
[16:40] <Gus_Roughley> he be afk jr
[16:40] <cwp_aus> i dont think he does
[16:40] <disco2> what really what am i doing
[16:41] <jrr5556> k
[16:41] <GoldPurge> i sell obby
[16:41] <Macintosh144> how can you tame a iron golem
[16:41] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[16:41] <Gus_Roughley> u dont
[16:41] <Macintosh144> cant you
[16:41] <Gus_Roughley> no
[16:41] <Macintosh144> well i found one
[16:41] <jrr5556> Can i buy obsidian off anyone
[16:41] <GoldPurge> Me
[16:41] <Macintosh144> i thort they spawned also
[16:41] <jrr5556> how much per one
[16:41] <jrr5556> gold
[16:42] <Gus_Roughley> you can spawn them mac, but u cant tame em
[16:42] <has400> back
[16:42] <GoldPurge> 4 iron each 1
[16:42] <Gus_Roughley> Wcb
[16:42] <jrr5556> okay
[16:42] <GoldPurge> 2 gold each 1
[16:42] <Macintosh144> then how can they kill mobs for you
[16:42] <jrr5556> can i get 64 obsidian
[16:42] <GoldPurge> or 5 diamonds a stack
[16:42] <jrr5556> wait g2g be back
[16:42] <jrr5556> though okay
[16:42] <cwp_aus> they protect villagers dude
[16:42] <Gus_Roughley> if you have villagers mac, they will
[16:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:42] <Macintosh144> ok
[16:43] <GoldPurge> sure
[16:43] <GoldPurge> for 5 diamonds
[16:43] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[16:43] <Macintosh144> hi dis
[16:43] <disruptivexfart> hi
[16:43] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[16:43] <rowraft534> YES!
[16:43] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:43] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§f) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[16:43] <Macintosh144> piggies
[16:44] <rowraft534> No admins?
[16:44] <cwp_aus> nope
[16:44] <rowraft534> But a full server?
[16:44] <cwp_aus> just mods
[16:44] <GoldPurge> jrr?
[16:44] <rowraft534> Wow.\
[16:44] <Gus_Roughley> he left gold
[16:44] <cwp_aus> yeah they arent on a great deal
[16:44] <GoldPurge> i told u they must raise people limit on AMS
[16:44] <GoldPurge> oh
[16:45] <GoldPurge> anyone need anything
[16:45] <disco2> ahh me manshion
[16:45] <rowraft534> No. Leave me alone. :P
[16:45] <rowraft534> Olkjbfae
[16:45] <tassam380> HEYEYEY
[16:45] <cwp_aus> hi sam
[16:45] <bessie6> disco 2
[16:45] <Gus_Roughley> sam's back from the dead
[16:45] <disco2> what
[16:45] <PURD3Y> hey tassam
[16:46] <tassam380> :D
[16:47] <bessie6> can i come in
[16:47] <disco2> k
[16:47] <GoldPurge> anyone need anything before i close shop
[16:47] <tassam380> CWP, Ive talked to Gale
[16:47] <disco2> open da door
[16:47] <cwp_aus> about?
[16:47] <tassam380> And he says to Ban, and let him appeal
[16:48] <tassam380> Tylermaster1414
[16:48] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:48] <cwp_aus> ok then
[16:48] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[16:48] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[16:48] <tassam380> Damn
[16:48] <GoldPurge> hey war
[16:48] <tassam380> Ang on
[16:48] <Warzac123> hi
[16:48] <cwp_aus> well im the same rank as u dude
[16:48] <Gus_Roughley> hey war
[16:48] <bessie6> thank you
[16:48] <Gus_Roughley> Lol
[16:48] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:48] <cwp_aus> i love th end of that message
[16:48] <cwp_aus> hi gale
[16:48] <GoldPurge> can u be our shopkeeper plz
[16:48] <mummeboy> why was he banned?
[16:48] <Gus_Roughley> Hey Gale
[16:48] <Macintosh144> i see a creeper
[16:48] <disco2> no using any thing
[16:48] <GoldPurge> like u said u would
[16:49] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[16:49] <GoldPurge> war?
[16:49] <Trex1997> why was he banned O.o
[16:49] <Warzac123> Yes gold?
[16:49] <cwp_aus> greifing into sam's house
[16:49] <GoldPurge> i also added you to our town list
[16:49] <tassam380> He Griefed
[16:49] <mummeboy> kk
[16:49] <bessie6> mixer can i have the one you gave me i dead
[16:49] <GoldPurge> so u can be our shopkeeper
[16:49] <bessie6> so can i one
[16:50] <Warzac123> WHAT
[16:50] <bessie6> for 2 dimans
[16:50] <disco2> ??????
[16:50] <Mixe101> ?????????
[16:50] <GoldPurge> u said u would be our shopkeeper
[16:50] <PURD3Y> t
[16:50] <Warzac123> No When
[16:50] <disco2> is he drunk ?
[16:50] <Warzac123> i am not ur shop keeper
[16:50] <GoldPurge> u know under was there
[16:50] <unknownghostkid> uhh hi
[16:50] <bessie6> can i have a bowanarow for 2 dimans
[16:50] <Warzac123> i have my owen sop
[16:50] <Warzac123> shop
[16:51] <GoldPurge> fine then
[16:51] <Warzac123> i have my own
[16:51] <PURD3Y> bessie i can give you that
[16:51] <bessie6> can i
[16:51] <Mixe101> k
[16:51] <PURD3Y> bow and arrows
[16:51] <Macintosh144> lava on sarface
[16:51] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[16:51] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:51] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:51] <cwp_aus> how goes the mansion disco?
[16:51] <Warzac123> hi
[16:51] <Warzac123> unknow
[16:52] <Warzac123> unknown
[16:52] <disco2> well so be done cwp
[16:52] <bessie6> tpa mixer101
[16:52] <disco2> come see
[16:52] <disco2> see
[16:52] <cwp_aus> nice
[16:52] <bessie6> go to mi home
[16:53] <Warzac123> what u looking at
[16:53] <GoldPurge> brb dinner cya
[16:53] <disco2> just working on da top
[16:53] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[16:53] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[16:53] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[16:53] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:53] <cwp_aus> wb shada
[16:53] <Shada0071> thanks
[16:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:53] <master_arby> .home
[16:54] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[16:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:54] <bessie6> tpa me mixer101
[16:54] <Macintosh144> me and my friends are starting a minecraft club at school
[16:54] <cwp_aus> wb
[16:54] <jrr5556> hello
[16:54] <jrr5556> ty
[16:54] <Mixe101> this bow
[16:54] <disco2> did you see da manshion cwp
[16:54] <cwp_aus> their user is mixe not mixer :P
[16:54] <Macintosh144> we have to give a speech to all of the grade 3 and 4 next week
[16:55] <jrr5556> Can i buy obsidian off anyone?
[16:55] <cwp_aus> yeah i did
[16:55] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[16:55] <Warzac123> hello unknbown where u at
[16:55] <PURD3Y> disco lets have a look at ur mansion
[16:55] <cwp_aus> also wth?
[16:55] <disco2> kk
[16:55] <Mixe101> ew
[16:55] <disco2> tpa to me
[16:55] <Warzac123> about minecraft?
[16:55] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[16:55] <disco2> just working on the top
[16:55] <jrr5556> has
[16:55] <has400> Yeah?
[16:55] <jrr5556> o his afk
[16:55] <cwp_aus> ? dsico
[16:56] <jrr5556> o now his not
[16:56] <cwp_aus> why is there a home in the barn????
[16:56] <jrr5556> can i get the blaze rods off you
[16:56] <has400> I was fillinf out report on forums
[16:56] <disco2> mancract said he could have it
[16:56] <disco2> do you like it ?
[16:56] <jrr5556> can i buy blaze rods off you
[16:56] <PURD3Y> not too bad
[16:56] <has400> Yeah
[16:56] <cwp_aus> but why the path........
[16:56] <jrr5556> 1 blaze rod 3 iron
[16:56] <PURD3Y> want to look at mine?
[16:56] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[16:56] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[16:56] <disco2> leo said it was good to have a path
[16:56] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[16:57] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:57] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[16:57] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:57] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[16:57] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[16:57] <jrr5556> can i get 20
[16:57] <has400> Nah, i lost a stack....
[16:57] <has400> sorry
[16:57] <jrr5556> how many
[16:57] <has400> 10
[16:57] <has400> most atm
[16:57] <jrr5556> k
[16:57] <Macintosh144> massave lag
[16:58] <jrr5556> 30 iron
[16:58] <has400> ok ty
[16:58] <Warzac123> gold
[16:58] <jrr5556> o can i get those nether warts
[16:58] <disco2> kk
[16:58] <jrr5556> the seeds or what ever
[16:58] <Warzac123> can i see this shop that i am apperently owner of?
[16:58] <has400> ugh not atm
[16:58] <has400> soon though
[16:58] <jrr5556> np
[16:58] <jrr5556> can i get some obsidian
[16:58] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:58] <PURD3Y> mines not finished either
[16:58] <disco2> WOW
[16:58] <jrr5556> off you
[16:59] <bessie6> mixe101
[16:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:59] <cwp_aus> epic lag
[16:59] <Mixe101> yes
[16:59] <disco2> epic purd
[16:59] <jrr5556> has
[16:59] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[16:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:59] <disco2> epic houes
[16:59] <Macintosh144> massave lag
[16:59] <PURD3Y> welcome
[16:59] <disco2> cool :()
[17:00] <has400> Yeah?
[17:00] <has400> hmm
[17:00] <has400> No more sorry :(
[17:00] <jrr5556> how many
[17:00] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:00] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[17:00] <PURD3Y> i wanna go adv on this
[17:00] <has400> Yeah, none at all sorry :(
[17:00] <cwp_aus> dsico you should see my epic house
[17:00] <jrr5556> :(
[17:00] <jrr5556> okay np
[17:00] <cwp_aus> XD
[17:00] <jrr5556> come see my house
[17:00] <jrr5556> it looks good
[17:00] <disco2> hay can i have so wood
[17:00] <Mixe101> ;)
[17:01] <bessie6> thanx
[17:01] <disco2> can i ?
[17:01] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:01] <Mixe101> thank
[17:01] <PURD3Y> here disco
[17:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:01] <disco2> thanks
[17:01] <bessie6> got to go naging bruther
[17:01] <disco2> hi mancracf
[17:01] <Shada0071> hey mancract
[17:01] <disco2> *mancract
[17:01] <PURD3Y> np
[17:01] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:02] <mancract> Hi yall
[17:02] <bessie6> by disco2 see you on weekend
[17:02] <cwp_aus> hi manc
[17:02] <mancract> Disco
[17:02] <mancract> Did you get skype?
[17:02] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[17:02] <disco2> no
[17:02] <mancract> Hi cwp's
[17:02] <mancract> D: me to aswell
[17:03] <cwp_aus> ?
[17:03] <mancract> where are you disco's
[17:03] <PURD3Y> hes at mine
[17:03] * mummeboy was kicked from #main by Server
[17:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:04] <mancract> Lag
[17:04] <Shada0071> yer
[17:04] <disco2> im working on da manshion
[17:04] <cwp_aus> indeed
[17:05] <Ebzanator> hi
[17:06] <jrr5556> hi
[17:06] <Shada0071> hey mancract
[17:06] <jrr5556> lol
[17:06] <PURD3Y> hey
[17:06] <mancract> Hi's
[17:06] <Macintosh144> LAG
[17:06] <Shada0071> sup
[17:07] <mancract> Every night theres lag!
[17:07] <Shada0071> yer
[17:07] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[17:07] <disco2> hi harry
[17:07] <Macintosh144> kill the night
[17:07] <cwp_aus> yep
[17:07] <mancract> Harry!
[17:07] <Gus_Roughley> now that, is a beautiful cafe
[17:07] <cwp_aus> hall may on using or something maybe?
[17:07] <disco2> ferp it you harry
[17:07] <mancract> Cwp
[17:08] <cwp_aus> yes manc?
[17:08] <mancract> Has the war called off?
[17:08] <cwp_aus> yep
[17:08] <Gus_Roughley> war? xD
[17:08] <mancract> Yay
[17:08] <mancract> But they griefed our town
[17:08] <Gus_Roughley> it was 001 trolling shoresbury
[17:08] <mancract> Unfair
[17:08] <cwp_aus> no not trolling
[17:08] <cwp_aus> it was gonna be war
[17:08] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:08] <Shada0071> they put signs in ma house saying stuff lol
[17:08] <cwp_aus> but me and peppy resolved it
[17:08] <Gus_Roughley> no, i mean the warship above shoresbury at the start
[17:09] <mancract> Bessie spelt town wrong
[17:09] <disco2> harry were the hell are you z/
[17:09] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:09] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[17:09] <Gus_Roughley> i told peppy to do it to troll you guys xD
[17:09] <mancract> Epic
[17:09] <mancract> .....
[17:09] <mancract> Skin
[17:09] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[17:09] <disco2> mancract weres harry
[17:09] <mancract> F
[17:09] <cwp_aus> ?
[17:09] <harry84red> where is the house
[17:09] <Shada0071> lol?
[17:10] <mancract> Follows me
[17:10] <disco2> there you are
[17:10] <mancract> thats for wacking me
[17:10] <disco2> little harry ;3
[17:10] <mancract> !
[17:10] <mancract> JUST FOLLOW ME
[17:10] <disco2> LOL
[17:10] <Shada0071> didnt u have a helmet mancract?
[17:10] <cwp_aus> where are u?
[17:10] <PURD3Y> brb tea
[17:10] <Macintosh144> who wants 2 spider eyes for something
[17:11] <mancract> I broked it
[17:11] <Shada0071> ah
[17:11] <disco2> no no harry
[17:11] <mancract> Un for tunely
[17:11] <mancract> this is the miner's dump shack
[17:11] <mancract> But wessly took it
[17:11] <disco2> hahahaha
[17:11] <cwp_aus> yeah i nkow bout that
[17:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:11] <disco2> desslyt
[17:11] <mancract> Follow me harry you barsted
[17:11] <disco2> :()_|
[17:12] <mancract> Lol
[17:12] <mancract> Welcome to my house
[17:12] <disco2> move it
[17:12] <Gus_Roughley> lol, learn to spell if you're gonna cuss manc
[17:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:12] <disco2> :() cooking
[17:12] <Shada0071> lol
[17:12] <mancract> Gust rooms?
[17:12] <mancract> Guest
[17:12] <mancract> My fire....
[17:12] <disco2> this is da guest room harry
[17:13] <mancract> Harry
[17:13] <mancract> Come in da guest room
[17:13] <disco2> were did he go now
[17:13] <mancract> o.o
[17:13] <disco2> come harry !!!!!
[17:13] <harry84red> i need food
[17:13] <Mixe101> hi hahahahahah
[17:13] <mancract> FOr f sake
[17:13] <cwp_aus> oh have we got new citizens manc?
[17:14] <mancract> Some ass h****
[17:14] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:14] <mancract> Took the chickens
[17:14] <Shada0071> lol
[17:14] <mancract> AGAIN?
[17:14] <disco2> im going to my houes
[17:14] <mancract> Harry
[17:14] <Shada0071> 001?
[17:14] <mancract> just follow me you noob
[17:14] <disco2> hahaha
[17:14] <cwp_aus> ?
[17:14] <mancract> woops.....
[17:14] <Shada0071> lol
[17:14] <Gus_Roughley> lol, cwp, it's funny how manc automatically brings new guests in without consulting u
[17:14] <mancract> Woops.....
[17:14] <disco2> LOL you kill poor harry
[17:14] <mancract> Wooop wooops woop woop
[17:14] <Shada0071> well he is co mayor
[17:15] <mancract> oz?
[17:15] <cwp_aus> indeed he is
[17:15] <disco2> yes he is
[17:15] <Gus_Roughley> still
[17:15] <cwp_aus> quite frankly i like it
[17:15] <mancract> Shada you look like thorwing uo
[17:15] <mancract> up*
[17:15] <Shada0071> lol
[17:15] <cwp_aus> more pepz = good
[17:15] <Gus_Roughley> then he kept wanting me to pull my house down lol
[17:15] <mancract> throwing?\*
[17:15] <Macintosh144> Gold
[17:15] <cwp_aus> who did gus?
[17:15] <mancract> Good for you
[17:15] <Gus_Roughley> mancract
[17:15] <mancract> Chump
[17:16] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[17:16] <mancract> Ya mon?
[17:16] <cwp_aus> ?
[17:16] <Macintosh144> lots of people on the server
[17:16] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[17:16] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:16] <Gus_Roughley> u wanted me to pull my house down, remember?
[17:16] <disco2> weres little harry?
[17:16] <Macintosh144> can i buy glowstone from anyone
[17:16] <mancract> im jks
[17:16] <mancract> Ish
[17:16] <Gus_Roughley> right . .
[17:16] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:16] <mancract> Troololol
[17:16] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:16] <Gus_Roughley> "PULL IT DOWN NOW!" is joking . . .
[17:16] <Macintosh144> can i buy glowstone from anyone
[17:16] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:16] <mancract> Ok....
[17:17] <mancract> LOl
[17:17] <mancract> Ok mac
[17:17] <disco2> weres harry !!!!!!!!
[17:17] <mancract> 22 diamonds
[17:17] <mancract> jk jk
[17:17] <Macintosh144> i want 5 glowstone for a stack of redstone
[17:17] <disco2> god
[17:17] <cwp_aus> buying 5 glowstone
[17:17] <disco2> ha
[17:17] <cwp_aus> :D
[17:17] <mancract> Nahh i want a better deal
[17:18] <Macintosh144> wow ok
[17:18] <disco2> poor harry
[17:18] <cwp_aus> yeah i also need 5 redstone
[17:18] <mancract> ANimal crulity
[17:18] <Shada0071> lol
[17:18] <Gus_Roughley> i thought u had 23 stacks cwp?
[17:18] <cwp_aus> im buying glowstone not redstone
[17:18] <Macintosh144> 6 glowstone for 2 stacks of restone
[17:18] <disco2> AFK?
[17:18] <mancract> Harry
[17:18] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:18] <mancract> You can live with disco
[17:18] <Gus_Roughley> u said u needed 5 redstone xD
[17:18] <Shada0071> lol
[17:18] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:19] <cwp_aus> did i?
[17:19] <Macintosh144> i need 6 now
[17:19] <mancract> Not with me
[17:19] <disco2> mabey noob sleep?
[17:19] <cwp_aus> XD
[17:19] <Gus_Roughley> yep lol
[17:19] <harry84red> help i me being attck by disco2
[17:19] <mancract> Is he drunk?
[17:19] <Macintosh144> manc how much redstone do you want for 6 glowstone
[17:19] <disco2> what
[17:19] <disco2> it was mancract!
[17:19] <mancract> No red stone
[17:19] <Shada0071> hello
[17:19] <Gus_Roughley> fuuuuuu
[17:19] <disco2> not me
[17:19] <mancract> I didn't do it
[17:19] <Macintosh144> well want do you need
[17:20] <mancract> You bitched slap him
[17:20] <mancract> oo no **** thingy
[17:20] <Macintosh144> nether rack
[17:20] <mancract> Soz?
[17:20] <mancract> Nahh i 've got tone of those
[17:20] <Macintosh144> iron
[17:20] <mancract> I've got like 15 stacks
[17:20] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:20] <mancract> Diamonds would be nice
[17:20] <mancract> 1?
[17:20] <Macintosh144> ok deals off you gots LOTS
[17:21] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[17:21] <harry84red> where is the houes allen
[17:21] <Gus_Roughley> hey skullz
[17:21] <Macintosh144> i dont have diamonds DUH
[17:21] <mancract> MY NAME IS ALLAN
[17:21] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[17:21] <mancract> GET IT RIGHT
[17:21] <disco2> man you should know
[17:21] <mancract> Trololol
[17:21] <cwp_aus> XD
[17:21] <mancract> He's not living with me
[17:21] <mancract> He's living with dessly
[17:21] <Gus_Roughley> fruitcakes
[17:21] <disco2> i have to go BYE I LIKE OCILOTS :() :#
[17:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:21] <Shada0071> cya
[17:21] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:21] <mancract> Bye's
[17:21] <Gus_Roughley> GROW U DAMN TREE
[17:22] <mancract> Gus
[17:22] <Shada0071> lol gus
[17:22] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[17:22] <mancract> Bone
[17:22] <Gus_Roughley> what?
[17:22] <mancract> meal
[17:22] <Gus_Roughley> I AM
[17:22] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:22] <Shada0071> LOL
[17:22] <Shada0071> that happend to me once
[17:22] <Gus_Roughley> im trying to grow a jungle tree
[17:22] <mancract> Bine's
[17:22] <harry84red> hay where is your shop damon
[17:22] <Shada0071> it was cause the jungle saplings were too close to a wall or something
[17:22] <mancract> HE LEFT
[17:22] <Gus_Roughley> i know how to grow them
[17:22] <cwp_aus> cool it manc
[17:23] <mancract> Lol im jk
[17:23] <Shada0071> gus make sure thers no walls or stuff around the saplings general area
[17:23] <mancract> Cause he's my friendish in real lifey
[17:23] <Gus_Roughley> shada, im not a noob to premium lol
[17:23] <cwp_aus> yea i figured that part
[17:23] <Shada0071> just saying lol
[17:24] <mancract> Harry
[17:24] <leauja> Wow.. it's actually not working... :S
[17:24] <mancract> If your griefing
[17:24] <Gus_Roughley> i know
[17:24] <mancract> Your dead
[17:24] <leauja> :O
[17:24] <Gus_Roughley> there
[17:24] <mancract> Zombeh!
[17:24] <Shada0071> zombie
[17:24] <mancract> Guards
[17:24] <Gus_Roughley> it was the snow xD
[17:24] <Shada0071> where is it?
[17:24] <harry84red> where are you alln
[17:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:24] <mancract> In my house listening to 00.00 zombie
[17:24] <leauja> I recall it worked at my snow biome
[17:24] <Shada0071> lol
[17:25] <Gus_Roughley> yea lol
[17:25] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[17:25] <Shada0071> where manc where
[17:25] <mancract> Idk
[17:25] <leauja> How many jungle sapplings do you have?
[17:25] <mancract> HES SCREAMING
[17:25] <Gus_Roughley> 4 lefft
[17:25] <Gus_Roughley> *left
[17:26] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[17:26] <Trex1997> \
[17:26] <Ebzanator> fail
[17:26] <PURD3Y> lol
[17:26] <Shada0071> thers nothing here man
[17:26] <mancract> Idk
[17:27] <mancract> you have lapi
[17:27] <mancract> Your stealing
[17:27] <cwp_aus> i do
[17:27] <Shada0071> how did he get that?
[17:27] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:27] <cwp_aus> :O?
[17:27] <mancract> Harrys got lapis
[17:27] <mancract> Where did you got that from?
[17:27] <mancract> Tell me now
[17:27] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:27] <Shada0071> or i'll shoot
[17:27] <harry84red> come with me
[17:27] <mancract> Just tell me
[17:28] <mancract> Lol
[17:28] <Shada0071> where did u get it from
[17:28] <mancract> .
[17:29] <mancract> Shada
[17:29] <Shada0071> yes
[17:29] <harry84red> i need food
[17:29] <mancract> Could i drop by your lumber shack later
[17:29] <Shada0071> sure
[17:29] <Shada0071> where did u steal it from
[17:30] <mancract> "Steal"
[17:30] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:30] <mancract> lol
[17:30] <Shada0071> lol
[17:30] <Macintosh144> wow wow wow STEAL!
[17:30] <mancract> I look awesome now
[17:30] <Shada0071> lol
[17:30] <harry84red> can you tack me to the job
[17:30] <Shada0071> lol hold shift again
[17:30] <mancract> TELL MY FIRST WOMAN
[17:30] <cwp_aus> oh btw manc what jobs do these new guys have?
[17:30] <mancract> WHERE DID YOU GET THAT THINGY
[17:31] <Shada0071> mancract hold shift again
[17:31] <Macintosh144> i hate how chests and signs change light level alot
[17:31] <Shada0071> lol
[17:31] <mancract> HARRY
[17:31] <mancract> ARE YOU DRUNK?
[17:31] <mancract> SPEAJ
[17:31] <mancract> SPEAk*
[17:31] <mancract> TO ME
[17:31] <cwp_aus> manc i just invsee'd him he has 1 melon on him
[17:31] <Gus_Roughley> caps = off
[17:31] <Gus_Roughley> holy
[17:31] <Shada0071> or did he
[17:31] <mancract> OI
[17:31] <Macintosh144> hello ghost
[17:32] <leauja> So.. big
[17:32] <cwp_aus> shadsa i invsee'd him
[17:32] <Gus_Roughley> ikr
[17:32] <mancract> Don't hit shads
[17:32] <mancract> shada*
[17:32] <Shada0071> lol
[17:32] <Gus_Roughley> things a giant
[17:32] <mancract> Just leave him at the spawn
[17:32] <Shada0071> lol
[17:32] <Shada0071> carefull
[17:32] <Macintosh144> my cats like it when i play cat
[17:33] <mancract> My wife is a snow golem
[17:33] <Warzac123> can any here obtain spider webs?
[17:33] <Shada0071> lol
[17:33] <Macintosh144> but they stil dont stop MEOWING all the time
[17:33] <Macintosh144> Zzzzzz
[17:33] <Shada0071> die golem
[17:34] <mancract> Noo
[17:34] <master_arby> ty
[17:34] <mancract> I'll kill you
[17:34] <Shada0071> lol
[17:34] <Shada0071> bring it
[17:34] <cwp_aus> manc have u got 3 glowstone?
[17:34] <mancract> More than that cwp
[17:34] <cwp_aus> well i only need 3
[17:34] <Warzac123> can anyonehere obtain cobwebs?
[17:34] <Gus_Roughley> GROW
[17:34] <mummeboy> who bult the ship at spawn
[17:34] <cwp_aus> swing by the hangar with it
[17:34] <Shada0071> lol
[17:35] <Gus_Roughley> ah crap
[17:35] <leauja> Sorry.. I thought you wanted to move it
[17:35] <Gus_Roughley> dw lol
[17:35] <leauja> I got a jungle biome if you need some more sapplings
[17:35] <Gus_Roughley> ok lol
[17:35] <Gus_Roughley> thx
[17:35] <Macintosh144> kool ship at spawn
[17:35] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:35] <cwp_aus> gtg guys be back in like 30 maybe
[17:35] <Ebzanator> purd are you at your house?
[17:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:36] <Macintosh144> woho free torch in minecart chest
[17:36] <mancract> READ BOOKS
[17:36] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[17:36] <Shada0071> lol
[17:36] <Shada0071> :P
[17:36] <mancract> How come you got my
[17:36] <harry84red> ahah
[17:37] <mancract> dirps....
[17:37] <Shada0071> through the window
[17:37] <mancract> drools....
[17:37] <PURD3Y> t
[17:37] <mancract> Notch needs to fix on that
[17:37] <Gus_Roughley> there we go
[17:37] <Shada0071> yer
[17:37] <Warzac123> anyone on goldpurge island thing now
[17:37] <master_arby> +
[17:37] <mancract> Give me a kiss shada
[17:37] <mancract> Trololol
[17:37] <Shada0071> lol.....
[17:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:38] <Gus_Roughley> ill let them grow vines, then ill cut them down
[17:38] <PURD3Y> thats ok, its yours btw
[17:38] <Macintosh144> back
[17:38] <Shada0071> wcb
[17:38] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:38] <disco2> hi all
[17:38] <Shada0071> hey
[17:39] <mancract> Welcome back
[17:39] <disco2> hi
[17:39] <disco2> open the dooe
[17:39] <disco2> *door
[17:40] <disco2> this is my houes
[17:40] <disco2> weres harry?
[17:41] <disco2> mancract mob hunting?
[17:41] <Macintosh144> lol
[17:41] <Shada0071> funny
[17:41] <Macintosh144> when i say lol i dont acculy laught out loud
[17:41] <Shada0071> lol
[17:42] <harry84red> i need
[17:42] <Macintosh144> lol to the lol
[17:42] <disco2> ?
[17:42] <harry84red> i need food
[17:42] <disco2> ok]
[17:42] <disco2> *ok
[17:42] <master_arby> farrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrk\
[17:42] <disco2> come on
[17:43] <Macintosh144> how long does it take to get to the sky island
[17:43] <mancract> two days
[17:43] <disco2> god i have to go GOD BYE :(
[17:43] <mancract> three weeks
[17:43] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:43] <Macintosh144> lol manc
[17:43] <mancract> two months
[17:43] <Macintosh144> bye
[17:43] <mancract> 56 years
[17:43] <Macintosh144> 15354764785663486 seconds
[17:44] <Macintosh144> i'm going down now
[17:44] <Macintosh144> i'm here
[17:44] <Shada0071> Lumber Yard
[17:44] <Shada0071> yes kind sir
[17:44] <Macintosh144> wow who lives in sky island
[17:44] <Shada0071> how may i help u
[17:44] <Shada0071> sir u may stop now
[17:45] <mancract> Whatt you say sonny?
[17:45] <Shada0071> SIR U MAY STOP RINING
[17:45] <mancract> What
[17:45] <Shada0071> HOW CAN I HELP YOU
[17:45] <mancract> Speak up
[17:45] <mancract> I would like to get some wooden thing
[17:45] <leauja> Nice arena
[17:45] <Shada0071> how much
[17:45] <mancract> where are you
[17:45] <Gus_Roughley> thanks
[17:46] <mancract> Speaj up sonny
[17:46] <mancract> speaj
[17:46] <Shada0071> HOW MUCH WOOD PLANKS DO U WANT
[17:46] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:46] <mancract> Wounder where he went
[17:46] <Shada0071> SIR
[17:46] <mancract> Ohh your there sonny
[17:46] <Shada0071> HOW MUCH DO U WANT
[17:46] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:46] <mancract> what/
[17:46] <Shada0071> HOW MUCH PLANKS DO U WANT
[17:47] <mancract> Three tea pleases
[17:47] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[17:47] <mancract> with sugar
[17:47] <Shada0071> AND HOW MUCH WOODEN PLANKS?
[17:47] <mancract> and a bottle of wine
[17:47] <Gus_Roughley> shada, kill him or turn caps off
[17:47] <Shada0071> AND HOW MUCH WOODEN PLANKS
[17:47] <Shada0071> lol k
[17:48] <Shada0071> what a shot
[17:48] <Macintosh144> hi
[17:48] <Ebzanator> hi
[17:48] <Shada0071> so sir how may i help u
[17:48] <mancract> Wheres my planks
[17:48] <Shada0071> how many do u want
[17:48] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[17:48] <mancract> I got shot by a owl
[17:48] <Shada0071> lol
[17:48] <Macintosh144> can i see your house
[17:48] <mancract> What?
[17:48] <mancract> Speak up
[17:48] <Shada0071> how many planks do u want!
[17:48] <Ebzanator> this isn't my house
[17:49] <Ebzanator> but ok
[17:49] <Macintosh144> thanks
[17:49] <mancract> I want two tickets to movie called Old people are annyoing
[17:49] <Macintosh144> kool
[17:49] <Shada0071> what colour planks sir!
[17:49] <undergo20> old people are cool
[17:49] <mancract> What planks?
[17:49] <master_arby> how ong does this sky raillway go for?
[17:49] <undergo20> when they leave you alone
[17:49] <mancract> i want teo ticks
[17:49] <Shada0071> what colour tickets sir
[17:50] <mancract> why do you need colour ticket sonny?
[17:50] <Macintosh144> kool
[17:50] <Macintosh144> this house is awesome
[17:50] <Shada0071> sir make ur mind up or ur gonna get an arrow to the knee
[17:50] <Macintosh144> awesome lights
[17:50] <Macintosh144> WOW
[17:50] <mancract> THIS ISN'T DENNY'S FOOD SHOP
[17:50] <Ebzanator> come
[17:51] <Macintosh144> kool
[17:51] <Ebzanator> it's broken
[17:51] <Macintosh144> falty wiring
[17:51] <Shada0071> ox
[17:52] <Macintosh144> kool the wires
[17:52] <Ebzanator> ok
[17:52] <Macintosh144> heres why it dosnt work
[17:52] <Ebzanator> times up
[17:52] <mancract> I am a annoying old barsted Naaa naaa naa!
[17:53] <Shada0071> u sure are
[17:53] <Macintosh144> creeper
[17:53] <Ebzanator> ok
[17:53] <Macintosh144> yea
[17:53] <Ebzanator> come
[17:53] <Macintosh144> you can have the stuff i guest
[17:54] <Shada0071> yes sir
[17:54] <mancract> CHILD SERIVEES
[17:54] <Shada0071> what?
[17:54] <Gus_Roughley> *services
[17:54] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:54] <Macintosh144> can i kill some
[17:54] <Ebzanator> you let the chickens out
[17:54] <mancract> WHERES MY WOOD
[17:54] <Macintosh144> can i kill them
[17:54] <Ebzanator> sure
[17:54] <Shada0071> yes
[17:55] <mancract> I want 2 stacks of wood
[17:55] <mancract> no planks
[17:55] <Ebzanator> just give me the eggs ok
[17:55] <Shada0071> k any colour prefrence?
[17:55] <mancract> Normal
[17:55] <Ebzanator> ok thats enought
[17:55] <Macintosh144> ok
[17:55] <Shada0071> i dont have any normal at the moment we got a fresh batch being grown
[17:55] <Ebzanator> give me the eggs
[17:55] <Shada0071> can i tempt u to some jungle wood?
[17:55] <mancract> Ok
[17:55] <mancract> Ok
[17:56] <Shada0071> hold on one sec shift glitch
[17:56] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:56] <Macintosh144> there
[17:56] <Macintosh144> he excaping
[17:56] <Ebzanator> soz
[17:56] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:56] <Macintosh144> there safe
[17:57] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:57] <Shada0071> now go away :p
[17:57] <mancract> Thanks for the tickets
[17:57] <Macintosh144> can i have some eggs
[17:57] <Shada0071> np
[17:57] <Ebzanator> do you live here?
[17:57] <Macintosh144> no
[17:57] <Shada0071> stop
[17:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:57] <Ebzanator> how did you get here?
[17:57] <Macintosh144> from spawn
[17:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:57] <Macintosh144> just viditing
[17:57] <Ebzanator> ok
[17:58] <Macintosh144> visiting
[17:58] <Ebzanator> do you have a home?
[17:58] <mancract> Hahahaha
[17:58] <mancract> shada
[17:58] <Macintosh144> in another town yes
[17:58] <mancract> I've just dumped the woof
[17:58] <mancract> wood*
[17:58] <mancract> into lava
[17:58] <Ebzanator> with one?
[17:58] <Shada0071> well done
[17:58] <mancract> Tehehehe
[17:58] <Macintosh144> the ploto one
[17:59] <Ebzanator> ok
[17:59] <Macintosh144> were tassam lives
[17:59] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:59] <Macintosh144> its very boring there
[17:59] <Ebzanator> you killed too many chickens
[17:59] <Regox> That's why I don't live on any of the main continents
[17:59] <Macintosh144> did i
[17:59] <Macintosh144> sorry :(
[17:59] <Ebzanator> yer but it's ok
[18:00] <mancract> i c u shada
[18:00] <Ebzanator> hahaha
[18:00] <Macintosh144> i almost got set on fire
[18:00] <master_arby> unknown?
[18:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:01] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:01] <Macintosh144> how do you make thecreeper sandstone
[18:01] <Regox> soulsand?
[18:02] <Ebzanator> hi
[18:02] <PURD3Y> hey
[18:02] <mancract> Can i say the pas word to mature content?
[18:02] <Macintosh144> how do you make thecreeper sandstone
[18:02] <Regox> mac, do you mean soulsand?
[18:02] <Macintosh144> can you get set on fire by fire
[18:02] <Ebzanator> I don't know this is not mine
[18:02] <Ebzanator> I'll help you get out
[18:02] <PURD3Y> you dont make soul sand you get it from the nether
[18:02] <Macintosh144> no the new sandstone with the creeper face
[18:03] <Ebzanator> come
[18:03] <Regox> Mac, does is slow you down when you walk on it, and is brownish in colour?
[18:03] <mancract> nowi hear water?
[18:03] <Macintosh144> hi
[18:03] <Macintosh144> i kn ow what soul sand is
[18:03] <PURD3Y> mac is this it?
[18:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:03] <mancract> Dead people in sand
[18:03] <mancract> Lol
[18:04] <Macintosh144> this
[18:04] <mancract> Shada
[18:04] <PURD3Y> thay is sandstone
[18:04] <mancract> Eat
[18:04] <mancract> my
[18:04] <Shada0071> yes
[18:04] <mancract> door
[18:04] <Macintosh144> how do you make it
[18:04] <PURD3Y> you mine it
[18:04] <mancract> Look what i am doing with mrs manc
[18:04] <Macintosh144> oh you mine it
[18:05] <PURD3Y> thats ur texture pack
[18:05] <PURD3Y> that makes it look like that
[18:05] <Macintosh144> i have the defalt texture pack
[18:05] <PURD3Y> and how'd you get to my house?
[18:06] <Macintosh144> can i come in
[18:06] <PURD3Y> what're you doing here?
[18:06] <Macintosh144> visiting
[18:06] <undergo20> spying?
[18:06] <Macintosh144> lol no
[18:06] <Macintosh144> maybe
[18:06] <Macintosh144> ok yes
[18:06] <Macintosh144> joks lol
[18:06] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:06] <Macintosh144> let me in
[18:07] <Ebzanator> soz I can't this isn't my house
[18:07] <Macintosh144> i'l give you a free ipad 3 or the new ipad
[18:07] <PURD3Y> i have an ipad
[18:07] <Macintosh144> do you have the new one
[18:07] <mancract> Diamonds!
[18:07] <PURD3Y> yes
[18:07] <Macintosh144> i have the ipad 2
[18:08] <PURD3Y> i have one of those aswell
[18:08] <Macintosh144> lol kool
[18:08] <PURD3Y> except i broke the glas when i rolled my car
[18:08] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[18:08] <Macintosh144> lol
[18:08] <Macintosh144> really
[18:08] <Ebzanator> you what!
[18:08] <PURD3Y> oi
[18:08] <PURD3Y> yeah, i nearly died
[18:08] <Macintosh144> creepers TONES of creepers
[18:09] <Ebzanator> wow
[18:09] <Regox> crashing your car hurts
[18:09] <mancract> Grr stone pick axe is useless
[18:09] <mancract> I found diamonds
[18:09] <Regox> Wrecked my first car a few years ago
[18:09] <PURD3Y> considering i rolled it and i took out a power line, yeah
[18:09] <PURD3Y> mancract you will be banned if you take them
[18:09] <mancract> Woah
[18:09] <Regox> I crashed into the head of HR for Lowes Australia
[18:10] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[18:10] <mancract> Pack of skeletons
[18:10] <Macintosh144> creepers
[18:10] <Macintosh144> lots of creepers
[18:10] <mancract> Too many mobs in the desert
[18:10] <PURD3Y> good work, what were u driving?
[18:10] <mancract> KILL
[18:10] <Regox> 20yr old daihatsu
[18:10] <Macintosh144> wops
[18:10] <master_arby> b
[18:10] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[18:10] <Regox> manc, you're in the desert?
[18:10] <PURD3Y> f**K, i was driving an 06 vz commodore
[18:10] <mancract> Guys
[18:11] <mancract> lets go on a hunting trip
[18:11] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[18:11] <Ebzanator> wow
[18:11] <Regox> mancract, are you in the desert atm?
[18:11] <mancract> Ya ya
[18:11] <Regox> Awesome
[18:11] <PURD3Y> go, go for a trip
[18:11] <Regox> I need sand
[18:11] <Macintosh144> the water is fine boys
[18:11] <mancract> Lovely spa
[18:11] <PURD3Y> theyre at my house
[18:11] <PURD3Y> regox i can give u some, i have heaos already dug
[18:11] <Macintosh144> hello whats your name
[18:11] <Macintosh144> JOKES!!
[18:12] <Ebzanator> hahaha
[18:12] <mancract> Mobbeh
[18:12] <Macintosh144> stop
[18:12] <PURD3Y> mac and regox tp to me
[18:12] <mancract> Like lag
[18:13] <Regox> Thanks
[18:13] <mancract> Something in da distance
[18:13] <PURD3Y> np
[18:13] <mancract> Slime?
[18:13] <Regox> Expensive fountain
[18:13] <Macintosh144> what ya want
[18:13] <PURD3Y> lol yer
[18:13] <Macintosh144> very expensive
[18:13] <PURD3Y> i need slime
[18:14] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[18:14] <mancract> What island am i on?
[18:14] <Macintosh144> wops again
[18:14] <PURD3Y> everyoone likes my fountain
[18:14] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:14] <PURD3Y> youre at ott
[18:14] <Regox> enderman over here
[18:14] <Macintosh144> its a sucky fountain
[18:14] <Regox> ohwait, he tp'd
[18:14] <Regox> there he is
[18:14] <Regox> ANyone want to kill?
[18:14] <mancract> Giggity
[18:14] <PURD3Y> hey, its more then you can afford buddy
[18:14] <Macintosh144> look at it
[18:14] <Macintosh144> creeper
[18:15] <PURD3Y> im link, ;D
[18:15] <mancract> *Cough*
[18:15] <Ebzanator> put one block in the air and put water on top and then rempve the block
[18:15] <Macintosh144> hadont
[18:15] <Macintosh144> Dont
[18:15] <mancract> *Coughs louder*
[18:15] <PURD3Y> i know
[18:15] <PURD3Y> yes man
[18:15] <mancract> *Cough, cough*
[18:16] <mancract> DIE SKY
[18:16] <Ebzanator> good job
[18:16] <mancract> The sky attacked me!
[18:16] <Regox> Wonder where that enderman went
[18:16] <mancract> !!
[18:16] <mancract> Party pool!
[18:16] <mancract> wee
[18:17] <Ebzanator> oops you need to make it five blocks in the middle not 4
[18:17] <Macintosh144> creepers are easy too kill
[18:17] <mancract> Psrty pool!
[18:17] <Macintosh144> skeletons are hard without a bow
[18:17] <PURD3Y> gimme my wood
[18:17] <Ebzanator> make your pool 5 blocks in the middle purd
[18:17] <PURD3Y> ?
[18:18] <PURD3Y> how?
[18:18] <Macintosh144> havin fun manc
[18:18] <Ebzanator> like this
[18:18] <mancract> D: my jugling
[18:18] <mancract> I'll use a pick axe then
[18:18] <Macintosh144> Regox whats the sand and sandstone for
[18:18] <mancract> ARHH
[18:18] <Regox> glass usually
[18:18] <mancract> MY EYE
[18:18] <Regox> traps sometimes
[18:18] <Macintosh144> thanks i needed some glass
[18:19] <mancract> Poop wood
[18:19] <Ebzanator> thanks flolow me
[18:19] <Macintosh144> can you make glass out of sandstone
[18:19] <Regox> no
[18:19] <mancract> Pur
[18:19] <Macintosh144> then whats the sandstone for
[18:19] <mancract> Can you get unlimited water here
[18:19] <PURD3Y> stop touching it or i'll kill u
[18:19] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:20] <mancract> Creeper
[18:20] <PURD3Y> i was going to do it like this but i dont have the diamonds
[18:20] <mancract> :D
[18:20] <Ebzanator> ok
[18:20] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[18:20] <Macintosh144> stevey gonna kill creepers
[18:20] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:20] <Manalishi> Hello eveyone!
[18:20] <Regox> weird
[18:21] <Manalishi> everyone*
[18:21] <PURD3Y> hey mana
[18:21] <leauja> Hey
[18:21] <Macintosh144> failed
[18:21] <Regox> pillar of dirt underwater
[18:21] <undergo20> hello
[18:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:21] <Ebzanator> purd do you have gold?
[18:22] <PURD3Y> not much
[18:22] <Ebzanator> ok
[18:22] <Macintosh144> brb Regox and Ebzan
[18:22] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:22] <PURD3Y> why do you ask luv
[18:22] <PURD3Y> ?
[18:23] <PURD3Y> take the dirt out of the middle
[18:24] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:24] <Ebzanator> why do you want to teleport to me?
[18:24] <Manalishi> heyy lea
[18:24] <Macintosh144> Ebzan accept it please
[18:24] <leauja> Hey Mana
[18:24] <Macintosh144> i waant to see your town again
[18:24] <Macintosh144> comeon please
[18:24] <Ebzanator> purd is macin allowed to come to the Island?
[18:25] <Macintosh144> please
[18:25] <PURD3Y> i suppose
[18:25] <Macintosh144> i wont grief at all
[18:25] <Ebzanator> ok
[18:25] <Macintosh144> i promies
[18:25] <Macintosh144> thanks
[18:25] <Ebzanator> np
[18:25] <mancract> My hole
[18:25] <mancract> get your own
[18:25] <Macintosh144> i have buckets
[18:26] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[18:27] <mancract> I have a noggin pot on my head!
[18:27] <Manalishi> ?
[18:27] <mancract> Mac
[18:27] <Macintosh144> soo lets kill mobs
[18:27] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[18:27] <mancract> you have a cutless in your hand
[18:27] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[18:28] <Macintosh144> what
[18:28] <Manalishi> Sooo, there's Mac, manc and Mana
[18:28] <mancract> Come here mobbeh
[18:28] <Macintosh144> lol
[18:28] <PURD3Y> theyre like zombies
[18:28] <Manalishi> thats confusing for me
[18:28] <Manalishi> XD
[18:28] <mancract> oo a pit
[18:28] <Macintosh144> lol
[18:28] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:28] <mancract> Follow me
[18:28] <mancract> ahh
[18:29] <mancract> i see noobs
[18:29] <ninjafied> dammit his not on!
[18:29] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[18:29] <Macintosh144> hey
[18:29] <PURD3Y> oi dirt bo
[18:29] <PURD3Y> boy
[18:29] <mancract> Spiders
[18:30] <mancract> And enderman
[18:30] <mancract> o.o
[18:30] <Ebzanator> I killed it
[18:30] <mancract> Ish....
[18:30] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:30] <mancract> wow a glich
[18:31] <Macintosh144> were
[18:31] <BOE_BOE> ?
[18:31] <Macintosh144> its a crater
[18:31] <PURD3Y> dirt boy, come here
[18:31] <mancract> WOOORRRRLLDDD HOLES
[18:31] <Macintosh144> we gonna kill mobs
[18:32] <BOE_BOE> mancract
[18:32] <BOE_BOE> accept my tp
[18:32] <VeteranCookie> ./home
[18:32] <Ebzanator> fail
[18:32] <mancract> Im lagging
[18:32] <PURD3Y> carry on my wayward son
[18:32] <BOE_BOE> i was moving -.-
[18:32] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:33] <PURD3Y> i have 76 diamonds O:
[18:33] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:33] <Macintosh144> can i havce some lol
[18:33] <Ebzanator> awsome
[18:33] <PURD3Y> how can i help dear?
[18:33] <Ebzanator> thats more then me
[18:33] <Macintosh144> i want free diamonds
[18:33] <PURD3Y> who had the dirt?
[18:33] <mancract> Give me the tresure
[18:33] <Macintosh144> everyone has got lots of diamonds
[18:34] <Macintosh144> except m
[18:34] <Macintosh144> e
[18:34] <PURD3Y> me more
[18:34] <Ebzanator> you can't give him free diamonds
[18:34] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[18:34] <Macintosh144> why
[18:34] <mancract> Im lagging
[18:34] <mancract> Cyas
[18:34] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:34] <Ebzanator> thanks
[18:34] <Macintosh144> nooo
[18:34] <Macintosh144> free diamonds
[18:35] <PURD3Y> i'll get roy to make me a jungle tree there
[18:35] <PURD3Y> and you wish mac
[18:35] <Macintosh144> Diamonds!
[18:35] <Ebzanator> I have jungle sapplings purd
[18:35] <PURD3Y> theyre mine
[18:35] <Macintosh144> i have none
[18:35] <PURD3Y> yeah, but i dont know how to make them the 2*2 veersions
[18:35] <Macintosh144> i'm said without diamonds
[18:35] <Ebzanator> I'll go get one if you want
[18:35] <VeteranCookie> find a diamond
[18:36] <PURD3Y> if you can make it 2*2 i'll be happy
[18:36] <Ebzanator> do you mean make them 4 block thick
[18:36] <PURD3Y> yeah
[18:36] <Macintosh144> i'v only found 2 then i almost killed myself
[18:36] <Ebzanator> ok I will
[18:36] <VeteranCookie> i found none
[18:36] <undergo20> wow so many wolves
[18:36] <PURD3Y> thanls
[18:36] <PURD3Y> i found heaps with ebz C:
[18:36] <Ebzanator> purd you need one bone meal
[18:36] <PURD3Y> ok
[18:36] <Macintosh144> when i first joined people were giving me stuff for free
[18:37] <Ebzanator> same
[18:37] <PURD3Y> feel lucky
[18:37] <PURD3Y> i got nithing
[18:37] <Macintosh144> not really because i died twice and lost me diamond tools twice
[18:38] <Macintosh144> hi look thro hole
[18:38] <Macintosh144> kool
[18:38] <Ebzanator> you have to make them highter
[18:38] <Ebzanator> the sapplings
[18:38] <Macintosh144> i got the lamps
[18:39] <Macintosh144> there
[18:39] <PURD3Y> ty
[18:39] <Ebzanator> there you go
[18:39] <PURD3Y> tho im missing on still
[18:39] <Ebzanator> now you can decorate
[18:39] <Macintosh144> see i could of just runned away but NO thats not how i roll
[18:39] <PURD3Y> thankyou C:
[18:39] <PURD3Y> you have some of it
[18:39] <Ebzanator> np
[18:40] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:40] <Legend5678> hello
[18:40] <PURD3Y> hello
[18:40] <Macintosh144> i'm i nice fellow
[18:40] <Legend5678> bye
[18:40] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:40] <PURD3Y> come in ebz
[18:40] <Ebzanator> ok
[18:40] <Macintosh144> to my home
[18:40] <Ebzanator> thank you
[18:40] <PURD3Y> diamonds are a girls best friend
[18:41] <Ebzanator> they sure are
[18:41] <Macintosh144> what do you mean thank you
[18:41] <undergo20> it is?
[18:41] <PURD3Y> she knows what im talking about
[18:41] <Macintosh144> can i do some jobs for anyone
[18:41] <Ebzanator> yes but I'm not going to pay you
[18:41] <PURD3Y> collect lots of clay and i'll pay you
[18:41] <Ebzanator> ok
[18:42] <Macintosh144> i have 28 clay is that enof
[18:42] <PURD3Y> nope
[18:42] <Macintosh144> how much do you want for 28 clay then
[18:42] <Ebzanator> mancin can you chop lots of trees down for me
[18:42] <Macintosh144> ok just a sec cooking my food
[18:43] <Ebzanator> I'll give you a diamond
[18:43] <Macintosh144> thanks
[18:43] <PURD3Y> for every 4 stacks of clay i'll five u a diamond
[18:43] <PURD3Y> give*
[18:43] <Ebzanator> actally no I won't
[18:43] <Ebzanator> sorry scratch that I'll give you gold
[18:44] <Macintosh144> ok PUR just not now
[18:44] <PURD3Y> ok tehn.
[18:44] <Ebzanator> diamonds are a girls best friend
[18:44] <PURD3Y> haha, cant go giving them away can we ;D
[18:44] <Ebzanator> nope
[18:44] <Macintosh144> yes you can
[18:44] <Macintosh144> come on you have tones
[18:45] <PURD3Y> wait, is that y your my friend coz i have diamonds :C
[18:45] <Macintosh144> what PUR
[18:45] <Ebzanator> I only have 31 diamonds
[18:45] <Macintosh144> well i have NONE
[18:45] <PURD3Y> i was talking to ebz
[18:46] <Macintosh144> ok
[18:46] <Ebzanator> you should open some sort of shop
[18:46] <Macintosh144> i have a shop
[18:46] <Ebzanator> no
[18:46] <PURD3Y> me?
[18:46] <Ebzanator> what do you sell
[18:46] <Macintosh144> whatever is in my chests
[18:46] <Ebzanator> ok
[18:46] <Macintosh144> witch is lots
[18:47] <Macintosh144> tp to me
[18:47] <Manalishi> Which*
[18:47] <Ebzanator> no your my friend purd
[18:47] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:47] <PURD3Y> coz i have diamonds?
[18:47] <Ebzanator> no
[18:47] <PURD3Y> ok
[18:47] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[18:47] <PURD3Y> going to put some music on
[18:47] <Macintosh144> I have a discount on iron ingots, redstone dust and cobble stone
[18:48] <Ebzanator> I never new you have so much diamond until nw
[18:48] <Ebzanator> now*
[18:48] <PURD3Y> haha, ok
[18:48] <PURD3Y> ohai
[18:48] <Ebzanator> where's the music
[18:48] <Macintosh144> how do i make a cake
[18:48] <PURD3Y> on my computer, haha
[18:49] <Ebzanator> I'll show you
[18:49] <Macintosh144> tp to me
[18:49] <Ebzanator> you need milk sugar eggs and wheat
[18:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[18:50] <Ebzanator> do you have all that stuff
[18:50] <Macintosh144> i dont own the cats
[18:50] <Macintosh144> there just here
[18:50] <Ebzanator> ok
[18:50] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[18:50] <Macintosh144> i dont have milk
[18:50] <StartMining> hey everyone
[18:50] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[18:50] <Ebzanator> do you have milk and sugar and eggs and wheat?
[18:50] <PURD3Y> hey mining
[18:51] <Warzac123> hi
[18:51] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[18:51] <Ebzanator> well do you?
[18:51] <Macintosh144> do you have milk
[18:52] <Macintosh144> ihave 1 egg
[18:52] <Ebzanator> I have some at home, I'll ge all the engredients for you
[18:52] <Macintosh144> thanks
[18:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[18:52] <Warzac123> are u wanting cake?
[18:52] <Macintosh144> Eb could you here the music
[18:52] <Warzac123> i sell
[18:52] <Ebzanator> yes
[18:52] <Macintosh144> ok
[18:54] <Ebzanator> ok
[18:54] <Ebzanator> you put 3 buckets of milk on the top in a row
[18:55] <Macintosh144> yea
[18:55] <Ebzanator> the you put an egg in the middle of the plates
[18:55] <Warzac123> who is buying cake
[18:55] <Warzac123> anyone
[18:55] <Ebzanator> then you put a sugar on each sid of the egg, left and right
[18:55] <Macintosh144> just tell me
[18:56] <Ebzanator> then you put three wheat at the bottom in a row
[18:56] <Ebzanator> and you should get a cake
[18:56] <Macintosh144> the cake isnt a lie
[18:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:56] <Ebzanator> give me my buckets back please
[18:56] <Warzac123> do u want to buy cake i got heaps?
[18:56] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[18:56] <Macintosh144> ok
[18:57] * Manalishi was kicked from #main by Server
[18:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:58] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[18:59] <Warzac123> wb gus
[18:59] <PURD3Y> hi gus
[19:00] <Macintosh144> gtg my stupid brother somehow lost all of his apps and I have to put them back on
[19:00] <Warzac123> :(
[19:00] <PURD3Y> trolololo
[19:00] <Macintosh144> bye (+ he is stupid)
[19:00] <Warzac123> wb
[19:00] <PURD3Y> smack him upsode the head
[19:01] <Regox> Download a random-time goat porn app or something
[19:01] <Warzac123> ok then???
[19:01] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[19:01] <PURD3Y> haha
[19:01] <Warzac123> hey ryan
[19:01] <PURD3Y> hey ryan
[19:01] <ryan1998xoxo> hi al
[19:01] <Regox> hey ryan
[19:01] <undergo20> sup ryan
[19:02] <Macintosh144> BYE GUYS!
[19:02] <PURD3Y> D:
[19:02] <Regox> bye
[19:02] <ryan1998xoxo> bye
[19:02] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[19:02] <ryan1998xoxo> No need to be over dramatic
[19:02] <ryan1998xoxo> under dramatic will do fine
[19:03] <Regox> What about british-way-over-dramatic?
[19:03] <PURD3Y> haha, ok then
[19:03] <PURD3Y> hey i am british thankyou
[19:04] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[19:04] <ryan1998xoxo> nah we need the american love seen then one dieing and the other saying I will never live without>
[19:04] <ryan1998xoxo> you and 3 seconds later asking out some other guy/girl
[19:05] <PURD3Y> hahaha
[19:05] <Regox> Nah, UK has more class
[19:05] <Regox> Ask a girl out for tea and crumpets
[19:05] <PURD3Y> i;ve done that before
[19:05] <ryan1998xoxo> did it work
[19:05] <PURD3Y> yes
[19:05] <Ebzanator> did what work?
[19:05] <undergo20> is jungle wood worth anything?
[19:06] <PURD3Y> dw
[19:06] <ryan1998xoxo> As much as you believe its worth.
[19:06] <undergo20> as any other items
[19:06] <Regox> I keep jungle trees
[19:06] <undergo20> sapling?
[19:07] <Regox> I have a few
[19:07] <undergo20> can i have them?
[19:07] <PURD3Y> i have 1
[19:07] <Regox> Nope, need them for tree farm
[19:07] <Regox> Sold all my spares already
[19:07] <undergo20> ok then you can't use this jungle i found
[19:07] <Regox> I have one near my grinder anyway
[19:08] <undergo20> this one is huge
[19:08] <Regox> Mine had ocelots in it
[19:08] <undergo20> mine look all messey
[19:08] <PURD3Y> you two are acting like 12 year olds, jus'sayin'
[19:08] <Regox> NU UH
[19:08] <Regox> YOU ARE
[19:08] <ryan1998xoxo> uh huh
[19:09] * Gus_Roughley was kicked from #main by Server
[19:09] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[19:09] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[19:09] <Warzac123> not happy
[19:09] <Regox> Whynot?
[19:09] <undergo20> war what happen?
[19:09] <PURD3Y> whats up zac?
[19:10] <Warzac123> u no how i have secret island
[19:10] <PURD3Y> yer
[19:10] <Regox> yes
[19:10] <Ebzanator> purd an enderman help me get it
[19:10] <Regox> What happened to the island?
[19:10] <ryan1998xoxo> w
[19:10] <Warzac123> well one off the rules wasd no one could live here without my permmission so this kid comes along
[19:11] <PURD3Y> where ebz?
[19:11] <Regox> You should kill him
[19:11] <undergo20> who was it?
[19:11] <Warzac123> and build a big ugly cobble house
[19:11] <PURD3Y> who was it?
[19:11] <Warzac123> this kid by the ne\ame of
[19:11] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[19:11] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[19:11] <ryan1998xoxo> who
[19:11] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[19:11] <Ebzanator> yes
[19:11] <Regox> I DEMAND KNOWLEDGE
[19:11] <VeteranCookie> -
[19:12] <ryan1998xoxo> CUT THE SUSPENCE
[19:12] <undergo20> war want to live somewhere away from civilazation?
[19:12] <Warzac123> what u mean
[19:12] <PURD3Y> who was it that built on ur island?
[19:12] <Warzac123> trying to find name
[19:12] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[19:12] <Regox> Perhaps I'm we're asking wrong
[19:12] <Ebzanator> purd another two enderman
[19:13] <Regox> WARZAC OLD BISCUIT
[19:13] <Warzac123> ryan i cant
[19:13] <ryan1998xoxo> you have a log
[19:13] <ryan1998xoxo> A plain log.
[19:13] <Warzac123> well i told master he wasnt aloud to tp anyone to island and he went ahead and did
[19:13] <PURD3Y> i like regox
[19:13] <Warzac123> it for that i might have to kick him off island
[19:13] <ryan1998xoxo> WITH TEA AND HONEY!
[19:14] <Warzac123> and this other guys name is.....
[19:14] <Warzac123> Unknownghost kid
[19:14] <Regox> Well, I do live in a Manor.....
[19:14] <ryan1998xoxo> clearestghost
[19:14] <Warzac123> is it grief if i demolish it he had no permission to build there?
[19:14] <Regox> Did you tell him he had no permission?
[19:15] <Warzac123> no well i did tell master arby the other residet that he wasnt aloud to tp anyone
[19:15] <Warzac123> so i really should demolish his house XD
[19:15] <Regox> How easy is it to find your island randomly?
[19:15] <Ebzanator> where did they go?
[19:15] <Warzac123> hard
[19:15] <PURD3Y> i dont know
[19:15] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[19:16] <Regox> I have farms
[19:16] <ryan1998xoxo> so warzac can you accept my tp
[19:16] <Regox> for everything
[19:16] <Warzac123> i cant secret isand
[19:16] <ryan1998xoxo> so I can make a report
[19:16] <Warzac123> well i guess so just for u
[19:16] <ryan1998xoxo> OR SOMETHING
[19:16] <PURD3Y> haha, totes would be cool
[19:17] <Warzac123> send agian
[19:17] <Regox> warzac, can I tp to see ugly house and (censored) progress?
[19:17] <Warzac123> yes
[19:17] <Warzac123> tp to me
[19:17] <Warzac123> ut wen u get here u cant tp anyone else
[19:17] <Warzac123> regox
[19:17] <Regox> Righto
[19:17] <Warzac123> i cant accept both
[19:17] <ryan1998xoxo> accept mine
[19:17] <Warzac123> ok send
[19:18] <ryan1998xoxo> there
[19:18] <ryan1998xoxo> now regox you tp him
[19:18] <Regox> I wish you could grow cocoa
[19:18] <Warzac123> NO
[19:18] <Regox> And craft Hot Cocoa
[19:18] <Warzac123> he isnt alous
[19:18] <ryan1998xoxo> can I take one block from that tree
[19:18] <Warzac123> aloud secret island
[19:18] <PURD3Y> ebz i have gun powder
[19:19] <ryan1998xoxo> I need one plain log
[19:19] <Regox> So am I allowed or not?
[19:19] <Warzac123> no
[19:19] <ryan1998xoxo> it is one block and I will put it back
[19:19] <Ebzanator> cool
[19:19] <Warzac123> here
[19:19] <Warzac123> i actually cleared this land out the other day for my other mate not this guy
[19:20] <ryan1998xoxo> Wow I can see inside chests
[19:20] <Warzac123> what he got?
[19:20] <Ebzanator> come down and do something
[19:20] <Regox> He have anything good?
[19:20] <ryan1998xoxo> actually he has some goos stuff
[19:20] <Regox> Diamonds?
[19:20] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[19:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:20] <Warzac123> he was mining in masters house when i saw him
[19:20] <ryan1998xoxo> 7 if I am reading this right
[19:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:20] <PURD3Y> wht ebz?
[19:21] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[19:21] <Warzac123> so what are u going to do
[19:21] <Ebzanator> what does that mean?
[19:21] <Warzac123> or can do?
[19:21] <ryan1998xoxo> tell him to move out in 2 days or it will be removed and him banned
[19:21] <PURD3Y> was meant to be what
[19:21] <Ebzanator> ok
[19:22] <ryan1998xoxo> tempererilly
[19:22] <Warzac123> ok but it was also masters fault for disobeying rules
[19:22] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[19:22] <Warzac123> can i ban him off island for that
[19:22] <ryan1998xoxo> I can't spell but you get the gist
[19:22] <Regox> This is why I live on an island too small for more than 1 building
[19:22] <PURD3Y> temporarily, you were close
[19:22] <PURD3Y> i live in a far away desert
[19:23] <ryan1998xoxo> You can kick him off at any time
[19:23] <Warzac123> can i ryan
[19:23] <Warzac123> ok
[19:23] <ryan1998xoxo> *out
[19:23] <ryan1998xoxo> not off
[19:23] <PURD3Y> well he can kick him off the island?
[19:23] <ryan1998xoxo> as long as you give fair time
[19:23] <PURD3Y> so you were right
[19:23] <undergo20> omg
[19:23] <Warzac123> like 3 days
[19:23] <ryan1998xoxo> for him to move
[19:24] <ryan1998xoxo> I am giving unknown 2
[19:24] <undergo20> jungle connected to mushroom biome
[19:24] <Warzac123> ok
[19:24] <PURD3Y> nice
[19:24] <undergo20> or is it swamp
[19:24] <ryan1998xoxo> I want to see stay there
[19:24] <Warzac123> u want to see multi level farm i made
[19:24] <ryan1998xoxo> nah
[19:24] <PURD3Y> swamp
[19:24] <Warzac123> okwhat u meen i wwqant see stay there
[19:25] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[19:25] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[19:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:25] <cwp_aus> hello all
[19:25] <PURD3Y> hey cwp
[19:25] <ryan1998xoxo> hi cwp
[19:26] <undergo20> swamp has lots of clay
[19:26] <PURD3Y> not really
[19:26] <undergo20> come over here
[19:26] <cwp_aus> :/ go away creeper... BOW TIME
[19:26] <cwp_aus> darnit i dont have arrows...
[19:26] <cwp_aus> XD
[19:27] <undergo20> really there lots of clay
[19:28] <undergo20> you sure they isn't lots of clay?
[19:28] <PURD3Y> under, i;ll give you a daimonf for every 2 stacks of clay
[19:29] <Warzac123> wb
[19:29] <cwp_aus> hey ryan wanna see somethin?
[19:29] <ryan1998xoxo> what is it
[19:29] <cwp_aus> they arent working yet but some planes :D
[19:30] <ryan1998xoxo> not atm
[19:30] <ryan1998xoxo> I need food
[19:30] <cwp_aus> i have some
[19:30] <PURD3Y> theres a cave
[19:31] <ryan1998xoxo> where
[19:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:31] <Ebzanator> where?
[19:31] <cwp_aus> on me
[19:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:31] <ryan1998xoxo> and hpw does that help
[19:31] <ryan1998xoxo> *how
[19:31] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[19:31] <cwp_aus> thats how
[19:31] <ryan1998xoxo> these are cool
[19:31] <cwp_aus> hi boe
[19:31] <BOE_BOE> hey cwp
[19:31] <ryan1998xoxo> I ment the cave thing
[19:32] <ryan1998xoxo> and boe can I live in your town
[19:33] <PURD3Y> F**k yeah 3 more diamonds
[19:33] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:33] <cwp_aus> hi dere mana
[19:33] <cwp_aus> tp to me
[19:33] <Manalishi> Hello everyone!
[19:33] <PURD3Y> hey mana
[19:33] <undergo20> hi
[19:34] <cwp_aus> im making a second
[19:34] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[19:34] <ryan1998xoxo> this is set up badly
[19:34] <Manalishi> I gave it lapis blocks
[19:34] <Manalishi> :3
[19:34] <BOE_BOE> ?
[19:34] <cwp_aus> d its mostly done
[19:34] <Manalishi> Niiiice
[19:34] <cwp_aus> and i added some guns
[19:34] <Manalishi> Do they work?
[19:35] <cwp_aus> well im figuring out the best way to fire them
[19:35] <cwp_aus> im thinking via button
[19:35] <Manalishi> Yeah
[19:35] <cwp_aus> so we dont get this massive stream of arrows goin out
[19:35] <cwp_aus> that we'd get from usin a lever
[19:35] <ryan1998xoxo> can I be the farmer
[19:35] <Manalishi> make it so that you can fire them from the cockpit
[19:35] <BOE_BOE> so you wanna build here ryan?
[19:35] <ryan1998xoxo> yes
[19:35] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[19:35] <Manalishi> 1 button
[19:35] <BOE_BOE> ok
[19:35] <Manalishi> right in the centre
[19:36] <cwp_aus> which means doin that mana
[19:36] <ryan1998xoxo> though can I make this farm better
[19:36] <Manalishi> where this torch is
[19:36] <BOE_BOE> if you like you can
[19:36] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[19:36] <BOE_BOE> but keep the theme
[19:36] <cwp_aus> and i cant place redstone here
[19:36] <BOE_BOE> come for a look arround?
[19:36] <Manalishi> Gimme a pick
[19:36] <ryan1998xoxo> yes
[19:36] <Manalishi> real quick
[19:37] <BOE_BOE> this is our cobble mine
[19:37] <Warzac123> what is the poiint of a cookie
[19:37] <Warzac123> no health restore like half a heart
[19:37] <cwp_aus> idk its cool
[19:37] <undergo20> she a cookie
[19:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:37] <BOE_BOE> wow lagg
[19:38] <ryan1998xoxo> I have a minecart already
[19:38] <BOE_BOE> ok
[19:38] <cwp_aus> ?
[19:38] <BOE_BOE> over here is our tree farm
[19:38] <cwp_aus> ahh
[19:38] <Manalishi> Sorry
[19:38] <Manalishi> :C :C
[19:38] <cwp_aus> np
[19:39] <BOE_BOE> open
[19:39] <Manalishi> doesnt that look better?
[19:39] <BOE_BOE> you cn now
[19:39] <cwp_aus> yea
[19:39] <Manalishi> it looks more spacious
[19:39] <Manalishi> put chair
[19:39] <Manalishi> there
[19:40] <ryan1998xoxo> thank you boe boe
[19:40] <BOE_BOE> np
[19:40] <BOE_BOE> not much in them yet
[19:40] <BOE_BOE> we made tree arm yesterday
[19:40] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[19:40] <BOE_BOE> farm*
[19:40] <cwp_aus> now you should hear a clicking sound
[19:40] <ryan1998xoxo> Tree arm
[19:40] <BOE_BOE> =P
[19:40] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[19:40] <Manalishi> Cwp, can you make me a fence?
[19:40] <ryan1998xoxo> that is a good name for this place
[19:40] <Manalishi> and a pressure plate?
[19:40] <ryan1998xoxo> the tree arm
[19:40] <BOE_BOE> yes it is
[19:40] <BOE_BOE> =)
[19:40] <BOE_BOE> l0l
[19:40] <cwp_aus> the fence i cant do
[19:41] <BOE_BOE> and we got a new mie site
[19:41] <ryan1998xoxo> I will win this race
[19:41] <BOE_BOE> well mininging pace
[19:42] <BOE_BOE> stop
[19:42] <BOE_BOE> l0l
[19:42] <Manalishi> Pressure plate?
[19:42] <ryan1998xoxo> your a teribl minecart driver you dinted me
[19:42] <Manalishi> ty
[19:42] <BOE_BOE> =P
[19:42] <BOE_BOE> what you mean?
[19:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:42] <ryan1998xoxo> you hit me with your minecart
[19:42] <BOE_BOE> ohh
[19:42] <Manalishi> cwp
[19:43] <BOE_BOE> sorry
[19:43] <Manalishi> look here
[19:43] <Manalishi> :P
[19:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:43] <BOE_BOE> l0l
[19:43] <ryan1998xoxo> its fine
[19:43] <Gus_Roughley> now that, is a perfect jungle tree
[19:43] <BOE_BOE> isaacs and i ware house
[19:43] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[19:43] <ryan1998xoxo> I will build my own house
[19:43] <PURD3Y> so undergo how much clay did u end up with?
[19:43] <BOE_BOE> ok
[19:43] <undergo20> pur how many stack of clay block?
[19:43] <Gus_Roughley> hey cel
[19:43] <Celgirl101> hi
[19:43] <BOE_BOE> this is only tempuary
[19:43] <PURD3Y> it was a diamond for 2 stacks
[19:43] <cwp_aus> yes mana?
[19:44] <cwp_aus> ?
[19:44] <undergo20> i have 4 1/2 stack of clay block
[19:44] <PURD3Y> hey cel
[19:44] <Celgirl101> hi
[19:44] <PURD3Y> get to 5 and i'll give u 3 diamonds
[19:44] <BOE_BOE> if you need materials ryan just ask me
[19:44] <Manalishi> If that obby wasn't there...
[19:44] <Manalishi> dangit
[19:45] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:45] <cwp_aus> hi cel
[19:45] <Celgirl101> sup
[19:45] <Celgirl101> brb
[19:45] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[19:45] <ryan1998xoxo> I need wood
[19:45] <BOE_BOE> planks?
[19:45] <ryan1998xoxo> yes
[19:45] <ryan1998xoxo> plain
[19:46] <ryan1998xoxo> don't need anything fancy
[19:46] <BOE_BOE> how manny?
[19:46] <ryan1998xoxo> 60-64
[19:46] <BOE_BOE> oh
[19:46] <BOE_BOE> you dont need much?
[19:46] <BOE_BOE> there
[19:46] <Manalishi> ca you make me a wooden half block?
[19:46] <ryan1998xoxo> I wanted 1 stack you gave me 3
[19:46] <cwp_aus> mana why not have a gunner and a pilot?
[19:47] <Manalishi> if thats possible?
[19:47] <BOE_BOE> you might need them some other time
[19:47] <BOE_BOE> =P
[19:47] <BOE_BOE> ryan
[19:47] <ryan1998xoxo> yes
[19:48] <BOE_BOE> i would put you name here
[19:48] <BOE_BOE> but isaac did it
[19:48] <BOE_BOE> but doors open
[19:48] <Manalishi> :D?
[19:48] <Manalishi> You like?
[19:48] <cwp_aus> yes i do
[19:48] <ryan1998xoxo> yes
[19:49] <BOE_BOE> ohh the farm is for eanyone but take what you need
[19:49] <BOE_BOE> and give back what you can please man
[19:49] <Manalishi> do you have any food?
[19:49] <Manalishi> ty
[19:49] <Manalishi> :D
[19:49] <cwp_aus> np
[19:49] <Manalishi> hmm
[19:50] <Manalishi> could we have pistons here
[19:50] <cwp_aus> indeed what to do with the back
[19:50] <cwp_aus> what for?
[19:50] <Manalishi> so we can open up the back
[19:50] <Manalishi> and jump out
[19:50] <Manalishi> :P
[19:50] <cwp_aus> i have a idea
[19:50] <cwp_aus> put em back
[19:50] <BOE_BOE> oh i see you l0l
[19:51] <Manalishi> 1 moment
[19:51] <BOE_BOE> need tools ryan?
[19:51] <ryan1998xoxo> I need that dirt
[19:51] <BOE_BOE> i got no dirt
[19:51] <BOE_BOE> l0l
[19:51] <BOE_BOE> if you want dirt
[19:51] <BOE_BOE> i can get you some
[19:51] <BOE_BOE> i got bulkest
[19:51] <ryan1998xoxo> nope
[19:51] <BOE_BOE> =P
[19:51] <BOE_BOE> ok
[19:52] <Manalishi> Back
[19:52] <BOE_BOE> your so hard to give eanything
[19:52] <cwp_aus> in hinsight this womnt work
[19:52] <ryan1998xoxo> can I claim a cave
[19:52] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[19:53] <Manalishi> yes
[19:53] <BOE_BOE> umm for what?
[19:53] <BOE_BOE> building in or mining
[19:53] <ryan1998xoxo> my house
[19:53] <BOE_BOE> ohh if you want
[19:53] <cwp_aus> lol mana?
[19:53] <ryan1998xoxo> and mining
[19:53] <BOE_BOE> but basicly all caves lead to eachother
[19:53] <Manalishi> :P
[19:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:53] <ryan1998xoxo> Ok
[19:53] <BOE_BOE> but theres tones of unexplored mines
[19:54] <EpicPieface2011> :D
[19:54] <cwp_aus> why does it keep sending my messages to epic?????
[19:54] <BOE_BOE> i think im gunner make a house for myself
[19:54] <EpicPieface2011> lol
[19:54] <undergo20> why god why
[19:55] <ryan1998xoxo> got any die
[19:55] <BOE_BOE> no sorry
[19:55] <ryan1998xoxo> *dye
[19:55] <BOE_BOE> ive never had die befor =p
[19:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[19:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:55] <BOE_BOE> dye
[19:56] <ryan1998xoxo> to make coloured sheep
[19:56] <BOE_BOE> no sorry got none
[19:56] <BOE_BOE> but if you get some you can make the sheep eany color
[19:57] <BOE_BOE> you like =P
[19:57] <Manalishi> look in there
[19:57] <ryan1998xoxo> Yellow dye
[19:58] <Manalishi> thats it so far
[19:58] <cwp_aus> nice
[19:58] <EpicPieface2011> hey cwp, can I see your plane that you're building?
[19:58] <ryan1998xoxo> I need crafting
[19:58] <BOE_BOE> what?
[19:58] <cwp_aus> im not there atm epic
[19:59] <EpicPieface2011> kk then later
[19:59] <Manalishi> epic
[19:59] <Manalishi> tp to me
[19:59] <EpicPieface2011> yes?
[19:59] <cwp_aus> you there mana?
[19:59] <Manalishi> yes
[19:59] <EpicPieface2011> wow
[19:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:59] <PURD3Y> im back baby
[19:59] <Manalishi> wb
[19:59] <EpicPieface2011> wb
[20:00] <EpicPieface2011> hey cwp
[20:00] <cwp_aus> hi epic
[20:00] <EpicPieface2011> oooh
[20:00] <PURD3Y> undergo you have the 5 stacks
[20:01] <EpicPieface2011> I wonder if movecraft is still installed
[20:01] <cwp_aus> it is
[20:01] <Manalishi> it is
[20:01] <Manalishi> derp
[20:01] <Manalishi> epic
[20:01] <PURD3Y> movecraft?
[20:01] <Manalishi> I have a pressie
[20:01] <Manalishi> come here
[20:01] <EpicPieface2011> so you can fly this plane?
[20:01] <cwp_aus> just not wokring properly.... i think
[20:01] <Gus_Roughley> it lags too much
[20:01] <cwp_aus> no gus its not that
[20:01] <PURD3Y> ohh, autocraft basically
[20:01] <EpicPieface2011> ???
[20:01] <undergo20> o.O
[20:01] <cwp_aus> its physcially not working properly atm
[20:01] <EpicPieface2011> why mana?
[20:01] <Gus_Roughley> That's what rob said ?
[20:01] <Manalishi> that was the caol i was mining there
[20:02] <EpicPieface2011> it's fine
[20:02] <Manalishi> keep it
[20:02] <cwp_aus> yet 001 flys a plane here?
[20:02] <EpicPieface2011> kk then
[20:02] <Manalishi> keep it or I kill you
[20:02] <cwp_aus> lol mana
[20:02] <Gus_Roughley> pre sure it was copied and pasted cwp lol
[20:02] <Manalishi> jump
[20:02] <Gus_Roughley> peppy was doing that yesterday
[20:02] <undergo20> almost..
[20:02] <EpicPieface2011> ty
[20:02] <cwp_aus> well that may explain why i didnt get any he readings
[20:03] <ryan1998xoxo> g2g bye everyonw
[20:03] <cwp_aus> seya
[20:03] <Manalishi> Cya!
[20:03] <Gus_Roughley> yea lol
[20:03] <ryan1998xoxo> *everyone
[20:03] <Gus_Roughley> cya
[20:03] <Manalishi> <3
[20:03] <EpicPieface2011> shoresbury is not on my map
[20:03] <EpicPieface2011> bye
[20:03] <Manalishi> lol wut.
[20:03] <PURD3Y> anyone got coal theyre willing to trade?
[20:03] <BOE_BOE> bye ryan
[20:03] <ryan1998xoxo> PIECES
[20:03] <PURD3Y> ciao ryan
[20:03] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[20:03] <EpicPieface2011> is this plane going to be part of the army?
[20:04] <cwp_aus> army, no army, defense force more like
[20:04] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[20:04] <cwp_aus> i aint gonna use it to attack, only defend
[20:04] <EpicPieface2011> this a hangar.. right
[20:05] <EpicPieface2011> well I suggest you use flame charges
[20:05] <cwp_aus> and we are geting them from where?
[20:05] <EpicPieface2011> because arrows won't do much to planes and ships
[20:05] <EpicPieface2011> from me
[20:05] <cwp_aus> and you have them how per say?
[20:05] <EpicPieface2011> dunno
[20:05] <Ebzanator> hello
[20:05] <Gus_Roughley> lool, u had arrows cwp? xD
[20:05] <EpicPieface2011> about 60
[20:06] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:06] <EpicPieface2011> do you want it?
[20:06] <EpicPieface2011> hi row
[20:06] <rowraft534> Hello.
[20:06] <cwp_aus> gus since when are planes soley for air threats eh?
[20:06] <PURD3Y> wb ebz
[20:06] <PURD3Y> hey row
[20:06] <rowraft534> Elloh
[20:06] <PURD3Y> ebz got much coal?
[20:06] <PURD3Y> ok
[20:07] <cwp_aus> now mana
[20:07] <cwp_aus> ahh :P
[20:07] <cwp_aus> thats helpful... not
[20:07] <Gus_Roughley> its only mana cwp, who needs him? xD
[20:08] <EpicPieface2011> here cwp
[20:08] <PURD3Y> in here
[20:08] <cwp_aus> thanks
[20:08] <Ebzanator> where?
[20:08] <EpicPieface2011> np
[20:08] <cwp_aus> hmmm
[20:09] <undergo20> ty
[20:09] <PURD3Y> thanks
[20:09] <cwp_aus> range of 5.5 blocks per 2 blocks height
[20:09] <cwp_aus> hmmmm
[20:09] <EpicPieface2011> uhh
[20:09] <cwp_aus> ?
[20:09] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:10] <cwp_aus> hi gold
[20:10] <GoldPurge> hey all
[20:10] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[20:10] <undergo20> sup gold
[20:10] <tassam380> Hey
[20:10] <cwp_aus> hi sam
[20:10] <GoldPurge> sup under
[20:10] <tassam380> No New Grief... Eeeeexcellent :P
[20:10] <Ebzanator> thanks
[20:10] <cwp_aus> lol
[20:10] <PURD3Y> np
[20:10] <GoldPurge> what for
[20:10] <EpicPieface2011> mana, light this place up!
[20:10] <undergo20> jungle trees
[20:11] <GoldPurge> k
[20:11] <Manalishi> Back
[20:11] <cwp_aus> wb mana
[20:11] <Manalishi> Thankyou
[20:11] <EpicPieface2011> wb
[20:11] <Manalishi> :D
[20:11] <Manalishi> I feel loved
[20:11] <EpicPieface2011> lol
[20:11] <EpicPieface2011> bye g2g
[20:11] <Gus_Roughley> cya
[20:11] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[20:11] <cwp_aus> seya
[20:12] <GoldPurge> cool
[20:13] <GoldPurge> ill get jungle wood and saplings
[20:14] <cwp_aus> oh right
[20:15] <GoldPurge> got any saplings?
[20:15] <undergo20> like 25
[20:15] <GoldPurge> good
[20:15] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:15] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[20:16] <GoldPurge> under gimme clay
[20:16] <GoldPurge> ill go smelt it all
[20:16] <undergo20> i already sold some to pur
[20:16] <GoldPurge> kk
[20:16] <PURD3Y> gold im looking at buting some coal
[20:17] <GoldPurge> ty
[20:17] <GoldPurge> k how much
[20:17] <Ebzanator> hay purd can we go enderman hunting tonight?
[20:17] <PURD3Y> yeah
[20:17] <undergo20> 12 stack block for 6 diamond
[20:17] <GoldPurge> k
[20:17] <Ebzanator> we will split the eyes
[20:17] <BOE_BOE> can admins open chests that are locked?
[20:17] <rowraft534> Yes. If they want.
[20:17] <PURD3Y> atleast 3 stacks gold
[20:17] <BOE_BOE> i see
[20:17] <Manalishi> come here cwp
[20:18] <Manalishi> press the firing button
[20:18] <Manalishi> on the plane
[20:18] <Manalishi> in*
[20:18] <BOE_BOE> cwp can i get some cobble of you please?
[20:18] <cwp_aus> man if your wondering its 5.5 blocks per 1 block height
[20:18] <BOE_BOE> or coal?
[20:18] <cwp_aus> sure boe
[20:18] <GoldPurge> under go some coal
[20:18] <GoldPurge> got
[20:19] <BOE_BOE> thx man
[20:19] <Ebzanator> what does it do?
[20:19] <undergo20> we need coal?
[20:19] <GoldPurge> yeah
[20:19] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[20:19] <undergo20> thought we already have like 5 stacks
[20:19] <PURD3Y> its a wheat farm when its done
[20:19] <cwp_aus> hi gale
[20:19] <GoldPurge> no only 3
[20:19] <Ebzanator> ok
[20:19] <Galener> Hey.
[20:19] <undergo20> are you sure?
[20:19] <BOE_BOE> youse both have full diomand
[20:20] <BOE_BOE> l0l
[20:20] <GoldPurge> yes
[20:20] <GoldPurge> anyone need anything?
[20:20] <PURD3Y> 3 stacks of coal
[20:20] <Ebzanator> purd do you still have some moss cobble?
[20:20] <BOE_BOE> alot has changed so quick
[20:20] <GoldPurge> wow how much are u willin to pay purd
[20:21] <PURD3Y> 15 gold ore that i have
[20:21] <GoldPurge> smelt it and add 15 iron and thats a deal
[20:21] <Manalishi> back
[20:21] <cwp_aus> wb
[20:21] <Manalishi> cwp
[20:21] <Manalishi> stay there
[20:22] <Manalishi> :D
[20:22] <PURD3Y> i dont have anything ti smelt it with
[20:22] <Ebzanator> need any help with anything purd?
[20:22] <GoldPurge> kk but add 15 iron
[20:22] <undergo20> use sticks
[20:22] <GoldPurge> then its a deal
[20:22] <PURD3Y> ok deal
[20:22] <PURD3Y> just break this ebz and put it into my furnaces please
[20:22] <cwp_aus> mana i've done the calculations pon it all
[20:22] <Ebzanator> ok
[20:23] <PURD3Y> thanks luv
[20:23] <cwp_aus> 5.5 blocks per 1 block down with and average of 0.5 a block inacuracy per 1 height
[20:23] <Manalishi> What.
[20:23] <BOE_BOE> cwp the mines going good
[20:23] <PURD3Y> thanks
[20:23] <BOE_BOE> i wish i didnt leave sometimes
[20:23] <Manalishi> XD
[20:23] <BOE_BOE> =P
[20:23] <GoldPurge> pleasure doin buisness
[20:23] <cwp_aus> indeed it is boe
[20:23] <Manalishi> Got any stick cwp?
[20:24] <Manalishi> sticks*
[20:24] <Manalishi> durrr
[20:24] <Manalishi> ty cwp
[20:24] <Ebzanator> do you need more wood purd
[20:24] <Manalishi> :D
[20:24] <PURD3Y> not at the moment
[20:24] <Ebzanator> ok
[20:25] <cwp_aus> mana i told u da stats dude
[20:25] <Manalishi> It doesn't continually fire....
[20:25] <GoldPurge> under ill get some coal
[20:26] <Manalishi> I've forgoten how to make a dispenser
[20:26] <undergo20> for what?
[20:26] <GoldPurge> if u can get that stuff from the nether
[20:26] <cwp_aus> mana just a question.. why are you firing them off?
[20:26] <GoldPurge> for our shop
[20:26] <cwp_aus> got a bow mana?
[20:26] <undergo20> getting clay
[20:26] <Manalishi> I gave you one...
[20:26] <GoldPurge> k but after
[20:26] <Manalishi> it might be back... there
[20:26] <Manalishi> you know where
[20:26] <PURD3Y> where are u ebz?
[20:26] <cwp_aus> i have it
[20:26] <Ebzanator> in the chicken farm
[20:26] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[20:27] <GoldPurge> forgott?
[20:27] <BOE_BOE> hmmm
[20:27] <PURD3Y> thanks
[20:27] <undergo20> you want to gather more jungle sapling?
[20:27] <GoldPurge> um lemme get coal first
[20:27] <PURD3Y> lets go
[20:27] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[20:27] <undergo20> cause this place is far
[20:28] <GoldPurge> fine
[20:28] <cookie10> Hello
[20:28] <Gus_Roughley> hey riding
[20:28] <cookie10> Hey gus
[20:28] <cwp_aus> whered u go mana
[20:28] <cwp_aus> hi riding
[20:28] <Manalishi> Cwp, do you know what i really miss?
[20:28] <Manalishi> Creative.
[20:28] <Ebzanator> thanks
[20:28] <PURD3Y> lets go
[20:29] <Ebzanator> ok
[20:29] <Manalishi> I built some crazy stuff with creative....
[20:29] <Manalishi> :C
[20:29] <cwp_aus> lol
[20:29] <Manalishi> Then again
[20:29] <Manalishi> I've built some crazy stuff without it
[20:29] <Manalishi> :P
[20:29] <Ebzanator> come here
[20:29] <undergo20> omg i see through the fail load block
[20:29] <Ebzanator> put that on
[20:29] <PURD3Y> awww, ty
[20:29] <cwp_aus> what'd you want that dispensor for?
[20:30] <undergo20> mineshaft down there
[20:30] <GoldPurge> cool
[20:30] <undergo20> i also see a spawner
[20:30] <GoldPurge> nice
[20:30] <PURD3Y> nothing seems to be spawning
[20:30] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[20:30] <cwp_aus> mana fire it
[20:31] <cwp_aus> i wann tes somethin
[20:31] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[20:31] <cwp_aus> and again
[20:31] <undergo20> sup gale
[20:31] <cwp_aus> thanks
[20:31] <Ebzanator> yer
[20:31] <cwp_aus> hmm fairly accurate
[20:31] <Gus_Roughley> anyone got 16 blocks of obby?
[20:31] <undergo20> gold want to go to that spawner?
[20:32] <Ebzanator> stay here I need food
[20:32] <PURD3Y> ok
[20:32] <cwp_aus> we needa be able to put more ammo in mid-flight
[20:32] <Ebzanator> no
[20:32] <PURD3Y> haha, ok
[20:32] <Ebzanator> not really I just need the chickens
[20:32] <cwp_aus> but how is the question
[20:32] <PURD3Y> fairo
[20:33] <Manalishi> we can for the front one
[20:33] <Manalishi> the two side ones are for doing heaps of damage quickly
[20:33] <Manalishi> the front one is for long battles
[20:33] <cwp_aus> exactly and we needa be able to refil mid-flight
[20:33] <cwp_aus> try reach ot from inside
[20:34] <rowraft534> O_o
[20:34] <Ebzanator> we'll do the same tomorrow
[20:34] <PURD3Y> ok
[20:34] <undergo20> its s skeleton spawner
[20:35] <GoldPurge> cool
[20:36] <Manalishi> can you build me a trapdoor cwp?
[20:36] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:36] <undergo20> this is where it is
[20:36] <GoldPurge> k
[20:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:38] <undergo20> there only a saddle...
[20:38] <GoldPurge> i gtg soon
[20:38] <GoldPurge> lol
[20:38] <Ebzanator> hold on I need to eat my ice cream
[20:38] <PURD3Y> gold i need more coal
[20:38] <GoldPurge> really
[20:39] <PURD3Y> yeah
[20:39] <Ebzanator> purd I got lots of coal for you
[20:39] <GoldPurge> were very low on coal
[20:39] <PURD3Y> ok, thanks ebz
[20:39] <Ebzanator> I'll get it now, how much?
[20:40] <PURD3Y> i'll need about 256
[20:40] <Ebzanator> ok
[20:40] <GoldPurge> can u get some coal under
[20:40] <undergo20> I'm going back home
[20:40] <GoldPurge> kk
[20:41] <GoldPurge> then can u smelt the clay
[20:41] <GoldPurge> ill get coal from slime trap
[20:43] <GoldPurge> i know
[20:43] <PURD3Y> ty
[20:43] <Ebzanator> np
[20:43] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[20:45] <Manalishi> hey
[20:45] <cwp_aus> hi lol
[20:45] <cwp_aus> come in
[20:46] <GoldPurge> i got 2 stacks of coal
[20:47] <Manalishi> :3
[20:47] <GoldPurge> oh gold
[20:47] <undergo20> sadly fortune doesn't work on it
[20:47] <GoldPurge> oh
[20:47] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[20:48] <GoldPurge> lapis
[20:49] <undergo20> here
[20:49] <GoldPurge> ty
[20:49] <BOE_BOE> hmmmm
[20:49] <BOE_BOE> i need an idear for a nice house for my self
[20:50] <Manalishi> Da Fuq?
[20:50] <cwp_aus> pass
[20:51] <PURD3Y> im at 195 z location XD
[20:51] <cwp_aus> ??
[20:51] <PURD3Y> tp to ebz
[20:51] <cwp_aus> what the?
[20:52] <cwp_aus> :/
[20:52] <PURD3Y> what cwp?
[20:52] <BOE_BOE> back
[20:52] <BOE_BOE> l0l
[20:52] <cwp_aus> dw purdy
[20:52] <PURD3Y> purdey*
[20:53] <cwp_aus> pass
[20:55] <BOE_BOE> omgg i was a sweet house but got no materials for it =P
[20:56] <Manalishi> Since when were you a house Boe?
[20:56] <cwp_aus> XD
[20:56] <Manalishi> :)
[20:56] <BOE_BOE> hahaha
[20:56] <BOE_BOE> -.-
[20:56] <BOE_BOE> dont find my mistakes
[20:57] <cwp_aus> :P
[20:57] <BOE_BOE> go along with them
[20:57] <BOE_BOE> mmmm i cant think of a house design tonight
[20:57] <BOE_BOE> ok guys ima be going
[20:57] <BOE_BOE> ill catchya all tommorow
[20:57] <cwp_aus> seya then
[20:57] <PURD3Y> ciao
[20:57] <BOE_BOE> l8ers
[20:57] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[20:57] <Manalishi> cyaz
[20:58] <GoldPurge> brb
[20:58] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[20:58] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:58] <GoldPurge> anyone need anything before i close shop
[21:00] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[21:01] <GoldPurge> anyone at all
[21:01] <Manalishi> No
[21:01] <PURD3Y> nope
[21:01] <cwp_aus> nup
[21:01] <GoldPurge> it wont be open till fuze comes on or till saturday
[21:01] <PURD3Y> put on my cd i see
[21:01] <Ebzanator> yep
[21:01] <Ebzanator> here
[21:02] <PURD3Y> thanks
[21:02] <GoldPurge> ok then Undergold goods and trades is closed
[21:02] <PURD3Y> wait gold
[21:03] <GoldPurge> what
[21:03] <Manalishi> Got another chest?
[21:03] <Manalishi> cwp
[21:03] <PURD3Y> do you have any more lamps?
[21:03] <Ebzanator> what?
[21:03] <PURD3Y> talking to gold
[21:03] <Ebzanator> ok
[21:03] <GoldPurge> yeah only a bit though
[21:03] <PURD3Y> how many can i get for a diamond?
[21:04] <GoldPurge> 20
[21:04] <PURD3Y> ok, i'll take them
[21:04] <GoldPurge> kk
[21:04] <Ebzanator> it's almost time
[21:04] <rowraft534> GOODBYE
[21:04] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:04] <PURD3Y> kk ebz
[21:05] <GoldPurge> hold on howd u make redstone lamps again
[21:05] <GoldPurge> nvm
[21:05] <PURD3Y> glowstone in middle, redstone around the edge except corners
[21:06] <Manalishi> I'll brb
[21:06] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[21:06] <PURD3Y> thanks
[21:06] <GoldPurge> np pleasure doin buisness
[21:06] <PURD3Y> let us go
[21:06] <GoldPurge> shop probably wont be open again till saturday
[21:07] <PURD3Y> ty once again
[21:07] <GoldPurge> under remember to get stuff from nether while im gone plz :D
[21:07] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[21:07] <undergo20> which stuff?
[21:08] <GoldPurge> u know the ghast tears netherbrick and glowstone
[21:08] <undergo20> i didn't even sleep and its 6AM
[21:08] <PURD3Y> lol
[21:09] <GoldPurge> so goodbye all ill hopefully see you all on saturday
[21:09] <GoldPurge> bye
[21:09] <PURD3Y> bye
[21:09] <undergo20> take care
[21:09] <cwp_aus> seya
[21:09] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[21:10] <Ebzanator> where are they all
[21:10] <PURD3Y> i do not know :/
[21:10] <cwp_aus> ?
[21:12] <PURD3Y> this is retarded
[21:12] <cwp_aus> what is?
[21:12] <Ebzanator> yer
[21:12] <PURD3Y> were in the desert and no mobs are spawning
[21:13] <cwp_aus> strange
[21:13] <PURD3Y> i know
[21:13] <Ebzanator> yer
[21:13] <cwp_aus> roam around abit
[21:13] <PURD3Y> we are
[21:13] <cwp_aus> besides its turning day
[21:13] <PURD3Y> now it is
[21:14] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[21:14] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[21:14] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[21:14] <cwp_aus> hi can
[21:14] <PURD3Y> hey can
[21:14] <CanOfMeow> Hey guys
[21:14] <cwp_aus> wb mumme
[21:17] <PURD3Y> under, do you have redstone?
[21:17] <Ebzanator> I do
[21:17] <undergo20> yeah in the sop
[21:18] <undergo20> shop
[21:18] <PURD3Y> can i have 8 please ebx
[21:18] <PURD3Y> ebz
[21:18] <Ebzanator> yer
[21:18] <PURD3Y> C:
[21:18] <Ebzanator> 8 stacks?
[21:18] <PURD3Y> no, just 8 pieces
[21:18] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[21:18] <Ebzanator> ok
[21:18] <cwp_aus> as i said this 1 isnt done
[21:19] <CanOfMeow> It looks good so far
[21:24] <CanOfMeow> .
[21:26] <cwp_aus> go out front can
[21:26] <CanOfMeow> haha cool
[21:26] <cwp_aus> mhmm
[21:26] <CanOfMeow> now insert mobs haha
[21:26] <CanOfMeow> mob cannon
[21:27] <cwp_aus> nice..
[21:27] <cwp_aus> 'Its raining creepers, oh shiz, its raining creepers, were all screwed.'
[21:27] <CanOfMeow> hahaha XD
[21:27] <cwp_aus> XD
[21:28] <PURD3Y> hey ebz im going to need more wood
[21:28] <Ebzanator> ok
[21:29] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[21:29] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[21:30] <cwp_aus> can got any food by any chance?
[21:30] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[21:30] <cwp_aus> rotten flesh sint really benefitialy
[21:30] <PURD3Y> jey trex
[21:30] <mummeboy> trex i thought u were out?\
[21:30] <cwp_aus> hi trex
[21:31] <CanOfMeow> yep
[21:31] <PURD3Y> thankyou
[21:31] <CanOfMeow> cwp use the public melon farm
[21:31] <CanOfMeow> tp
[21:31] <Ebzanator> you ow me a lot of stuff purd
[21:31] <CanOfMeow> someones gotten rid of the seeds
[21:32] <PURD3Y> i know
[21:32] <CanOfMeow> cwp?
[21:32] <PURD3Y> 3 diamond blocks enough?
[21:32] <cwp_aus> hi dere
[21:32] <CanOfMeow> XD
[21:32] <CanOfMeow> If your too lazy i have some in my chest XD
[21:33] <Ebzanator> why are you giving me this?
[21:33] <PURD3Y> for pay for all the stuff
[21:33] <CanOfMeow> someones put random stones here :/
[21:33] <Ebzanator> can I just have some diamonds
[21:33] <CanOfMeow> and has griefed a bit of the farm
[21:34] <PURD3Y> ok how many diamonds?
[21:34] <Ebzanator> as many as you are willing to give
[21:34] <PURD3Y> have 27
[21:34] <Ebzanator> wow
[21:34] <Ebzanator> thanks
[21:34] <Ebzanator> diamonds are a girls best friend
[21:34] <PURD3Y> i know
[21:35] <cwp_aus> hmmmmmm it seems a tree has been grown and has dislodged it
[21:35] <CanOfMeow> ah...
[21:35] <CanOfMeow> probably disco
[21:35] <cwp_aus> yeah it was him
[21:35] <CanOfMeow> and some random stone
[21:35] <cwp_aus> and so was this
[21:36] <CanOfMeow> I'll fix it
[21:38] <cwp_aus> lol
[21:38] <Trex1997> take what u want
[21:38] <cwp_aus> hurry up mana come back :/
[21:38] <Ebzanator> cool
[21:38] <CanOfMeow> whers mana?
[21:39] <cwp_aus> he left for abit
[21:39] <CanOfMeow> oh ok
[21:42] <cwp_aus> oh right no
[21:42] <Ebzanator> purd you need anything?
[21:42] <PURD3Y> some redstone amd 6 glowstone
[21:43] <Ebzanator> ok
[21:44] <cwp_aus> well i gtg guys seyas
[21:44] <CanOfMeow> bye
[21:44] <CanOfMeow> cwp
[21:44] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[21:44] <CanOfMeow> !
[21:45] <Ebzanator> do you mean in real life or in minecraft
[21:45] <PURD3Y> real life, haha, im going soon to go watch some tv
[21:45] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[21:45] <CanOfMeow> hi gus!
[21:46] <Ebzanator> ok
[21:46] <PURD3Y> hey gus
[21:46] <Gus_Roughley> hey can :D
[21:46] <Gus_Roughley> hey purdey
[21:46] <PURD3Y> thankyou
[21:46] <Ebzanator> np
[21:47] <Gus_Roughley> now, because I feel like wreaking havoc in shoresbury, im gonna make a tnt cannon
[21:47] <CanOfMeow> XD
[21:47] <Gus_Roughley> lol, i dont have any tnt though :P
[21:47] <Ebzanator> I have gun powder
[21:48] <Gus_Roughley> i wonder what i can do with a piston?
[21:48] <Gus_Roughley> dw, lol its gonna be a dud ebz
[21:48] <Gus_Roughley> i want someone like mancract to push the button and blow himself up
[21:49] <Gus_Roughley> i wonder if i could make it a flame thrower?
[21:50] <Gus_Roughley> so can, what have u been up to?
[21:50] <CanOfMeow> just playing golf
[21:50] <Gus_Roughley> lol
[21:50] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:52] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:52] <CanOfMeow> playing golf with melons
[21:52] <Gus_Roughley> lol
[21:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:54] <PURD3Y> if oil is the most traded commoditie on the earth, whats the second?
[21:57] <Gus_Roughley> alright, got everything. now to find shoresbury >:D
[21:58] <CanOfMeow> im in it XD
[21:58] <Gus_Roughley> xD
[21:58] <Ebzanator> why do you want to find shoresbury?
[21:58] <Gus_Roughley> make a dud tnt cannon near it
[21:59] <Gus_Roughley> just for a bit of fun
[21:59] <Ebzanator> but wouldn't man be angry?
[21:59] <Gus_Roughley> yep
[21:59] <Gus_Roughley> do i care? nope
[22:00] <CanOfMeow> Are you here yet?
[22:00] <Gus_Roughley> i forgot the repeaters :(
[22:00] <Ebzanator> can your in on it to?
[22:00] <CanOfMeow> no I'm part of shoresbury
[22:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[22:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[22:00] <Ebzanator> then why are you helping him
[22:00] <CanOfMeow> im not XD
[22:00] <Gus_Roughley> i used to be, until disco2 built on my house and manc didnt care
[22:01] <Gus_Roughley> then he told me to pull my new house down that i built out here lol
[22:01] <CanOfMeow> disco built his house practically on everyones
[22:01] <Gus_Roughley> lol
[22:03] <Gus_Roughley> ok, ive got everything
[22:04] <Gus_Roughley> but dw guys lol, this isnt a real tnt cannon
[22:05] <PURD3Y> i couldnt care
[22:05] <Gus_Roughley> good
[22:05] <Gus_Roughley> im at the edge of shoresbury now lol
[22:05] <PURD3Y> \_/ here is a cup of the F**ks i give, o look its empty, jog alng
[22:06] <Trex1997> mummeboy
[22:06] <Trex1997> u there?
[22:07] <Gus_Roughley> done
[22:08] <Gus_Roughley> its workin too
[22:08] <Gus_Roughley> now, just need some ammo
[22:09] <Trex1997> MUMMEBOY
[22:09] <mummeboy> yes
[22:10] <Gus_Roughley> i wonder if i could make a minecart move using tnt?
[22:12] <Trex1997> mitch do u reckon ur brother ill let u borrow halo wars if I ask him?
[22:12] <Forgott3nFear> idk
[22:15] <CanOfMeow> Finally fixed my redstone light system
[22:15] <PURD3Y> halo wars is awesome
[22:19] <PURD3Y> jw, i tend to take in interest in my friends well being
[22:20] <PURD3Y> what i said i didnt say it in private.. lol
[22:21] <CanOfMeow> bahahaha
[22:21] <PURD3Y> and i did it again -.-''
[22:21] <CanOfMeow> Wandering what the fug you were talking about
[22:21] <PURD3Y> its ok, i talk to myself
[22:22] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[22:22] <PURD3Y> O:
[22:29] <CanOfMeow> .
[22:29] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§f) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[22:31] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[22:31] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:33] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[22:33] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:43] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[22:43] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:43] <PURD3Y> hey you reacon i could get advanced for my house?
[22:44] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[22:45] <PURD3Y> can you reacon i could get advanced for my house?
[22:45] <CanOfMeow> ill look now
[22:45] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[22:46] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:46] <PURD3Y> its not 100% yet
[22:46] <CanOfMeow> Yeah, should get it
[22:46] <PURD3Y> sweet
[22:47] <PURD3Y> thanks
[22:50] <CanOfMeow> Well, might go on classic for a bit
[22:50] <PURD3Y> ok then
[22:50] <PURD3Y> cya
[22:51] <CanOfMeow> cya
[22:51] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§f) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[22:52] <Trex1997> lets go fear
[22:55] <PURD3Y> ebz you have any more clay?
[22:55] <Ebzanator> no
[22:55] <PURD3Y> ok
[22:58] <Trex1997> blackney are u still interested in playing halo wars
[22:58] <Trex1997> I'l ask ur brtoher then :)
[23:00] <PURD3Y> ok then, im going to go, night all
[23:00] <PURD3Y> thanks for the help ebz
[23:00] <Trex1997> mitch I sent a message
[23:00] <PURD3Y> bye
[23:00] <Ebzanator> I have morec clay
[23:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[23:05] <Trex1997> fear apparently if u want it u have to aski him 4 it
[23:06] <Trex1997> fear /\
[23:06] <Trex1997> up there
[23:07] <Trex1997> also ur butt smells
[23:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[23:17] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:17] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[23:27] <Trex1997> watermelon plz!
[23:33] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[23:39] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[23:39] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[23:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[23:44] * Trex1997 was kicked from #main by Server
[23:44] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:45] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[23:46] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:47] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[23:52] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:55] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[23:57] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[23:57] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:58] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[23:58] <Trex1997> fear halo wars?
[23:58] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[23:58] <Forgott3nFear> nah not now

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.